FLIP-X

Series
BRIV FvT
A\ A\
55 B 7R N
HUZPBREBEREZKRBARICHABIEZNEORY NTT,

AV NS IS OV T ANO—TIF T,
651 728FETFILEHE,

| sEstic oG

TITIWAZAY, T4 RRSA I BERBRECHRBWIELET,
FHULSE BHERITIHERLES L,




SVWEEMEENAEERZED G X1

T4L/T4LH T5L/T5LH T6L T9/TOH Fi7L
B O/ N & EABMIERD S, HEEFRBEE—XYIIKRELL ATV MIEIREW,
B EBICEENDMIFEFIF1IT—49—EUTORRICEHE, B 7—AICAEEREETZERORY Mo, EEEEEHTL—E
77\\7—.&!20
R7Z47 BE@®ETIV P.338 GF 717 BRIE7L—LfFE - AV ZANA—=7FTIL P.316
‘Iﬂ. //.
820 R10 a5 vty ,_J/ & GFI7XL
BEHMANO—V-BREELLE
B @DEUMERHEE +30sec (0.0083). Bt §
B OORY hEDEBELE TEEHME L TOERY. 1¥TvIR < / T = BEITAL
F— 7)1 EDIRIE IR FATAE, “ £r u
B\—EZv RS T & BB - BHE. B o ==L
. = N & s st W O ]

AHZAbO—7(mm)

ST AR
B EREEEL T 1200mm/sec TEIEREE,
B RIBEEHRE ICRE,

N7 Fy b EIBEEETI P.324

B iEDRUAIERSEE +0.0lmm
B EXOHREE 80kg
B 5T F v UTIEENE

ERERZ2GEBLILAT UL

b 4

o AhO—2 - BEEEILR
é]iﬁﬁ Nis BAWE 7 I o \ \\
£ 800 2 7 P A ¥
B o0 Elat I~ F . . %
’:'.é o 33 \"' o N15/N18
o 100 300 500 700 900 1100 1300 1500 1700 ]960? 0 v o '
ZkA—=% (mm) R R
BEREEEDHIBN R, BEHETEE, FEE—FER—ILXIDF v NERE N15/N18DF TILE+YUFIck NI15/NI8DF FILF+UFIc &k
Z~O—7 :2500mm L. RYVEZEBELCEEF v N EEER ZEAR—Z(L BEHAR—R & TIREMN
BEEE 1200mm/sec I TCREITIEE,
BY914 7T A4V IRIKNEHETIL P.332
——
= — = — ==
B14 f , —
B10 | — - - —~

be

B RRANO—7 3050mm, REEBEOTEREMRED FIEE,

55 Im



FLIP-X Series WESAYFy T

POINT 1

KEBE—AXAVPEFICHHE
4 5y — #17—7—73R2mﬁmw4bﬁm“

UZFHA RICEBBOADBN 4T H—F 15— 7 — 2Bz P ———
2%&%ﬁ4ﬁ€%ﬁb1mi?°2ijv71— FHE 4 5 4EERA AR 21 K
BRI A RICHAT, BELR—LOEBBOADB, K=

BE—XY FAREIIN S0, REEBENBVSATEHE %=P
BB D BRI S NE T, REERA S OREICRD I

CWHEERS, BNMEEREEDET,

¥ 1. T4L/T4LH, T5L/T5LH ZER< gﬁgﬁn‘xg< Eib%b%ﬁ
o ) e EZHBOEHZV Lix BTN BV
© BIERBE - ERVCEEZROFE O T7TAAYINEAYPE—XY MNITE
2RI [t (
@ SHEFMZE TO-> THEBOBNAH S @ En(C< L

F/N/B& 17 %2 F8 ¥V —X

FY14F N1 7 By TIEER F8 2 —XTCEHFHAEDEY 2 —ILHIR
HEFZILIZHULHEULM T L—LKCHA ZRBAL. fEBEKI\EICNS<LELE
RL—=ILZ2ALAT7TMULE L, (FI0E670%)o L—ILE T L —AlEWS £
L=ILT1&XHD 2@, G5t4ED WwWicbrsr7ZobU, OVIXY i\ﬁb‘%%‘h’ﬁﬂ
RFZYVTAZy N T, KERETESE Y, 52345 —F15— 7ER
UoMDEZXFET, KEKE—AV N 2 mERmA1C RTY,

HWESH, FICETAROAICERT B, VEDDRFYVT

Zy FEERIEIDZE—AY MIS NS BDOTRAKENKREETT,

¥ 2. F8 ¥U—X /F10/B10 %<,

UERESBICHREBEEICBhZELVILNGER

LYILX

2715
BRI
frEPEEE
FHMBEE
o sterst o fisist
© BFHRALE THENEH S E B DY Y TN EHEET
© BIBZOBEL T« 20 OfE. HERBMRERA DB
NBERERLLBTXA—IERFPTV © L WK/ A XITHL
AC H—RE—% v v
BRIEFROBN SiERE

MBERBFCIELVILNZRALTVWET, LY, BEFH@PAZRTORVY Y TV TBREREETT, AFATYI-F
DESICBFHADEEYT « 27 OFETE. MANBEREICLIRETRIBBMARICKEBRLTVWET, oo 77V Va—h
AR AV VAV I IIMARESANDHERERA—T, IV MA—ZBHBEODOD, NIX—FIRELIT T, EE5NDUERICEE
HEETT, SSIRFIVYNYTUNTRRICHELTH, AV I UXYTILERE U TEIESE R Z ENARER S, T—DHAT
BIAVERLESERIENBLRDTT, B, Ny o7y TABEEAKRL. Ny T U=y 77y THREGHFEET 1 FH
T9o

56



POINT 3

REMLGOTHBEEREAIAEER

BEE/NSA—Y TMEEINRE> TWBH, EEEEMIBN DI

FHFMRILEDFRETT . VT M TIIBRILICE DS WeE

MEAEETS LN TERT,
TS = £l
HBA—N—I\VTE @YAMAHA o "
A 7 b b > AR <1 - O FRSHR
% % /%\ El)‘lfw k!ﬁl‘l‘l v F-#aamaz
A ¢ :
B c c A
LU=
JK {6 PR S (g mm)  BEEENIE R RS (premm)  EEERAE @@nm) “;;::—
A B C A B C A C BfARO—7 - mm
7] bkg| 864 501| 383 | bkg| 348 384| 776 u| Tkg| 600| 600 an’ iw r
40| 15kg| 491| 156 140 | 15kg| 87| 40| 306 [:| 2kg|1098[1098 e = -
Am 100 IMHICRAL LS B W SEER
y| bkg|1292| 505] 462 u| 5kg| 416| 3881186 20| 4kg| 545| 545 _ p
i| 15kg| 572| 158 151 || 15kg| 92[ 42| 386 u| 4kg| 594| 594 o b
2] 30kg| 455] 73] 75 2| 30kg] 0| 0] 61 || 8kg| 280] 280 e bt
y| 20kg| 617 119] 127 y| Tokg| 193 132| 910 10| Tokg| 217| 217 s ol
\| 4okg| 422] 53 59 || 20kg] 53] 0] 400 u| Tokg| 221 221
10| 55kg| 420] 36| 40 10 30kg] 0] 0] 109 [| 15kg| 135] 135
y| 50kg| 722| 42| 47 | Tokg| 197| 133[2360 5| 20kg| 92| 92 5
\| eokg| 657| 33| 37 || 20kg] 54| 0| 985
5 8okg| 577] 23] 25 5| 30kg| O 0| 427
KA+ K& 10,000kmEDR 514 EHtEY ¥ — & DIREELF TOERTT,
. . _ . e e BHA%KLZIRNT VY
HHORY MIBRAIER—ILRIPAA RZHRAL TWS s, AKX
ZENTVEY, hid. BEROHFEREROBRICKEERT S JR— -
& SN
ENTEREERD T, ARORRE!
Ynmy b
EEE

POINT 4

ARicKLEary O—S5%2ZRAE RS
SRI-X  RCX222 RCX320  RCX340 TSX RDV-X
ARy h 7075 L8 JULZISBIMZ, RA b ooy ooy
ESREEL THESH 2RI Y aFEHilcs Y Fy 13
7. #fe, EHOOKY bE1 B0V bO—STHET A8 ‘
R o L]
BN I FRARICHENIS,. ARICELETRELZIY MO— bes2 a0 ol v

7R EEO\/\TL_TL.L_J'i—g_o

EEFELRICEII

RERODZH L= —XICHBIGZT Do,

FRIHERERE W ULET,

YR58 TY—=RZA/5DEBMZRUET, BIET YA 2 Ay Kb AERBEBARICHIGWLET,
TALRRS15 21T DRIE%E EFffoic, BERLDZAZATZETARMIVLET,

EEANO—Y BNZRO=7EDHNZVNI ROV ICHIGTEDHENTSVET, SHEHKILZ W,
hynIifu—kr HEOTICEHDOBWI —RICEBTEDHENTIVET, IHEKIET W,
FERRE—7LK NYOTICEHOBVWEDE, RRERE—FYICEETEIHANTTNET, HEKILIL,

LREUMCH. BEWEEREN T VWET, CEE. SEERESTVELLS, BREICTEHKLEZ W,



FLIP-X Series

R

- *1 1) —
147 P4 X (mm) B TTSes) Z kA—% (mm)
12 4.5 1.2 720 T4L : P.300
W45 x H53 T4L/T4LH 6 6 24 360 50~400 S —
2 6 7.2 120 T4LH : P.301
20 3 - 1200 T5L: P.302
W55 x H52 T5L/T5LH 12 5 1.2 800 50~800 —
20 10 - 1333
T917 W65 x H56 T6L 12 12 4 800 50~800 P.304
TL—LLREE 6 30 8 400
EFL 30 15 - 1800
T9 20 30 4 1200
. 150 ~1050 P.305
(=) 10 55 10 600
5 80 20 300
W4 x Ho8 30 25 - 1800
ToH 20 40 8 1200
- 150 ~1050 P.306
(BiEN) 10 80 20 600
5 100 30 300
20 12 - 1200
W80 x H65 F8 12 20 4 720 150 ~800 P.307
6 40 38 360
30 7 - 1800
20 20 4 1200
Wi H FaL 150~1 P.
80 x H65 8 0 20 8 600 50~1050 308
5 50 16 300
20 30 - 1200
W80 x H65 F8LH 10 60 - 600 150 ~1050 P.310
5 30 - 300
30 15 - 1800
F10 20 20 4 1200
. 150~1050 P.311
(=) 10 40 10 600
5 60 20 300
W110 x H71 20 o - 1800
20 40 8 1200
F10H 150~1000 P312
. Fo17 (SN 10 80 20 600
ﬁﬁjuli7h—h{¢% 5 100 30 300
ETI)L
30 15 - 1800
F14 20 30 4 1200
. P.314
(1) 10 55 10 600
5 80 20 300
W1 H 150 ~1
36 x H83 0 o5 - 1800 50~1050
514H 20 40 8 1200 P315
(BiEH) 10 30 20 600
5 100 30 300
F17L 50 50 10 2200 1100 ~2050 P.319
W168 x H100 40 40 - 2400 200~1450
F17 20 80 15 1200 00~ 1250 P.317
10 120 35 600
40 60 - 2400 200~1450
W202 x H115 F20 20 120 25 1200 P.321
0 - e 600 200~1250
W202 x H120 F20N 20 80 - 1200 1150 ~2050 P.323
e W140 x H91.5 GF14XL 20 45 - 1200 750~2000 P.316
W168 x H105.5 GF17XL 20 90 - 1200 850~2500 P.320
N15 (5% ¢ U7) 500~2000 P.324
W145 x H120 = 50 -
N&17 * N15D (97 L%+U7) 50 1200 250~1750 P.326
FYNEBRETL | o0 his N18 (v 5% )7) 80 500~2500 P.328
X -
N18D(# 7%+ U7) 250~2250 P.330
BY1T W100 x H81 B10 NN &) 10 - 1875 150 ~2550 P.332
SLZIVIRILN B14 (=) AL NERE 20 - 1875 B14:P.334
= W146 x H94 150~3050 |[——
BREBETI X BI4H(EHN) | NILNEEE 30 - 1875 B14H : P.336
2
RY1T R5 o.12kgm2 - D u P.338
EESETIL - R10 - 0.36kgm - 360°%/sec 360 P.339
R20 1.83kgm? - P.340

¥ 1. Y1 AR BB LZOREMER AL T,



JIFOKRY M

BROBEHORY hE—EO2 MNO—FTHIET DI F L5k
WOV FO—FTHBTEAYY b

@ —/ AN EE |

® LD EERHIEH AR,

® RCX221.

ZETDIATLAT YIRS,
@ HEIOY NO—SZBHAERITZLNDEIAV/II N TEHEANR—Z,

RCX320. RCX340 Tl&. FLIP-X ¥'J—X& PHASER YU—X (U=7E#E) OREHIEI T,

TILFAORy MEXBER

MLTX

VILF Ry MEREE B 1880y MR

X1 TILFARY b & EXDRRICIE,

%2 TE® MULTI-FLIP, MULTI-PHASER M5 &EIR 72E W\,
X3 A hA—7, AV MA—FATYaVOBKICOVWTIE, IV MO—IXR—IZSRILEEI N,

U—kK | 2bA—7
|7 o M)

RA8E HfEI AT HE

ENBADETEIC MLTX 21T T EE W,

-l 1aB* |- 2a8* 3&8*°
- T - IR

- T - I -

Co17
7=
L—L
EFI

3K: 3.5m RCX320

5K: 5m RCX221/HP

10K : 10m RCX222/HP
RCX340

avhA—=3A7>a>

MF7 | ¥v#IL [100~4000
Ca‘]‘_'h 6 | 50~400
2 MF7D | #7J)L |100~3800
cs5L 20 MF15 | ¥>4)L |300~4000
ceLp |12 | 50~800
6 MFISD| %7JL |100~3800
20 MF&47 | MF20 | ¥>4)L |150~4050
ceL | 12 | 50~800 75y N PfE
6 Y=FE—H{HE [MF20D| #7)L | 150~3850
20 MF30 | ¥>%JL |100~4000
cs 12 | 150~800
5 MF30D| #7) |150~3750
20 MF75 | ¥¥%)L | 1000~4000
c8L | 10 |150~1050
5 MF75D| %7 |680~3680
20
C8LH| 10 |150~1050
5
20
clo | 10 |150~1050
5
20
Cl4 | 10 |150~1050
5
20
Cl4H| 10 |150~1050
5
20
c17 250~1250
10
1150~
Cci7L| 50 2050
20
C20 [ | 250~1250

TAL/T4LH 2 50~400
20
T5L/T5LH 162 50~800
20
T9147 TeL 12 50~800
FL—ALR 8
EEETIL
T9 20
) <5— 150~1050
5
TOH %8
() ]50 150~1050
20
F8 2 150~800
6
2
FsL <8 150~1050
5
20
F8LH 159 150~1050
F10 38
) <5— 150~1050
5
F10H %8
Ey4~F ) 28— 150~1000
BREETL—LA 35O
FEETIL F14 30
(=#) ]50
5— 150~1050
F14H )
(EiEH) ]E?
F17L 50 | 1100~2050
40 | 200~1450
Fi7 20 200~1250
40 | 200~1450
F20 201 200~1250
F20N 20 | 1150~2050
GF14XL 20 | 750~2000
GFy17 GF17XL 20 | 850~2500
N15 (V7 %+)7) 500~ 2000
fﬁfggﬂ NTED(7L%+U7) | o [ 250~1750
o }[f N18 v/ L*v)7) 500~ 2500
g N18D (57 1% U7) 250~2250
BY1(7 BI0 ~JUREE® | 150~ 2550
FAIVIRILN B14(=%) NVEE|
BEHETI BI4H(B#A) | ~LNEE
R5
R&17
LA R10 - 360°
ElEREHETIL R50

59 m



60

FLIP-X Series WRSAYFy S

2 80OmRY hRE XAV INEERTE

BORY NREENILFIRI IO ZALICT, EABOHMIZIL  MOVE @S TREICEHWVWTUES EHEDNBWEEICIE. Zoim
FEBENTREICRDE T, [MIMBMHREEHAI DI EICED, 5 EWREICULET, X1 U FMEHICHES nicEhid. MOVE 5Tl
IC BB TTETY, BEE Y. DRIVE @S (BEBEMNBEGRD) OHTHEXT, A1V

ARy k& FIERETEHN LI WEHIZ Z DRENB T T H T,

TTNFvU7 TaT7IERE

U7 E—4%B# PHASER ¥ U — T a7 IV RS A7 (2 EhEIHAHE)
AP, FLIPXYU—=XDONHZA 7 ETSEZEICCDEREETVE
(v hNEEER) KL, E—F5H1H T YER hOA—INRVWAHY K
FTBIA70AORY b DIFE UHAFDERZRORY MT. &
AKOEICZDODE—F =M TR & BETDEEEIEIBEY. B
MEBETT, HE - SENERDZBEICT 2
FILRSA THERLET,

¥ixarvhko—3

RCX221 RCX222 RCX320 RCX340

i Ay %
N : P.670 § . P678
Py LdE
B AT UXVFI 7vVYa—hk AVIIUXIHI | PTVYa—hk
il s FLIP-X.PHASER RfERTAE FLIP-X FLIP-X / PHASEREE R4S
BAK7095 L8 10070454
BRRAL > MR 10,0007 > 30,0007 >
e HEAANI0R/EEEH124 EAANSE / SRHANE
ABARIY & REAN6E/AEEN8S RAAN6E / AARH8A
LR REAAN248E/AAHEA16A
. _ e . . ™ CC-Link.DeviceNet™. EtherNet/IP™, Ethernet.
XYRNT—=V0ATa> CC-Link, DeviceNet™, PROFIBUS PROFIBUS. PROFINET. EtherGAT




RILFAORy MEXBEXG

EHMAEZ

BI) F14H & F10 ZzZhZnhlE= TERY %,

MLTX -F14H- 20 -U- 500 185 188 (X)

-F10 - 20 - 300

-5K-RCX222-N- N1

B 1 8B T6 ZR—XICED A, 288 C6. 3#E C4H
ICI>EFBICEE L. C6 & C4H IE XZ ICHARTT B, (R
ElCED. 28+ 1 8/ 3BMRARFIEOVT SR,

MLTX - T6 - 6 - 300 3882
288(Y)
-C6-6-300 24H
-C4H-6-BK- 100
- 3K-RCX240S-N-BB

188(X)

XBERICTRBMEZEAEDEDHE. RMBEORRICIT—TILI—IFI
(AT —TI) OSEREHERVLET, T—TINI—IFIIDVT
(3. BHEEXTEBHVWEDEILEW,

FTWFvU7 [ TaT7IVRS51 7 (2 BiFIEAFIE)

8 i {E DBl
B> MF30 OF TILF+v Y7 % 2ALFNCHENR, T27ILR
FA I UTLICEH U 2 KD MF20 Z81H0\ T,

MF20 OFE®ICIEZNZNT6 ZBHL., I ~O0—F
2 B THIETY 2,
MLTX - MF30D -H- L - 950
-MF30D -H-L-950
-MF20-H- 1350
-T6-6-BK-100
-MF20-H- 1350

-T6-6-BK-100

- 3K-RCX240-R-N

XAROBEIY MO—FORK L 1 AR ALTWZRFNIE. BEIRIC
2 BFEInET,

SHESEDE

(B XEliE C170. YE&E C14H. Z#hid C14H & XYZ3 #4

CEBHEDETHERT 2,

MLTX - C17L - 50 - Z- 1500 388
-C14H-20 - 450 18800
-C14H-10 -BK - 150

2&8(Y)

-3K-RCX240-R-N-BB

YTNLxv V7
4 ShiblE D5l
(B) MF20A O 7)LF v U T T6 & 2 FEH KT T XZ

Y4 7TFERL. 180Ty hO—5THIET 3,

MLTX - MF20AD-W- M - 850 34H(2)

2&A(Y)

-T6-12-BK- 100

-T6-12-BK- 100 385
- 3K-RCX240S-N1-B 188(X)

XYTNFrUTOHBER. ORYMNTATIVMO—Z0 283 Z5F95
feh, ARy MABEHIHBBARAEDET,

RLFARY FTEHERENDELBRHE

® E-YRENGE 460W 2 X5

o EEHDE—YREHLGF 240W ZBA D

® B14H THRERD 1250mm/s 2B A2 81E=T 2355

® EEHH 240W UTDIBET, TRICHTEFFS
- 200W DEBE#MAH 5.
- 100W OEE#HT, X ~A—IH 700mm U EDEDNH S,
- 100W OEE#A 2 KB, U—REmmAEENTNS,

61 am



I 62

FLIP-X Series WRSAYFy S

FLIP-X H

N)—=FK
= — R (12mm BV U 20mm) EBR ZR—LFIY—

RxtiSh T aEaEiEE RUET (F17L. C17LIEY —KR 50 A°
ZXETY),

FERRE—%

BETRARE—YERIWISTTELGEREZRLET . RLD
BWI—RIEBWTIEE, BERETORE-YRERRANKIETE
FHA. BHRAKRTONICHRERGRBELICEHVEDE
IEEW,

ReRE
BEMEEETY, PY/\BEORY NOIFE, RAARES
OEERNTHNISHXEE ICBRIE ZORETOWEI T EE
T, 2L, BE<XRBICHE> TR, BED—THEPHIC
B3, BEEHENMEWEREINCREERE THEULRWVES
ENBDET,

SHERLEEWL

R—ILRVE#BHIA TTARO—IHRVBE. R—ILRY
DOHIRICED., REERETENT LET. RINKLET D5
ENHNDET, ZOEEEF. FEWMCEHINIEREELTT
[FTcoERALIEE W (SPEED #EIC & b 7005 ALE Dk
REEETF22LE, BBOVY RS LICHAETZIED
AEETY ),

RAAREE

24 FICBEH U TMETEZIRAEETT, BEFOY—IL
(7Y — FrvIRE) ET7—VDEHINZDT—
FUUTERBPEEERELTLREE W, Y—IL, T—UDED
NRASATHROLMNSEATEY FULTLWBBEHFRA—/N—N\
VIBHHETEERTZLENGDET, £low V—IL. T—
JOEHEEE Y NO—SOWMEBEE/INTAX—FICAALT
WeiFhiE, RELRMBERELS LU —RIS A -5 HEH
HICREINZLSICHE>TEDET,

ERBHD

AZATHERE GR—ILR) ULTWBREICEWT, X515
DETHAINTENZNTYT, EEFRARKICIIEEYOEE
DENAFTALTLEZW (EASTAALRMDLZEHEE). R
A 5BET 25EF. EBERE (BREERED 10%EE) KR
DHEEETT M, ARV IELDELRDIBENH D FT, Fi.
FAZIVIRIVNREDY A 7 B IZHEH DD B ERICIEER
TEEXHA

2 Bt

| FBF—N—NT8

WX OHFRA—N—N\VITETT, ARYIVHFDT—FIE,
24T LEOEY Y —& DWEMELF TCOEMEHRES
SERBEDLTVWET, ZOERYZTHA ROFRHSR
HENTWET, BEDEERH ICEWT. 7—7. V—I
DELEHFBRA—N—N\VTEHUAICLTWZEFhIEY =7
A1 KD 0%EFEFHH 10,000km U EEBRDET, ARy
UF—9% FEAZA—N—N\VIETHERINDIEGIE. B
HmORY hOYZTFHA RicBRAMINSHRVES, HR—K
T4 RZRICRIFTTWEL< D, BERYE (RE - IIERE) %=
FIRT2MENH D F£T, FEULLIE. BEFzToEBWEDLEL
20,

B Cc
HOEFEIERE 100%(EB/CIX—IDNELKRESN TS I ENFIHREBRD ),
BFPICEHRTELBRBIRBRBREC L, oo PIAXYMIFEVWABNTE,
BRETEE— b

OMRy hDEIEL TWBRETIASA Y ICMTSNDBEFE—
AV EHSHLTVWET,

JElREE

MR—ILR VBT A TTARO—IHBRWVBE, IR—ILRID
HIRICK D, REEEETEHNT EEE. RBNFKET 2D
HDET, ZDEER. BER—VD—FTIKHIREEERA
ICEHEINZEEXTTIFTEALIEE W (SPEED REIC
&0707 7 L2FOMEREETIF2CEd, BHITUR
SEICHBITBHIEHARETT ).



E¥1§EH][:]<7T€‘2/ r~ ] J ?ij?‘?:z;;;

FLIP-X

SERIES

CONTENTS

"

VA
AW ERE

WO1
=h

N=TEILNVCEL

XD
Ny

RN —3

—_—

OAY¥ISNVYL | Anuoqoy
N AN OB [

X-dI'd
N A ObEE

f

J3ASVHdI
R OHEL

X-AX
4 AyOE

N54J v bEGERESIV

T947 TL—LLABEETIL

BY14D HA4SVINI MNERETIV

R4 7 EERHMES IV

F547IGF547 BRIMIL-LIAZETI

EFHEER » PO X VILFOKRY b > P99 2 FIEESHEA » P62

XA
aNOcyY

X-dA
YyLB662

NV3IT1D
—ng

4IT104INOD
oNAC

c—

NOLLYWYONI
BUBE

L£rgl

£r&d

£)61D

L£)5N

Lr5U/4




FLIP-X {f#r—&x*

296

813 [ExmmEE _ .
B S :E-(%;ﬂj; ﬂg(é%téﬁ I(Jm—'.r"; (ko) 2 bO—% (mm) & BEEE (mm/sec)
*E | EE 100 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 [ 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000
12 [45]12
Tl a0 | %002 [ 6 | 6 |24
2 [6 |72
20| 3] - | 960 | 840 | 720 | 660
P s | %002 [12] 5 [12 | 640 | 560 | 480 | 440
6 | 9 |24 | 320 | 280 | 240 | 220
20 [10] - |1133] 1000 | 866 | 800
T| T6L | 60 | x002 |12 [12] 4 | 680 | 600 | 520 | 480
z 6 |30 8 | 340 | 300 | 260 | 240
7 30 | 15| - 1440 |
20 [30 | 4 960
To | 100 | #001 } 450 }
5 | 80|20 | 240 |
30 |25 | - | 1440 |
20 | 40 960
TOH | 200 | 2001 (o } - }
5 |100] 30 240 |
20 |12 | - |1080] 900 | 780 | 720 | 600
F8 | 100 | %002 | 12 |20 | 4 | 648 | 540 | 468 | 432 | 360
6 |40 | 8 | 324 | 270 | 234 | 216 | 180
7] - | 1530 1350|1170 1080 990 | 900 | 810 |
feL | 100 | 2001 20204 | 1020 900 | 780 | 720 | 660 | 600 | 540 |
T 10 [40] 8 | 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 |
5 [ 50 | 16 | 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 |
20 |30 | - |1020| 900 | 780 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480 |
FLH | 100 | *0.01 | 10 | 60 | — | 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 |
5 |80 | - | 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120 |
30 | 15| - | 1440 | 1170 |
fo | 100 | s001 |20 20] 4 %60 | 780
104010 | 480 | 390
5 | 60|20 | 240 |
30 | 25| - |1440| 1260 |1080| 900
coor |20 |40 | 960 | 840 | 720 | 600
£ PR 200 1 =00 T ey 20 | 480 | 420 | 360 | 300
g 5 |100] 30 | 240 | 210 | 180 | 150
30 |15 ] - 1440 |
Fia | 100 | xo01 o130 4 [ een ]
10 ]85 ] 10 | 480 |
5 | 8020 | 240 |
30 | 25 | 1440 |
20 | 40 | 960 |
F14H | 200 | 001 [— | a0 |
5 |100] 30 \ \
40 [ 40 ] - \
F17 | 400 | 001 | 20 | 80 | 15 \
10 [120] 35 \
F17L | 600 | *0.02 | 50 | 50 | 10
40 [ 60 | -
F20 | 600 | +0.01 | 20 [120] 25
0] -4
F20N | 400 | +0.04 | 20 [ 80 | -
GFlGF1ax] 200 | #001 | 20 [ 45 | —
% |GF17xL] 400 +0.01 | 20 | 90 | -
N15 | 400 | *0.01 | 20 | 50 | —
% [N15D | 400 | *001 | 20 | 50 | -
T N8 | 400 | *001 |20 |80 | -
N18D | 400 | *0.01 | 20 |80 | -
B| B10 | 100 | %004 | - [10] -
#1814 [ 100 [ %004 | - 20 -
7 | B14H | 200 | *0.04 | - |30 | -
brre e TSt amannma BEEE | g
W e (/0 AZERLOREA
5 :150 15000 fgg :gg 228 :gg: o X4 20 = 2 7 OPE S AT B L O S RRE 0L =R < 5L,
3 R0 | 200 | z3o0 1/50| 360 P340 WiUENSRRES



1050

1100

1150

1200

1250

1300

1350

1400

1450

1500~1600

1650

1700

1750

1800

1850 ~ 2000

2050

2150

2250

2350

2400 ~ 2500

2550

2650 ~ 3050

BEN—-

T4L :P300
T4LH: P301

T5L : P302
T5LH: P303

P304

P307

P310

P3N

P312

297



1
2
o
=
&

=

I BITUSHEA

PeNB#OKRY FFLIP-X U —Z0EXERIE. AABMHEI PO-SBIOBRZDHEIFTRELET,
()

® X7 ) F8 .~ eariO—5 b SR1-X
- J—F > 20mm S gYZ D Eg . -CE®® D> XE - AHFER > NPN
- TL—% > HY + 2 bO—% > 500mm - E4EEEBE > FE CINYFY D fEE
- FAME > RE—S0 - 7—7JIVE > 3.5m §
o ENER
F8-20-BK-Z-500-3L-SR1-X05-N-B
X FED Jv kO—>&5

RR—=ITIS. ijnfi TOAXENDFMEHBLET
J2 bO—ZEROEXERICDONTIE. A bO—3X—JTITHER<EZEL  SR1-X» . TS-X» « RDV-X»

X HEk5
T547/F947 (F8/F8L/FSLH)
| || - - || - |

T4L |F8 30[30mm [ERATL—F%L] BEAE [BU[EE |_ 'z mU[EE | 3L [35m
T4LH|F8L 20/20mm BK  [FL—*{=| 8 |7 |[RE—YM] e [7u—] 5L [5m
T5L |F8LH 12[12mm 10L |[10m
T5LH 10[10mm 3K [3.5m
T6L 6 [6mm 5K [5m
T9 5 |5mm 10K|10m
TOH 2 |2mm
F#414 7 (F8/F8L/F8LH LI#)
:
F10_|F20 | 50[50mm [EEATL—*%U] A [1ZE(S) RAfE LB | _[zuz|mllEE | 3L [35m
F10H|F20N| 40[40mm [BK _ |[FL—FfE| U EERE 8 |7 |[RE—5M] #m |GC [7u—v] 5L [5m
30/30mm R HEE 10L [10m
20[20mm L AU 3K |3.5m
10/10mm 5K |5m
5 |5mm 10K|10m
@Oy k&t B AE m
GF14XL ‘ S ‘Xl\b—l\ [H[xF ] [20[20mm ]| [EEAJEE(S) RAMBEE |_ JL—4L | [ JUREE 3.5m
GF17XL EFIL U AU 2L [ =N BU[EE 5m
R AR Z |[kRE-% (7)) | [GC [2U—> 1OL 10m
L EEGH il T 5v7 3K [3.5m
5K |5m
NFL7 (YT NFrU7) S
OOR Y a5tk @r—7N~7msE @7 —JIL NPt
N15 [20[20mm] RH [KEARHE [S [ZES—TILAT | BAE [ BU[ZE | _[ruz Bl 3L [3.5m
N18 LH [ FAREH MEEE i ZE [z L@ |"li8E [6Cc [ou—] 5L [5m
RW | B ERH 10L[10m
LW |EEfZE AR 3K [3.5m
NF1F (FTNFrUT) Ko
| R — -| | o
OOy btk G AH m
[ N15D | [20][20mm]  [H[AFEA]| [S[@ET—TILAT | ZUZ [BU[EE 3L [3.5m
N18D (W[EBEE|  [M[AT7vavs—TIA7| BE [GCc|ru— 5L [5m
0L [10m
B¥17 3K [3.5m
| | - E— =
10K|10m

e EIEEEE m

B10 L |E—FEKF TUZ | |[1Z% 3.5m
Bl14 R [E—%aKFE BE [6C |[yVU—y 5L 5m
B14H LU[E—%EL 10L [10m
RU[E—%HL 3K [3.5m
LD[E—%ETF 5K [5m
RD[E—44AT 10K[10m
Ry71~7
R5 [EEZA[EE ()] 3L [3.5m
R10 B [ | 5L [5m
R20 10L[10m
3K |3.5m
5K |5m
10K[10m

298



BT\ FEEsHEA

@ORY b&RE ARy MEREDERXE TEALES 0,
@EFIV ANL—=hEFILDH(GFE A )
®U—FiERE R=ILAx D)= REBIRLTL 2SN,
TL—FDBEENIERTEZET,
@7TL—* KERE: TL—FHL
FEEEK: T —F I
GHfIBEE ARy OB FFITDEEZEEIRL T 20 OKF/EE ) .
. A > —= ,.;:""f, A -7 b [=] 3= N
©—F VEHSE ;;; NEOAVMNO—ZZEFEIDORY Mr—TIL2RYU T HE%EIRT
O/RY FOERWIFIFEE OKE/BET) &7 —TILRTOERY H L AEZEEIRL
T &by,
RH KFEHEH RW E2HHEH LH K¥EEEH LW BB
X EBIEIRT T —TIATRUELABERPEAERREY DHBETITOTEE 0 ZRUADRIFITIE FESDRREICEIETOT fEFREL I L,
BEBUMIIHEEAN EEZZEUADITERICH LTS, FFEICTHES BTNV ENWTBUETOTHEHETEBLEbELZS0\,
PEFEDOEGNIBED T —TIANTDH A THBIRLTLZE 0
@ s — TR TP @ AToa V=TT
58,
®Tr—T7IR71HiF = a—" 73
E——— = | 40 = — 57
%LJL = 145 | 86 | ’Lp’lmI
X P6X4DI LY VITR—2%3AULBIZEIITEE A, maA—Y—AA7>arsr—JILE
E—YDOERfIEEZEERL T EE 0,
@) = v7okTmit GE = vakEmit @ED =% LB GUE) = v4mft
QOE—FRfIER W
@) = =T G = 7aTIf
ERUBEZEE: ERDUBEZEFECEXI,
©A7T>ay IL—L: DL —LEBETDODNEERTEET (BT /5 T)
JVRIBE: V) —2VJ ) RBERTEZY,
@2 bO—2 O7RY FOEMESEEDR NO—2ZFBIRLTIES 0
ORy bEOAY MO—Z%FEHRITDORY M —TILDOESIZRBIRLTLES L,
3L :3.5m (1Z#)
5L :5m
— 10L : 10m
@o—TIL8 1K t1m  (TAL, TSLOZERTEE WEHST— 7))
3K :3.5m (MEMMT—TI)
5K :5m (MiE#T—7I)
10K : 10m (fiEfRT —7IL)

X-dI'd
N GO

299 e



e W ) —
I 4 L ® FSRE— 5 SR i s,

©iBRA3Y bO—524VitH

W EN AT

1 ERCD

Oy hA JU—Rige @ JL—+ et - EDEETd - - - JOIRUFitE
HEA I L+ ICN1:1/075 Y b —7 ) Im (H5E)
6:6mm l6c: 5= CN2: Y AR RF T =T 1L2m (I IV ZFIER)
2:2mm

¥1. ORY M —TIVSTHEMT — T IV TT M DNTIIP732~DORY Mr—T I —8%& ZTE S0,

B BRI WEFEA—/I\—/\VTE HENEFRE—XV b

w8 E—5-—mnAC 30W
sg EYELIERDBE +0.02 mm
& WERE R—%T¢8 B ¢
x> 5 3 C A
K= Y—F 12 mm 6 mm 2mm B c A [VR] [ P)
i 72 12
%igi\mqﬁﬁmﬁ Crsco Se0Tnfsec 120TMSEC. o wrgns @i SERAEEE  Goom  SEEER oo iin-m)
BE |EEEME| 12kg | 24kg | 72kg - ABJC _ AlB|C _ AlcC MYy | MP [ MR
TRED 32N 64N 153N 7]_2ko| 433 87| 180 Y[ 2kg| 149 54[ 376 Y[, [ ... o _ 15 | 19 | 18
2 hO0=% 50 mm ~400 mm (B0 mmEwF) 13 45kg| 223] 33| 75 {5| 45kg| 50| 1| 148 £ O
‘”(qzﬁpﬁﬁ 2 FO—%+198 mm 'ﬂ 3kg| 515/ 58| 135 'ﬂ 3kg| 107| 24| 380 ".{
2R EeRER 2 FO=2+236 mm E ko] 340 26| 62 L[ ko] 31 0 195 k| 2% 56 57 | Bl b m bt
EfE
AGHERANE W45 mm X H53 mm 7| S3kg|1585| 58| 142 Y| 3kg| 113] 24/1180 7| 3kg| 41| 42 > pO-3 EiRS&
T—TIVE #B#:35m/47v3>:1m5m10m 5| 6kg| 755 27| 66 5| 6kg] 32| 0] 440 5[72kg] 0 © 1NIVR31/
U=PHAKRER | BITLYOT—FXIU=L 574 K&@10000kmBDR5 19 LEEY S — SO BEELECOERTT. g 8928
fiERH I//)Dl/l\*z _ X FastERFDR FO—2(3300mmTY, JE-FIVYVER/
SR 16384 /\L /Bl A4 VHS
X1, FiRY TO® R LA EROEE, )
X2 BRI (LI A VT U 77V g
BTY,
AV MO=SN/NY O Ty THEEN HDIFEIET T
VHEERYET,
4 N\
T4L
#250(E—57—TIVED) 1255+3 BHRO—Y 7253
I-SHESEE | RE—5f )
745+2(21) 3. &Y FafiE _|215%2021)
2%0.2 ~9
=
<T KR4
@:D\ =il [ N
A
W . EROCH g )
— I
@ 2-$3H7 BE6
109.5£2(7L—+13) 4-M4X0.7 FE 9
160.5+3(7L—+(1) (44)
(90) 36
(44) 24
T 0 O I B fl m
- q : — 0 = ===
3 o i s | P R % ‘ J
m
L e |
F—2HFM4) ‘
¥) L
(3:2U8) L+35(FL—14)
1225(7L—%14)
875 A (35)
D E MX50
] B%
g E o] © @& & & -©,© © ‘I‘ {
=—H - "Tfees K g "%~ o -tee -
a9l [
B $4H7 R<6 HR{S7X AN - (R B-BSHR) /21 3
1215 c &9
156.5(7L —11) <
2mmbF(H) 12 ¥
sWZbO0—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 T
L 248|298 | 348 | 398 | 448 | 498 | 548 | 598 4 ¢]
A 125.5[175.5[225.51275.5[325.5[375.5[425.5475.5 = =
c 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 |45 «‘
D - | = | = | = [125.5[125.5/125.5125.5 85 ||
E - | - | = =1 =1 ="1200]200
[ ol 1230101 Ll Lo
N 4 |6 | 810|688
FEEE (kg) = 1112141516 /17]18]1.9 321.ﬁﬁﬁﬁﬁ‘6®§ﬁlh\J‘/QlC&%%MﬁE’GTQ
— =K A2 E—5 =TI Ds/NIFHEEIFR30 T,
Z:EE;H ,J It12 720 313.7w:\:f;ngét«?o71/7%#3@2&%%;%::@@;Uo.zkg§<rwan
REEE [U-—F6 360 4. RUMNTICERT BABREE AL N (MAX0.7) I B TFRS 12mdFE LTS,
L (mm/sec) [J—F2 120 5. TALETALHOABRIZE—T . )

300 ERCD > 646




T4LH

W EV R

Oy bR | U—RISE [

A TL—FBL %L B%| 50~ 400
6:6mm GC: 2= |(50mmEYF))

Jo—*

@ FRRE—FAEIRATEE

©iBA3> bO—3100V/200VitH

suzisE e

2:2mm

X1 BEOR Y M —TIVSEERYT —7IVTY (BL/5L/10L) o E# o — T ILDEIRE

FJRET T,

SHICDLTIIP732~DORY hr—T I —E&EZEBIEE 0,

X2,
*3.

DINL—=JUIZDINTIZP.634% TR LS 0,
T T A HEEERR Y DIBEITRRL TSRSV EHRIC DN TIIPI6E T

- RDV-X

Ry aFse S\

[TSX:TS-X

TERE/E—5EE

- T -

INP :NPN

B:EY(77V)

A BL

DN ': DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT :PROFINET

GW :/OR—F&L*3

105:100V/100WIMF| [L:LCDf#E | [PN:PNP IN: L (1> 51))]
[205: 200V/100WLAF] CC:CC-Link

CEsdi: At —Fm
=4 | [N:NPN B:EY(77Y)
P:PNP N:BZLA>2Y)
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PB:PROFIBUS

05

RS0 E—5El

|

SRS,
| B=%nxsd WEEEF—I\=/I\VIJE* WENFEE— XV b
E—5—tH7 AC 30 W = H
BYELEERDEE +0.02 mm =8
ERE A= ¢8 c A B 2 Oy
K=V JU—F 12 mm 6 mm 2 mm B [ A (MR} [MP) o
=
Emﬁl‘:&. 720 mm/sec| 360 mm/sec|120 mm/sec KGR @ TR ERE e EEEEE oo N
BATM[ATEEME| 45kg 6 kg 6 kg
= A[B]C AlB]|C Al cC My [ MP [ MR
HE |EEFEAE| 1.2kg 2.4 kg 7.2kg T T T | |
SRED 2N 64N 153 N 7] 2kl 341 90| 174 Y] 2kg 140l 73/ 300 Y[, [0l o 15 19 18
Z2+0—% 50 mm ~ 400 mm (50 mmE v F) 12| 4-5kg ;;2 2; 1\75 12 4-2“9 13; iz ;ég 12
[KF{EREE Z hO—2+198 mm | 3kg i| 3kg 1
2 | zEpRR Z FO—2+236 mm E[ ekg| 235 27| 62 | ekg| 31 11 135 & 29| 56 57 | Biiztim A ple
AEHIERANR W45 mm X H53 mm 'ﬂ 3kg| 1105 59| 142 '|’_ 3kg| 113] 42 810 'ﬂ 3kg| 41| 42 avpA-35 BESE
T—TIE B#:35m/A7>3vi5m 10m 5| 6kgl 520 27| 66 5| ekg| 32 11 305 5[7.2kg] 0] 0 SRi-x05 PCEIN
U=77i4 RS BNTLYOF—FXAIb=IV w54 K&EH10,000kmBEDR S A 5 LB 5 —& W MEED S TOBERTT, RCX320 NN A
& %iti28 LY lbsvee X HHEBBOX FO—213300mm T ROX221/222 |\ JE_BIZLK/
SR 16384 /L R/ B RCX340 94 /%
. - i s TS-X105 RAV B bL—2/
X1, FiRY TORYRLUAERDIER TS-X205 JE-pIVUR
X2 BRI (LY G A 0 g 77V _
Sty RDV-X205 _ |/\)L231
Y hO—SAI/NY O Ty THben' s 21881377
UHEERYET,
4 N\
T4LH
#250(E—5—TIVES) 125543 BHANOD—Y 725%3
E-SRRAE | _ RE—5H o
745£2(21) 3 =Y RrfiE |215+2031)
20000 2 §H
S
KA
0 Ii; . .
N s e e e—— i
{ : _ - Slel
W I 3oy o
[ — [
= 2-$3 H7 BZ6
109.52(7L—+14) 4MAX07 FBE9
160.5+3(7L—*) (a4)
(90) 36
(44) 24
T 0 O | - Sl m
- p } [— | =T T .:-#:»
? ] S ST —= |2 % T ‘J
oM
L < |
F—25F(M4) ‘
[0)] L
(3:+8) L+35(7L—F14) o
122.5(7L—F14) 3
87.5 A (35) A\
D E MX50 N
LI B%
q i o le = i ‘JW L
g &) @ © ]
=P fees & & oo -
1 il =1 1
B QAH7 RE6  \ IRfI/NFIN-(AEE B-BSR) & 20 B
1215 c £
156.5(7L—*f%) e
12mmBiT6) 10 ~
R FO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 Bl
L 248 | 298 | 348 | 398 | 448 | 498 | 548 | 598 4 ¢[
A 125.5[175.5[225.5[275.50325.5[375.5[425.5/475.5 =y 1
c 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 S| 45 e‘
D — | = | = | = [125.5[125.5/125.5[125.5 85 | [®
E - | = | = [ =1 =1 ="1200]200 !
[ 0 |12 3]0 [1]o]1 il
N 4 |6 | 8 |10] 6 | 8] 810
FIFEE (kg) = 1112141516 1.7 | 1.8 1.9 F1LEHEISOAHZMY/NCLBEEMUETY,
—sal)—F12 720 2. E—5 =7 OB/ EIFERIZR30 T,
ZLE 75 = A3 TL—FHBLOEETYT . L —FF S IR FEERPDEL V0.2 kgBEL BUET,
REEE |U—F6 360 EA BUAFICERT BAANEERIL S (MAX07) IS B TFES12mUFE LT ES 0,
L (mm/sec) [I)—F2 120 325, TALE TALHOABRISE— T )
SR1-X > 652 | TS-X » 626 [ RDV-X > 640 | 301 .




I 5'_ ® )\t U—F: U— 20 IR ® BERE—S MERALE

©iBRA3Y bO—524VitH

SRR
TSLL -
-- i
[20: 20mm | 'EA

12 12mm

[6:6mm |

- ERCD |
- - JOIRT Tt

CN1:/1075 Y b7 —7 L im (15)
CN2: YA RERF T =T )V2m UV RFIHER)

X1, — R20mmDIBEIR T L —F SR (BELK) ZBIRTEZ Ao
X2, ORY Mr—TJIITEM T — TV TIFHMIC DN TIIP732~DORY hr—TI—B&TBIEE0,

B ERLER WEFEA—/I\—/\VTE [ | s§H'J=‘F1er’E X

it | E—5—&5 AC 30W
=) 1218 LB RHIEE* +0.02 mm
xj AR K= %12 B 2
T K=Y —F 20 mm 12 mm 6 mm B c A c A m
BEEE 1200 mm/sec| 800 mm/sec|400 mm/sec
BRARM KFEFEMAEE|  3kg 5kg 9 kg IKF(HEEE (g:mm)  BEEEN{T{EFEES (gto:mm)  EBEGEHER  @tmm) (84N -m)
gé?ﬁﬂ EERERE = 132? Zéihq A[B][C A[B][C A]cC MY | MP | MR
) U U
2h0—2 50 mm ~800 mm (50mmE»F) L8| 600 323 683 Y| tka| 600| 291| 600 Y|, | 5ol 40 — 30 | 34 | 40
25 KRR Z FO—2%+201.5 mm 23 3kg| 675 103| 247 zJo 3kg| 215| 73] 589 1J2
EEHEMAE 2 FE—2+239.5 mm Y| _2kg[1170] 159 406 7| 2kg| 368| 127/1082 7
FEERBAAR | W5 mm x 152 mm 5 ska| 555 59] 155 f| Skl 127] 30| 4ag k| 24k 113 113 [ BTN e el )
=7 R%:3.5m/ 47232 1m5m 10m 9 3kg[1498] 104] 294 7| 3kg| 263 73] 970 =
U=PrAFER | BITvvo7—FXIL— kg gk AVPA=S | Wk
i 5 gl 628 31 89 &| okg| 54| 0| 400 I3
fE i LYK - : . Sl
SR 16384 /)L 2 /85 X 73 K&®10,000kmBBEDZ 51 & LB Y5 —& U HEELE TOERTT . ERCD F1 o =2/
X1, IR CORVE LB ARDIBE, X EBEEIFOZ SO—213600mmT T, YESRaTLF/
%2. 2 hO—2h%600mmZ B %2 & E EEEEICE DT b ke % %)
WIR—IL A DDRIRNEET DIBEN'H Y T (BIRE
E) . ZORIIHE FEDRICTI BmEEZEREL
TIOUSLETREZTIF2REE LTS,
X3 UBRHEE (LVIL/N)E A o Uk, 7 7 A
BTY O hA—SRIT/NY 27y THEEN H DI
7T IR ERUET,
4 N\
T5L
#250(E—57 =TI ES) 1273 BiZhO—2 745+3
E-SFERAE ‘ — RE—5
. Eg RRfE
73+2(21 40 =5 20.5+2(%1)
5:0.02 M
‘;—’\ mg
@J% ] =h ® &2 [l
g 1@ ol q_ - L 11 @] |
L g % \ S — el
[ ] e O =3; [t
& ‘ 2-93H7 %6 ‘
108£2(7L—+)(1) 4-M4X0.7 FE9
162£3(TL—F13) (51)
(06) ﬁz‘é
_ e p—- % UMt
[,,,j‘m T 13' ‘
b - () f o Pl 3 |
[ — — :
%) T—R5F(M4) L
(3:x) L+35(7L—*11)
122(FL—*13)
87 A (34.5)
D EX{47VA:N-(ATE X B-BSB) MX50
B
- |
: ; 0% & $0 $0 o5 el
s — P - Y =
— X @ 20 201 BT i mmuwiay i
B oz Y ©
2= 4H7 B
5 c Ay | gy
1705(7L—*f) £ o gﬁ (=
< 2
A5l
9
HWZFO—2 | 50 [100] 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 [ 600 | 650 | 700 | 750 | 800 WG B-B
L 251.5[301.5/351.5/401.5[451.5(501.5551.5/601.5/651.5[701.5/751.5[801.5/851.5/901.51951.5[1001.5 B
A 130 | 180 | 230 | 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880
c 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 o
D — | = [ = [ =1 =1 —1230[230 230230 | 230 230 | 230 | 230 [ 230 [230 7} THI>PZHAL " fedolrimcs.
M 0 1 2 13 ]4]15 0 1 2 | 3| 41516 |7 |8 |9 33 JL—FuLOERCYT, /L—FIXIHFHERS
N 4 |68 1012|146 | 8 10|12 14[16] 18|20 |22 [24 g“;‘fj}fﬁ?%ﬁ%i“ﬁ?gfw o
, 4. JUFI RBTUTER) M4X0. N
*ﬂiEE(klg) #s [17]18[20[22]23[25]27[28[30(3.2[33[35[837/38[4.0]4.2 S S s,

2 rO—sml k20 1200 960 | 840 [ 720 | 660 325, 2 O 1600mm% 8% 5& . BfERAIC &>
mEsms L F12 800 640 | 560 | 480 | 440 ;n;g)—wémémgm*?%agzgﬂ(tra
= J—FK6 400 320 | 280 | 240 | 220 BRRE) . ZDIISERORICRS BSREZER

(mm/sec) | =—_ LTHEREE T 2HEE LTS,
. EERE - 80%[70%[60%[55% 316, ToLEToLHMSMRRISE- T 7, )

S ERCD » 645




“ i+ 3
. - TR, pe—— £
I I H Q@ /\fU—FR:U—FR20 M@ FRRE—F{;EIROIGE s S ST %
©iBEAIY FO—-3>100V/200VitHR
N ;E AT
- KSA)%: -HECZE -
' }‘E @ BESE - vEE INP:NPN %
[20: 20mm | 50 ~800 3L:3.5m - e ~ AT
12:12mm (SommEyF)| [5L:5m PN:PNP N:ZLA~5)
l6:6mm 10L: 10m CC:CCAInk
3K/5K/10K %
Gz N EP:EtherNetlP™ |
PT :PROFINET
GW:/OR—R&L*
(: CEXi A7) -m
N:NPN B: %54 (77Y)
) : P:PNP IN:ZL(A>2Y)]
%1, ) — R20mmDIBEIF T L —F (T &1k (EEMLRK) ZBIRTEZ A, CC:CC-Link
X2 BEORY br—TIWEBERY — 7T (BL/5L/10L) oME 7 — 7 ILDBIRE DN:DeviceNet™ |
AIHETY PB:PROFIBUS
SO TIIP732~DOR Y Mr— T —BE B0, L RDV-X
%3. DINL—JUIZDINTIZP634% TSR 2 L,
X4 F— NI A MEEEERT DIBAICERRL TS VLRI D TIIPI6E T
BRIEE L,
| B=%nxsd WEEEF—I\=/I\VIJE* l‘ﬁH’J”FeE XUk
E—F—HBDAC 30W nE
18 Y5E LITEROEE +0.02 mm =gE
A R=NFT$12 B 2 ¥ &
A=2IU—F 20mm | 12mm 6 mm B c A c X m =
BEEE*? 1200 mm/sec|800 mm/sec |400 mm/sec
gﬁm KEMBMAEF|  3kg 5 kg 9 kg IKFEEFRE (gr:mm)  ERERER(T EFRES (gtr:mm) EEFEAER  @tmm) (841:N - m)
B |ZEfEE - 12kg | 24kg A[B]C A[B]|C A]C MY MP MR
EHD 19N 32N 64N __ DT kg 967] 324 598 7| 1kg| 551) 304 925 7 30 } 34 } 40
Z2ta-% 50 mm~800 mm (50 mmEYF) L 5 k| 1.2kg| 240 239
s KERERE Z FO—2%+201.5 mm ng 3kg| 429| 104| 226 2Jo 3kg| 185/ 89| 378 1J2
EEERR Z FO—2+239.5 mm 7| 2kg| 916 159 398 Y| 2kg| 347| 141| 800 Y
tﬁgiﬁ*ﬂﬁ? W55 mmjx H52 mm | skg| 436] 60| 152 {| 5kg| 119] 44] 355 § 2.4kg| 109) 110 [P hom o o Eed
T=FIE& B#:35m/A7232:5m 10m  J| 3kg[1194] 105] 294 7| 3kg| 259 87| 950 =
U =774 KR B2 57 =F x1L—) E okl 624 31 59 L okg| 50 15 585 sﬂf{o'? = 7 Pl
BRI LY LIve s 9 6 9 A, T’E?l?ll:{/ _a
SYAREE 16384 /NIL R /ElEx ¥ 74 R&EH10,000kmBEN 251 5 LEE Y 5 —LWBEELETOERETT, ROX221/222 /U\E:I*:I?“/7I:'/
] i | (o X HEHEtERD2 NO—213600mmT T, NIy $-4
X1, FiRY) TOR YR UAIERDBE, RCX340 A4 VES
%2, 2 hO—2H600mmEB 25 E = EBEEEIC L DT TS-X105 HKAVP =2/
RV DDRIRNFLET DIBEN'BHY ia‘(ﬂﬁL TSX205  |UE-hIVUE
B) . ZDRIIRE FEDRICRI EEREZERE -
TIOISLLTREEFT2RESE b‘C<tz—SL\ RDV-X205 _ |/V)V 251
X3 MIBREE (LIS A o )& 77 g
BTY,A MNO—SRI/NY O Ty THEEN HDI5E
FT7TIHRERBIET,
4 N\
T5LH
#250(E—57—7IVR3) 127+3 BHANO—2 745+3
E-SARRAE ‘ e RE—5M
. g BfiE
+2(21 40 N 20.5+2(:31)
5+0.02) ]
1 md
@E:\ ] = e (a1
RIICH I L IS S
L g g | | e
L == ooe Cro = J
& \ 2-03H7 %36 ‘
108 2(7L—F1)(31) 4-M4X0.7 B9
162£3(7L—11)
(51)
(s6) ﬁz‘&
(55) | r—‘L
©L~ i ”j_ﬂ — ] — [t ——— 7 — i L.,J_.l‘ !
I~ [¥s)
& i — = LI e !
O [ {17 1
o) T7—A55F(M4) L
(3:%8) L+35(7L—*)
122(7L—F1) =
87 A (345) Q
D DR AN-(HEE B-BSH) MX50 R
B !
T = |
) & &0 $0 s =
N [ & - - - - T & - - T T T T T ae 4 ey Hl —
P pos ® 20 001 BT 15 mmuwizy n
B wm S O|
4H7 FE
Sk c 213 =
170.5(7 L —+f) g = L
3o |
E 3 gJ
451
9
HMRFO—2 | 50 [100] 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 [ 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 Wi B-B
L 251.5[301.5[351.5/401.5[451.5/501.5551.5/601.5/651.5[701.5751.5/801.5[851.5/901.5[951.5/1001.5
A 130 | 180 | 230 | 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880
[9 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
D — | = [ = =1 =1~ 1230[230 230230 230 | 230 | 230 | 230 | 230 | 230 i} TH7 22202k 2/ fes R Bcs.
M 0 1 2 3 4 | 5 0 1 2 3 4 | 5 6 7 8 9 33 JL—*BLOERTY. JL—F R HERE
N 4 [ 6] 8 [10[12[14] 6 [ 8 [10[12[ 1416 [ 18 |20 [ 22 [ 24 _ *OE&JOAgELIET,
AFEE (kg) %% | 1.7 |18 202223252728 3.0 |32[33]35|3738]40]42 = g%gg%ﬁfﬁ%ﬁ@;ﬁ\"’“M‘*XOWI\
2 pO—sml— k20 1200 960 | 840 | 720 | 860 335 2 hO— - H600MMERS B =. BERSIC L
Bmame U K12 800 640 | 560 | 480 | 440 égg)—%;gﬁgggﬁﬁgggggﬁ(f
U—F6 400 320 | 280 | 240 | 220 BE) . ZOBIERORLRY REREEHR
(mm/sec) | 2 —_ LCEEREZE T IS DHEELTIRS Y,
BESRTE - 80%[70%[60%56% ;26 ToLETSLHOAMERE- T

\ J

SR1-X > 652 | TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 303




1
2
o
=
<
=

B 304

ToL

T

TeL | |-

Oy bR | U—RIEE
[20:20mm | [ESEA:
12 12mm

Y
BK: TL—%fi& z Fe-5

P
@ /\fU—F:U—FK20 J @ FERE—FAEIRTHE R

©BEA3J>Y bO—35100V/200VitH

o JUAEE

GC: 9=

L | 50 800

[6:6mm |

X1, — R20mmDIBEIR T L —F SR (EELK) ZBRTEE Ao
X2 EORY Mr—TIWIEERY — 7T (BL/SL/10L) o iER 7 — T ILDERE

FJREC Y,

SHAICDL\TIEP732~DORY hr—TIL—8

3.
X4,
SRS

DINL—JUICD\TIZP.634% TSR 21,
T—hU T A HEEZEA T DBEISERL TIES W\ GHEBICD

EZELIESE N

2-0—Y &
BL:3.5m
(50mrnl:'/-‘)'-) 5L : 5m

INP :NPN

- -

B:BY(F7Y)

IPN:PNP

N:&L(125Y)]

CC:CC-Link

10L : 10m !
BK/5K/10K DN : DeviceNet™
(i FERh) EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
IGW : l/OTR— R &L *4
- SR1-X 05 - - - E
-5 A7) -m
IN:NPN B:EW(F7Y)
P:PNP N:BL(A>9))
ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
IPB : PROFIBUS
- RDV-X 2 05 - RBR1
LTiaPoeE T [ -
2: AC200V/ 05:100WBAF
l*ﬁH'J"FeHE XY

E—5—iHiH AC 60 W
1§ L IERDHEE +0.02 mm
HEHE R4 12 B 2
K=Y —K 20 mm 12 mm 6 mm B ¢ A c A (M R)
BREEE* 1333 mm/sec| 800 mm/sec |400 mm/sec
BRATR kFEFEMEEE|  10kg 12 kg 30 kg K FEEREF (gtn:mm)  EEEEN(HERIES Cgtn:mm)  EE(EAR  @0:mm) (1i1:N-m)
HE |[EEFERRB 22— 4 kg 8 kg A[B]C AlB]C Alc My | MP [ MR
f’ﬁ*gﬁa 5051N - 85N(50 1é0 ’\:IH 'IJ 2kg| 319 184| 234 I|J 2kg| 234 152| 265 'IJ 1kg| 355 352 35 | 40 | 50
- mm ~ 800 mm (50 mmE Y .| 6k 7l 77 | ek 1| 18] 71 | 2kg| 165] 1
S ‘g;g:g itg:g:ggg'g mm 5 10kg 23 3o 55 B 10k: go g 2 b 4k3 gg 32
s oS M Hee me ulSkgl 624] 125 335 | kg 293 96[ 510 Y| kgl 171] 172 BEAJIY ~O—5
y—TIE B#:35m/A#7>3>:5m 10m k| 8kg| 273 41| 121 | 8kg| 89| 14| 210 | 4kg| 73| 74 vrO-5 | EEHE
=774 FER TS 7 —FXI1L—Ib 12) 12kg| 216| 24| 77 12| 12kg| 43 0 130 6| 8kg| 23| 26 SR1-X05 7095L/
Bt LIV Yl Ske 694 73| 236 Yl Skg 204 45| 530 Egﬁgg?ﬁy ?J-éjll:lglb_i;
N 3 ZRieo%
SREE 16384 /XL /ElER i 10kg| 374] 33] 109 [[ 1okg| 72[ 0| 245 P Cxaa0 AR 64
X1 BiRY TR LB RDIBE, X 6| 30kg| 159 0] 25 6/30kgl O 0 © TS.X105 N
%2. 2 NO—2h'600mmz#B2 o &S BFEMICE T - N — TIS-X105 [ R4VhRL=2/
FR—IL A ZOEIBNRET DEANA DY) T T (Bhw X /I RE®10,000kmBEDR 51 Y LEE Y5 — KU MEE LI TOERTT TS-X205 JE-FIVVE
) %@B#L:tlﬁ?ﬂm%ztmjr%%ﬁ@&EE&t, X EMEAEFOZ bO—213600mmT T, RDV-X205-RBR |7\ /L 251
CTIOSSLAECEEL M oHEE LTS,
%3, UBIRHER (LV/IL/Y) 13, 4‘/7‘)&7@\77‘/&& A
BCTY, A MOV I 7Y THREED H D58
L:t?7‘/fi’f?t7‘wJ§3'o
4 N\
T6L
#250(E—5—JIVE?) 156.5+3 BHAhO—2 91+3
T-AERME | m RE—SMESME
92.5+2(%1) 45 =] 27+2(%1)
30+0.02 2 10@
1 <
@% [ =N [ =peess (el
H ) L ! 19| w|
: S 1 e e SR MO 7|
W L= Esslera S R )
BssaL -z ‘ 2-93H7 %6
191.5+3 | 4-M5X08 R 11 (58)
(116) 78
(60) o 32
‘ — 2
= ] i, st gy
bl I = 03 TemEne || g2 9 !
I - =
C KT
T7—AHF(M4)
) L
(3:48) L+35(7L—*11)
148.5(7L—*{7)
1135 40 A (49)
B_| D BRAI7RA:N-(HERB-BSHR) MX50
L ‘ 0 © P { P I
3 | @ e® \Q’Li,i,i,7,“7,7,7,7,&(@,&2*)’72,"11
T e o® ¢ @ ¢ o o/p [o—of 8
- 0 1smmpiFeze) T
B_| 0 4H7 A6 Y 219 &
168 C 8K QI o
203(7L—+f) EX . —
B Bl M=
HMARtO—2 [ 50 [100] 150 [ 200 [ 250 [ 300 | 350 [ 400 [ 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 %L—g‘
L 297.5[347.5397.5447.5/497 .5(547.5597.5/647.5(697 .5[747.5[797.5[847 .5/897 .5/947.50997 .5[1047.5 )
A 95 | 145 | 195 | 245 | 295 | 345 | 395 | 445 [ 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745 | 795 | 845 i B-B
c 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
D - | -1 -1 -1 -1 - 1195[195[195| 195|195 | 195|195 195 | 195 [195 s11 mizmomAnz k v/ e LB ELEETT,
M 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9  E2 E—5—r—TJILOB/NEIFEEIFRI0TT .
N 6 | 8 [ 10 [12[14 [ 16| 8 [ 10 [ 12 [ 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 A3 JL—+ALOUETT. JL—FHELARHER
FHHEE (k)™ |24 | 26|28 |31 838537404244 4648|5153 55|57 4 miioises e sl ax07) 1.
J—F 20 1333 1133/1000| 866 | 800 BRES1BMUTE LTS,
2 H:‘l_?_j“ Jy—FK12 800 680 | 600 | 520 | 480 ’#5. R hO—UH'600mmZEBZ DL E EpfEtaigic Lo
BEEET T TIHR—L R IDHENEET DIBEANDBUET (B
(mm/sec) [J—F 6 400 340 | 300 | 260 | 240 BEE) . 2 DR ERDEIC T BBEEZEE
EERE - 85% | 75% | 65% | 60% LCEFREE TS oHEE LTS,
g J

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 |




T9 @ /\1U—K: U—K30 .—-__——‘ _— :

@ FRRE—FRLERARE: UV —K10-20-30
% 1050mmEBA DR NO— S PHENBEAY ETOTMREME AR LS,

W EV R

--Fm
INP :NPN B:EY(P7V)

- P

50:30mm | PN:PNP N:A=L(A>5Y)
10: 10mm CC:CCLink
5:5mm DN:DeviceNet™ |

EP: EtherNe/P™

PT:PROFINET

GW :/OR—F 7L *s

AltiS) -m
N:NPN B:5Y(77Y)

P:PNP N:BL(A>2Y)
CC:CC-Link

¥1. 1) — R30MmMODIBEIF T L —HI SR (EBELR) 2BIRTE F A
X2, — REMMAKRDBEIL RREaRE—FRICEEIT DI LIITEI T A

X3 ZEORY M — T IUSEERS — 7L T (BL/5L/10L) MRS — TILOREIRE DDN:DeviceNet™ |
ABET Y, PB:PROFIBUS
SIS DLVTIIP732~DORY M —T ) —E& B 2E 0, L RDV-X 2 RBR1

¥4, DINL—IUIZ DN TIFP.634%& TSR LS L,
X5 7— b I A HAEA R BB ICRRL T < S L\ HAIC DL TIAPIEE T K50 t—sam W DEEE | |
2: AC200V

SRTEE N 05:100WIX T
B BT BEFsA—I\—=/\VJE* W ENETEE— XV b
E—5—5 AC T00W nE
BUELTERDEE #0.0Tmm CE
R R—ILRT 15 5 D
R—IVH2J)—F [ 30mm | 20 mm | 10 mm | 5mm B c A c x =
BEEE? 1800 mm/sec|1200 mm/sec| 600 mm/sec |300 mm/sec c A @ am
§:_Im ggggg 15_kq :ﬁ)k‘;q ?g tg gg tg IKFE(ERR (pimm)  ERTEER{ EFD A aptmm)  EEERR (E8{1: mm) (Bfi:N-m)
ERES 56N | 84N | 169N | 339N AlB]|C A[B]C Alc MY | MP | MR
Z+hO0—% 150 mm~1250 mm**(50 mmEy¥F) Y| 5kg| 864| 501 383 7| 5kg| 348 384] 776 Y| 1kg| 600 600 86 | 133 | 117
ex [KEEER Z FO=7:259 mm %| 15kg| 491] 156 140 45| 15kg| 87| 40| 306 [| 2kg[1098]1098
EEERR 2 FO—2+289 mm
FRHEEANE W94 mm % H98 mm y| kg[1292] 505] 462 | 5kg| 416 388[1186 20| 4kg| 545 545
Y=LK [ WE35m/ATU3,i5m 10m || ke 572 158 151 L 1ska| 92| 42] 386 U| kg 504 504 Lz DA M e
U=PHARRER | Y —F215—F—Ix1L—)L 20| 30kg| 455 73] 75 20 30kg| 0| 0| 61 .| skg| 280 280 S rn—5 | mEEAE
B R HES L JJL7ve : X : st
SYEEE 16364 )0 2/ B ) 20kg| 617] 119 127 [ 10kg| 193 132] 910 1] 10kg| 217 217 SR X05" ¥E2E% g
.| 40kg| 422| 53] 59 | 20kg] 53] 0] 400 | 10kg| 221] 221 m -2
X1 BiRY TORY B UERDEE, N N RCX221/222 |JE=baYYF/
X2_2$D_§ﬁ\7ojoi%r%¢§gﬁza—5%§ ?gﬁggﬁzﬁ 10| 55kg| 420 36| 40 10| 30kg| 0 0| 109 [| 15kg| 135 135 RGX340 A51 %%
R DR dEahHY) GIRE Y| s0kg| 722] 42| 47 Y| 10kg| 197| 133[2360 5| 20kg] 92 92 TS-X105* RAVMRL—2/
2 & *
BLEDEGRE ORI TIRORRER%E L 1l 6ok 657 33| 37 k| 20kg| 54| 0| 985 Toxaos®  |DEZRaeSR
%3.1050mmZ#x 52 NO—Z13/ N\ 1=K (J—K30) 5| sokg| 577] 23] 25 5[ 30kg| 0] 0] 427 RDV-X205-RBR1 [/ X)L 251
DADIIEE BV T FHEHIS) RN - : — . ; -
x4 (1B (L \j)|,/ VE A D) AgE. 7T IR X HA REH10,000kmBED RS54 5 LEtE VY — KW XBELETOEETY, X EEFERIFCEHZ AO—UH
BT, FO—SIC/NY D7 THEEN b DIBE 700mmBl EDIRE IS EIEEE
e ey o HRBEICBYET,
(- N\
T9
_#250(E—5—TIES) 165+36:2) -~ BIEE BHAO—2 941303 R E— T BIRHS
(165):RE—SBIRAE | 4 E—sRRRH
= 115%1(21) 90 2-66H7 B8 g
g 2 06H7 A28 44+1(30)
E | Iﬁii T 4-M6X1.0 18 B
% 2t 1T i T T )
S s 3
s 2 ® Ql
i B I —
\ﬂ:,B:' ] Ly 57 e 0
‘ 1452 1(JL—+{3&K)6 ‘
‘ #1250 195+ 3 E— SRR
(195)RE—5 BR=ES
4-M5x0.8 F&4 50 _20
n@nuﬁmﬁ E
% ; ‘ -
\ L
165 60x(N-1) A 911 &
Bz5) 60 1 E
= 1 (= | B
d é Y o & & o & o & =
4 || P © © b © © @ A b
E%q | Q
— ] : . N-M8x1.25
195(7L—+Edl) B
SE1. BIRASDANZ MUK DEEMBTY, SES. RGBS DB, ¢ 11T URIZTY DA EDTERIETEE Ao
2. N\A1)—R(1)—R30)DIBE. 167.5+4ICBIET, S¥6. E—5 47— TJILOB/NEIFEZRIIR50T T,
A NA1)—R(J—R30)DIBE. 94+4TEWET, 7. TL—FBLOEETY . JL—FRAEFTL—F A LORFEBRHBDELJO0.5kgEL W ET,

F4 NAU— R (J—R30)DIBE. 415+1ICBUET,
amzx ra0—o 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000 | 1050 [1100*°1150*°[1200*°/1250*°

L 409 | 459 | 509 | 559 | 609 | 659 | 709 | 759 | 809 | 859 | 909 | 959 |1009|1059|1109|1159 1209|1259 1309 | 1359 | 1409 | 1459 | 1509

A 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84

N 4 5 6 6 7 8 9 10 | 11 11 (12 | 183 | 14 | 15 | 16 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 21 22

FHEE (kg)™ 551591626669 |73|7680,83]87]90]94]97(100/103]10.7/11.0/11.4/11.7 /1211125129 | 13.3
J—F30 1800 1440 1170 900 810
BEEET U—Fk20 1200 960 780 600 540
(mrTn/sec) U—F10 600 480 390 300 270
U—F5 300 240 195 150 135
EEHE - 80% 65% 50% 45%

8. 2 hO—UH700mmZB 2 % & E BEREEICE D TIR— LA DDRIRNRET DIBEN DY &7 (BIREE) .
ZORBIIERORICTIBESEEEERELCIOISLLETEREETIFHRBEL TS,
L Z9. 1060mmZE#x DR FO—JIIFERB LA T REREICONTIEHETEB L EhEL LS,

SR1-X > 652 [ TS-X » 626 | RDV-X > 640 | 305 m.




@ /\fU—FK:U—FK30 i‘ -
©® FERE— Y ARIRTTEE: U— K20 30

¥ 1050mm%E#BA D2 FO—2I3FEWB LAY ETOT MEBISRLE TRk L0,

W EN R
Dt Rt (B - |- EPEE- “m
30300 R o) B DK20T0-5 G 36m NP:NPN B A7)
20:20mm| [BK: 7|/ —F{3= z RE-5@7 GC -y 150~1050 5L:5m PN:PNP_ N:&L ({~5Y)
10: 10mm (50mmE'yF)| [10L: 10m CC:CC-Aink _
5:5mm )—K30: [BK/5K/10K %
150~ 1250 |(FidEeh) EP: EtherNet/IP™ |
(50mmEyF) PT:PROFINET

GW : /OR—F7ZEL*s

- SR1-X
;

Altif) -m
N:NPN B:5Y(7Y)

¥1. 1 — R30mMmDIBEIF T L —FI SR (BEEMLF) ZBIRTEF EA.

2. 1) — K10mm - — RsmmitBDBad. Baa R E—SAICEET 52 EI3TES P:PNP N: &L (1251]
Hho CC:CC-Link
X3, BEORY M —TIUIBER T —7ILTF (BL5LA0L) JHEHY — T ILDBIRE DN DeviceNet™ |
EEESER PB:PROFIBUS
HMIDNTIP732~DORY Mr—T I —BaETE 0, L ~
%4, DINL—JUIZDUVTI3P.634% T8RS, RDV-X 2 10 RBR1
5.7 — MO T A EEEER T BIBAISRIRL T A S LMD TIIPI6E T =N
BRI,
l*&n'rfferf XY
w8 E—5—EpAC 200W
=0 BB LB RDHEE +0.01 mm
D RS R3S $15 %
x = R—=IWZSU—F [30mm [20mm [10mm | 5mm B c A c
BaiEE* 1800 mm/sec|1200 mm/se| 600 mm/sec 300 mm/sec c A
§:1m ggggg 25_kq 480qu gg tg 13000qu IKFE(ERR gt mm)  EEEERIEFBE i:mm)  EEFERRF (E8fi1: mm) (848: N - m)
ERED 113N | 170N | 341N | 683N A|B|C A|B|C Al cC MY [ MP | MR
2k0-% 150 mm~ 1250 mm*$(50 mmE™yF) Y| 10kg| 415 286 183 Y[ 10kg| 140| 120] 323 Y[ 4kg| 515 515 86 | 133 | 117
=n [LEEEE 2 00=7+208 m &| 20kg| 270] 105] 93 4| 20kg] 41| 0| 123 k| 6k 334] 334
SRHEEANT W94 mm X H98 m y| 10kg| 667| 244| 225 U[ 10kg| 170| 128] 549 20| 8kg| 244 244
T—JNE | @%35m/ATva 5m_i0m k[ 20kg] 330[ 112 107 || 20kg| 46] 0 182 | 10kg| 217| 217 NERIY hO-5
;{éggéfﬁzﬂ 45— 4’-1117‘1”/7/\‘}«7”‘/ WV 2] aokg| 162] 42| 47 0] 40kg] O 0 O ,[ 15kg| 133[ 133 oo rO—5 | mEEAE
e 16384 7L X/ y| 30kg| 392] 75/ 81 U| 20kg] 52| 0| 335 10| 20kg] 90| 90 SRIXI0*  |7O55L/
%1, ERY COBYE LR, L[ B0kg| 207| 40| 44 || 25kg| 24| 0| 235 | 15kg| 135] 135 RCX320 RAVPbL=2/
%2 AL _llgﬁgg%%%ggéig\?g??%éﬁﬁtﬁ 0 80kg| 265 21| 24 10| aokg| 0| 0| 108 || 20kg| o2 e2 RCX221/222 JEShIzM
— RS0 san i ;
B s a2 e AR Yl 6ok 477] 22 37 w| 20kg 54| O 710 5| 30kl 49 49 TS'i10" [qvppL-z/
CIOSSLECEEL FNIoBEE LTS, | 80kg| 412) 22| 25 | 25kgl 25| 0| 505 TSx210%  |UE-FIAVVE
%3.1050mmE#ix 32 FO—5 3/ )= (J—F30) 5[100kg] 362] 16| 18 5| 30kg] 0] 0] 355 RDV-X210-RBRT 175025
@J;@ﬁmtfwi%(fﬁ&ﬁm) — - . X210 /
M4 ATBEREER (LY IV A 2D (g, 7 7 (g ¥ 74 K& 10,000kmBFD R 51 F LBV Y — K WUMEEL L TOERMTY . X EEEREIEEREBN BB
BT, O —71auuu7; VKN BB EE iyl
EEE e ST
(= N\
T9H
_#250(E—57—TIVES)_179+3(2): E—S AR aWzh0—o 94+3623):RE—FRIES
(179RE-SRERE | (94) - E— S RIRME
5 129+ 1(21) 90 2-96H7 B8 44+1(34)
S ‘ 60 ¢4-M6x1 0F&18
1 ‘ A o ‘
gé — % & &} = i T
“‘§ f m— @
m > ©
EB:D R iy — — ——— T
‘ 159:+1(FL—Ff1&k)621)
‘ #1250 209+ 3(7L—H{IER) TS BIRAH

209 R E— 7 AIRmES

4-M5x0.8 F&4 50 20
(XTEHMEZ’TFI? \ J

0(7L— 4’—1‘1‘%5—?\ \ L

179 60x(N-1) A 611
B(z5) 60 |
| f Fﬁl :S—rm N

% N-M8x1.25

L

==
©
©
©
©
©
FS
©
©

wl

200(TL—*f1=H) L1
E1 BIRASDADZ M Y/INICEDELEMETTY, JES. AMAEUFDBE. ¢ 11T UNRICD Y v EDTHERISTEZ A
E2. N\A)—R(1)—R30) DA, 181.5F4ICHUET, 6. E— 7 —TJIL OB/ HEEIIRE0TT
SES. NA U —R(1)—R30)DIgE. 944KV ET, F7. JL—FBLOEETYT . JL—FHERFTL—FHELORFERERHADELJ0.5kgEL B ET,

F4 NAU—R(J)—R30)DIBE. 415+ 1ICBUET.
sW2 rO—-2 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050[1100*°[1150*°1200*1250*°

L 423 | 473 [ 523 | 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 [1023|1073|1123|1173]1223|1273]1323] 1373 [ 1423 | 1473 | 1523

A 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 [ 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84

N 4 | 5] 6|6 | 7 8|9 101 [11[12]13 |14 |15 16|16 |17 18|19 20 [ 21 [ 21 [ 22

FHEEkg)” |58 |62 656973778084 |88[91]95]99[102[10.6]/11.0/11.4[11.7[12.1[125[12.9[13.3 | 13.7 ] 141
1)— K30 1800 1440 1170 900 810
mmgm )~ 20 1200 960 780 600 540
f‘mi /sec)J— K10 600 480 390 300 270
Y—FK5 300 240 195 150 135
EERTE — 80% 65% 50% | 45%

8. 2 hO—Uh700mmZ B2 5 & E EFEEICE D TIR—ILA D ORIRNEE T 2IBENHY T (BIRER) .
ZOBII ERORICTI BEEEEERELTIOISLALTERETIFBBEEL TS,
\\39‘ 1050mmZ#x 22 bA—J IS LB T REHEICONTIIHHITHH/ L ELE LS,

306 SR1-X > 692 | TS-X » 626 | RDV-X » 640 |

G




® /\fU—K: U— K20 = )

® [FisIR E— & AEIRATHE
AT

-EEE- -EBE- ey e ‘ “ESTI - T
E el : 35| iE 150~ 800 i - 3 NP :NPN Bf”(’ 7))
12 2mm| BK 7l/ *ﬁs z li% ] [6C:5U=] |(BOmmEYF) 205.:200V/100WL‘;('F ) Eg.:Fc’r\éF-’Link NELUE220)
6:6mm_| DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW :/OFR—F AL *4
RS54\ E—5BE AttF —m
) # | N:NPN B:&Y(FTY)
. : P:PNP N:BLA )
%1, 1) — R20mmDIBEIF T L —F (T &1k (EEMLRK) ZBIRTEZ A, CC:CC-Link
X2 BEORY br—TIWEBERY — 7T (BL/5L/10L) ME 7 — 7 ILDRIRE DN:DeviceNet™ |
AEET Y, PB : PROFIBUS
SO TIIP732~DOR Y M — T —BE B0, L _
%3. DINL—JUIZDINTIIP634% TSR 2, RDV-X 05 RBR1
x4, ;Enlg;{grﬁ& EEERT BBEINERL TS ESVGHRIC DL\ TIZPI6%E T F5n.t—vae B oeaE |
ZHTES 0N : : >
| B=%nxsd WEEEF—I\=/I\VIJE* WENFEE— XV b
E—5—iH7 AC 100 W = £
18 15E LiTEROEE +0.02 mm =gE
RS A= ¢12 B 2 z i}
K=Y —F 20 mm 12 mm 6 mm B c A c o m wm -
BEEE* 1200 mm/sec | 720 mm/sec|360 mm/sec
BAAM KEERAE = 12kg 20 kg 40 kg K (ERB (@m:mm)  EREER(T EFR BT (gt:mm) EEEAR  tmm) (811N - m)
gﬁm ERERE 84N 12( qN 2?3(§QN AlB L C AlBlC ALcC MY | MP | MR
Zh0=% 150 mm~800 mm (GommE wF) | kel 197| 76| 120 U[ Skg| 104| 67| 174 [ 1k 447 448 70 | 95 | 110
o AEEEE 2 FO—%4+286 mm L[ Hokg| 100] 32[ 54 || 10kg] 37| 23] 72 [| 2kg| 214 216
EEEEE Z FO—%+316 mm 2| 12kg| 85| 25| 43 2| 12kg| 27| 15| 55 F 3kg| 137] 138
*ﬁgiﬁtﬂﬁé W80 mmjx H65 mm yl_Sko 364] 89| 188 | Skg| 171] 81 340 akg| 98 99 L BEAEJY hO—=5
T—TIVE fE:35m/A7>32:5m, 10m 10kg| 203] 39| 87 10kg| 69| 32| 172 2kg| 244 245 -
UZPAHAFER | aMY—F15—2—IxX1U=N K ysqg 1a5 2o 51 K 15 33 15 100 [ akg 113 113 SE(XZ? AT
mERLE LI 12| 19ka 12| 19ka | ak ; 7750/
T 16384 /X)L 2 /8 20kg| 103 14| 33 | 20kg| 15[ 6] 55 K| 6kg| 69 69 RCX320 ReVhbL=2/
P 10kg| 403| 43| 113 10kg| 94| 36 369 8ko| 46| 46 RCX221/222 \UE—baYY/K/
X1, iR TOR YR LU ABERDBEE, y y RCX340 A4 VHS
%2, 2 NO—2 h'650mmE#B 2 5 & = BfEsEsckoC 1| 20kg| 214| 16| 43 || 20kg| 25 9 157 TS-X105 KAV =2/
BRIV IOHENFET 2BENDY ST (Bl £| 30kg] 140] 6] 20 E| 30kg] 0] o] 14 Tsx205  |UE-paVUE
) ZDRINE FHRDRICRI ZEREEZEREL 6 40kg| 113 0 8 6 40kg 0 0 0 .
TIOUSLETREZEFF2HEE LTS, RDV-X205-RBR1 |/ ¥V 231

X3 BRI (LY AU 7T UAERE X 4 RESH10,000kmBSDZ 51 5 LAY — L UBEREL L TOERETT,
BTI A O—SAI/NY I Ty THENHDIBE

7 TVHBERYET,
(- N\
F8
H240(E—5——TILES) 193+ 3 —RIESE BHALO-2 BEIFE-SEEE
(193} RE—FEESE |50 0)T-sHBsE
148+ 1631) fﬂ 30002 4841
| T | (z1)
T F— ———>
¢ = i i
8 i< 4‘; B .
=0 | | | e ——
178+1(FL—+{3%)6z1) | ! 4-M6x1.0 BE12 ‘
K210(E=5—7—TIES) | 223+3(TL—F{3&) TS fE=0 2-¢5H7 ®Z10
23 RE—SHEAR
L+30(7L—F13%F)
L
78 el VAN
| [T
g
3 |
‘Ell
198(TL—*{4%)
5 168 50 Ax100 B 50 (68)
0 j 5 C-5SE-ENESHR E ] 100
'L 15 12
—
1 % @ @ @ b 4 -
—
= Si *“L,;*: ’’’’’’’’’ e — ¥ ‘f
) <|in L & © < © < % b d
ﬁ?%@(}mﬁmw o 10H7 RE106z4) T
X0.8d MBI MM3(06%t1.6) E £10024
EYESI6mmblEETS, g ' 145 Ex = b , 2
EE FERTEREE 175(7L—*5)
MR FO—2 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 ;1. A S>DAHZ k v/ LBELIBETY,
L 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 | 1036|1086 2. MU OB AKNEICT Y S v SO EBIETE F A,
A 0 0 1 1 > 2 3 3 4 4 5 5 6 6 3. BE—5——TJILOR/NHITERIIRE0TT v
SE4. AEESIFIC 010/ v ONE BRI NDIBE . EUAT EBIC
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 S 10 S B eam e e
C 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 3}5.7V—#—f&b®§§?¢o7’lx—=¥—ﬁéti7l/—¢—7;L@K{Kﬁ%z’zm
D 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 DELI03KGES B ET,
AGEE (kg)™ | 36 39|42 4447505356 /59|62|64]67]|70]73
1)— F20) 1200 1080] 900 | 780 | 720 | 600
SEE |U— K12 720 648 | 540 | 468 | 432 | 360
(mm/sec)|l) — k6 360 324 | 270 | 234 | 216 | 180
EERE - 90% | 75% | 65% | 60% | 50%

\_Z6. 2k O—2h650mm%BA S E E BIFEEICE D TIR—ILASORIRNRET BIBEN DY E T (BIRER) . ZOBIF LRORICRI BSEEEZERELTCI/OISLLTREEZ FIF2HEEZ LTI, Y,

SR1-X > 652 | TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 307 -




® FARE— S HRIRAE

W EN AT

RS - P - _B - - % - S --Fm
Oy hAF JUREE o o . n y
30: 30mm 150~ 1050 BL:35m RESIE = : NP:NPN B:5)(77))
20:20mm 67~ |(BommEy#F) | BL:5m : 'LCDHE | PN:PNP (HAREPZI)
40 10mm 0L 10m 205:200V/100WEKT ICC:CC-Link
5:5mm BK/SKAO0K DN:DevioeNet™ |
() EP :EtherNet/P™ |
- PT:PROFINET
GW: /OR— 7L
AtF) -m
# | IN:NPN B:EYF7Y)
: P:PNP IN: &L (> 9))]
%1, — R30mmDIBEIF T L —FFTEEKR (EEAF) ZBIRTEE A, CC:CC-Link
2 @Ry Mr—J)UIBEEBT — 7ILTY (3L/5L/10L) HE#YT — TILOEIRE DN:DevieNel™ |
HHET Y, -
S DL TIIP732~DOKRY M — T —EE B S0, L _
3. DINL—JUICDINTIIP634% TSR 121, RDV-X 05 RBR1
x4, gz;gf'fﬁ%ﬁééﬁﬁﬁ?é%acﬁw LTSV HAIC DN TIIPI6E TS RS0 E—saR B EERE |
] 7S Yo . N
- B BN E— X
o E—5—mH AC 100 W
=g BUELABADER" £0.01 mm
o2 E S R—I%2T$15 B
x> AR—=IWFZJ—F[30mm [20mm [10mm [ 5mm B c A c X c m m
BaiEE*2 1800 mm/sec| 1200 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec
RAFMKTEER 7kg | 20kg | 40kg | 50kg k@M @:mm  EEEERE  eoom EEEEE @omm (@ N-m)
BE EEERR - 4 kg 8 kg 16 kg A B Cc A B C A Cc MY MP MR
D N | Al L TOON | 339N ] sk 112 80| 80 7| S5kg 55| 57| 77 7| 2kg| 236| 240 70 95 110
AR 150 mm ~1050 mm (S0 mmEYF) - Hi—2 07843 49 k| 7ka| 21] 19| 34 4 akgl 106 110
- 30 30 20
og |KFERE ;falboumg 2 FA—2+292 mm y|_5kg| 211] 108 147 )| 5kg| 119] 89 176 )| 2kg 310 311
EE{ER - ZbO—2+322 mm | 10kg| 116] 45| 69 || 10kg| 38| 26| 69 || 4kg| 141] 143
FEHESE AN W80 mm X H65 mm K[ 15kg| 76| 24[ 39 K[ 15kg 7] o[ 16 K[ ekg] 85 86 mEHIY 05
T—TIE _ BE:35m/A7>a:5m 10m 2 20kg] 58] 14| 26 X[ 20kg] 0] 0 0 [ 8kg| 57 58 v rO—35 | BEA&
UZPAA KRR B —*15—7—oxiL—I iy|_10kg[ 251 56[ 122 )| 10kg| 85| 39| 202 )| 5kg| 123[ 124 SRI-X05 PEvEIY
gggﬂﬁi 1635;:1{\{')/;;/@5: ||~ 20kg| 121| 20| 46 ||~ 20kg] 7| 0] 30 ||~ 10kg| 47| 48 RCX320/ ?“J\%‘/II:H/—@
‘[ 30kg| 74 8] 20 K[ 30kg] O O 0 K[ 15kg] 22] 22 RCX221/222 —bavy
X1, )#;Ewa%s‘zgsioguﬁfgy)f% . ©a0kg 35 0] 6 ' 4a0kg] 0 0 0 °[ 1ekg| 19| 19 $g>><(31%% AU YES
2. Z NO—2H%650mm Z . EIICLE DT - R -2
BRI 2 ODHRNRET DBEN B £ 3 (eBr Y §gt9 5‘7‘3 ?3 SS Y §gtg 18 Z) 148 TS-X205 Iu;ilﬁlz]vy F/
E).ZOBRIEE ORI rI ReeEsERE L L0 koo
TINSShbcEEA T oRERL C< ey, L[ 40kal 138] 4] 12 [ 40kgl O O 0 RDV-X205-RBR1 |/ X)L 231
77 iR 50kg] 51 00 50kgl 0 0 0

x3 EBBAR (L VI3 A>T UE PRk
B o A I T T T THREDBOBE 311 K H810,000MBORS 1 5 LEE S — & UMEEDE COEMTT .

(- N\
F8L
#1240(E—5——TIEQ) 204+ 3 E—S IR BW2h0-2 ) 88+ 3R E—SfIEAE
204 RE—FHE=R 50 (88)E—SHEZF
160216x1) Tjaotom 4421
\ L | G21)
- R, e=——r—
< T T
8 e —_— el
BN t t
= | |32 T R
1901(FTL—56)6E) | | 4-M6X1.0 BE12 ‘
#210(E—5—4—JIES) 234+3(7L—F &) E—SHIR=M ‘ 2-¢5H7 RE10
(B RE—FAERE
L+30(TL—F{3&)
L
78 o
‘ 1T
)| |
S %l
209(TL—*13%)
5 179 50 AXx100 B 50 (63)
i 5 C65SEENESHE E ] 100
) 1512 —
-l P % % P
15— e K=
< = s % & % s % %
ﬁ;ﬁ%’?é%ﬂﬁmbl\ \;;&:2#&# M3(06%1.6) E_J 1" T
084, SRR NM3(06% 4 10H7 {78 106z4)
ETRE16mmMLEE TS, 156 SIHTIR b , -
WiE E-E FERTBE R 186(FL—%f1%)
BMZFO—2 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050 ;1. minomAh3 kv/trds
L 442 | 492 | 542 | 502 | 642 | 602 | 742 | 792 | 842 | 892 | 942 | 992 [ 1042|1092 (1142|1192 1242|1292 1342  fEictumcys. =~
Pz 3 N BTy
A 0|0 1|12 23344556677 8809 e
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 513 £—5—ir— T oot
c 8 | 8 | 10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 _ {2&Rs0TY, o
D 240 | 290 [ 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 [1040[ 1090|1140 ** FERMEL Q10,5 778E o
ABHEE (ko)™ | 39 | 42| 45 | 48 |51 |54 |57 |61 |64 67|70 |73 | 767982 |85]|88]92]95 S OMMBLL A SN S el
1)—F20 1200 1020] 900 | 780 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480 T<#&ln
mamms|J— K10 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 =5 1@;%@%%@@5
(mm/sec)|y — K5 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120 FAOEL0KgEL B E T
BERT - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%
\53‘:6, 2 hO—=2h650mm%E#B% 5 EE BERFICK D TIIR—ILR DORIRNEET DIFEN DY T (BIREE) . ZORIILEEORICTI BRREAZBRELTTOISLLETREEZTIF2RAEEL TS, )

308 SR1-X > 692 | TS-X » 626 | RDV-X » 640 |




FSL

(~ B o, B N
FBL NAYJ—F&A17:J—FK30
#240(E—5—7—JIVES) 212+ 4T —SERRE B#MAtO—2 ) 905+ 4R E-F IR
(209.5):RE—5fIEAE 50 (88) -5 AIRAR
tosse1 fﬂ\ 304002 4411
| (1)

002)

0
0
(/v omnE
\

j

®
b
|

? B
|
mit
|
il
|

\

\

\

|

|

|

|
il
;i
i J;:
il

& = = ] =———x—v
4-M6X1.0 FE12 ‘
2-95H7 %10
L
78 RER
1| i
e
38
gl
s 187 50 AX100 B 50 (63)
" C- 9 5.SE-EMESH Eny <—>‘1 00
%
5 ! P + P PP
15 el @ —f-————- - e —— —d—F T
L/ 5 % £ & I 5 y
N i
ERTLIARGL g Eal \ 0 10H7 1E10G24) 5
X0 \ -
ETESIOMmBLELTD, it hma(0s ) 164 b 2
Wi E-E FET AR
WA FO—2 [ 150 ] 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 1. mitkiom 512 b v/ ik
ILIETY,
L 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000]1050|1100|1150|1200]1250|1300[1350 ,, £™cs. .
A 0O 0|1 [ 1|2 2[3 |3 |4[4]5|5]|6]6]|7|7|8]|8|9 _  vsocemicsath,
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 > S 2~ 7~ /ORI
c 8 | 8 | 10 | 10 [ 12 [ 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 x4 A6WII 410/ voneTs
AEnaiga. EVHRERERIC
D 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 |1040/1090 1140 f0mmtAsid ol <
#thHEB(kg) |39 | 42|45 |48 |51 |54 |57 616467 70|73 76|79 8285889295  FEzln
EmEE™|J— K30 1800 15301350 1170|1080] 990 | 900 | 810 | 720
(mm/sec) FEaRE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%

\515 2 bO—h650mmEBZ D EE BERIEICE DTSRIV A S DHRNRET DIBENHUET (BIRER) ZOBIELEORIRIBESEELZERELCTOISLLTEEETIFORHEE LTI LS,

SR1-X > 652 | TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 309 =




=
E
T
>

1
2
o
=
<

=

FSLH

W EN AT

FSLH | |

IR - P - [
;

10:10mm| [Z:RE—FM

(IEEE

 JU2EE G -
150 ~ 1050 3L:3.5m
GC: 5= |(BOmmE"YF) 5L:5m

5:5mm

XA AZEORY Mr—TIWIEERY — 7T (BL/5L/10L) o i E# 7 — T )b
DBIRETTEET T HHAICDNTIIP732~DORY hr—TIN—E=TE

<TEELN,

¥2. DINL—IUICDINTIZP.634%& TSR 12 &,

X3. 7 — b T AHEEZFERA T DIFRICBERL TS W\FFBIC DN TIE

P96 ZERES L,

B BRI

10L : 10m
3K/5K/10K
(fid/Eh)

- SR1-X

- RDV-X

--m
ER=DI)

INP:NPN
PN:PNP IN: L (125))]
CC:CC-Link
DN : DeviceNet™
EP: EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW :/OR—F&L*

i ;
|“: |
A7 -
IN:NPN B:8Y(F7Y)
P:PNP N:BL(A>2Y)
CC:CC-Link
DN : DeviceNet™
PB:PROFIBUS
RSN E—sam B EERE |

QL
EREFRE— XV b
m [P

T—5—HH AC 100 W
@)L ERDRES £0.01 mm
WEHE R—ILExT 15 A B
K=V JU—F 20 mm 10 mm 5 mm B c c
REEE*? 1200 mm/sec|600 mm/sec|300 mm/sec
;XEIHEQ‘ KFERE| 30 kg 60 kg 80 kg IKFEERR (p:mm)  EREER( EFRAF (84i2: mm) (841N - m)
ERED 84N | 169N | 339N AlB[C A[B[C MY [ MP | MR
Z2kO0—% 150 mm~1050 mm(50 mmEw¥) Y| 10kg| 573 256 176 U[ 10kg| 147| 215 515 128 | 163 | 143
£E kTR Z FO—2+368 mm L[ 20kg| 334] 116] 81 L[ 20kg| 53] 75| 255
FEHEBAS W80 mm X H65 mm 20| 30kg| 279] 70| 50 20[ 30kg| 20| 29| 160 5 =
?‘:7)[/E” EE:G.Sm/fTSEV:SmJOm y| 20kg| 629 137] 111 u| 20kg| 80| 99| 545 NERIY NO—5
J=PHARRR | ANV —F25—7—9X1b=l | 4okg| 479| 57| 47 [| d40kg| 15| 19 270 aUrO—5 | @EAE
R 425 7 10 60kg| 382 30| 25 10 60kg| — | — | — SR1-X05 =
L] 16384 /\L 2 /M g g ; 7a75L/
1. BIEY TORWIE LB RDIEE y( 20kg 1094 148 127 | 20kg 96 1121005 Egﬁgg?/zzz 31_/::':\15_@
X1, BiRY TOR YR UM EROBE, = 7K
2.2 FO—one0ommE#A BE S BieimicsoT LT 8%, S5 54 | 4a 22 20 604 ROX340 |54 8%
BR— LA SO/RNRET BIBENHYET (BRE 5 9 5 9 TS-X105 RAVK =2/
!g)jov%a)ﬂ%‘tiE'F%B@it:n‘:?%%iilgéﬁi%tb 80kg| 601| 20| 17 80kgl — | — | — TS-X205 JE—PIVUR
TTOUSLETEEETI2BBEELTES Y % A1 FBEo1 KBS 2 S A 5 LBt 25— & DX E D £ TOBEETT YT :
X3, GBI (Lo et o5 LR, 77 (LR 1 R&E810,000kmBFDR S A & EEt 5 —KUMEB O EBECY RDV-X205-RBR1 | V)L 231
BCY. Y MO—SAIC/NY o7 TEEN B DIBE
P TUHBERYET,
(- N\
F8LH
#240(E—5——TIVER) 242+3: -5 BM2h0—2 126 3RE—5 RS
s 5 5 Q42 RE—5BIE 120 (126):E— 5 {IBESES
- 50
160+ 1621) ] 30002 44+1
o | \ \ (1)
= f £ i S N S —
N S
o ot ololi = o °
I hM3(06*t1.6) =il g Eﬂu =]
. > \l E2 o 5 3 1 KC
FERTARAR 8-M6x1.0 BE12
2-95H7 EE10
L
154 24BN
{ T T T T A F
)
3
2 192 50 AX100 B 50 (76)
: n - -ERES IR
3 4 C-05SEEMESE E_| 100 |
Eﬂl' % & & & & S
$| - @ ¢
i & @ & & & & b
ERTBARNSRILS =
M5X0.8(, Eof\ 0 10H71E10(24) 5
E"Fﬁélémmt}\tt?éu 169 D 2 -
Wi E-E
HMAFO—2 ] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 53 1. misn o4 A2 v/ - &2
L 518 | 568 | 618 [ 668 | 718 | 768 [ 818 | 866 | 918 | 968 [1018/1068| 1118[1168]1218]1268[1318/1368]1418 g%ﬁ%g;"mmnm-v
7 D N Bl
A 0 |1 |1 | 2233|4455 |66 | 77|88 9]09 e el A
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 323  T—5—sr—J)um@/heiit
c 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 _ #I3RS0CTY, o
D 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 |1040[1090|1140[1190 *4 g;{ggggf%g%&;ﬂ
FHEE(g) | 47 | 5053|5659 626669 7275|7881 ]|8487]90]93]97]100/103 10mmBLEA DA NSl
1) — 20 1200 1020 900 | 780 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 TLEED,
EEEEs|U—F10 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
(mm/sec)|J— F5 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EERE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
\53‘;5. 2 NO—2h'600mm%EB2 2 & & EBEMEEIC K D TIR—IL A CORIRNRET DG HY T (BRRE) . ZOIE LEORICRIBSEREELBERELCTOISALTREETIF2HEEL T ZE 0,

310

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 |




¥ 1050mm%zBx 22 hO—

|=1o D

T -

30: 30mm
120 : 20mm
10:10mm
5:5mm

13T L —F ISk (E
X2, — REMMARDIBEIL RRERE—FAICEEIT DI LIETEI T,

X3 ZZEORY M —TIUIEERY —JILTT (BL/SLA0L) MBS — T ILDERETEET T, L RDV-X
HMICDNTIIP732~DORY M =TI —BEZTBEZE 0, =
¥4.DINL—ILICDINTIIP.634% T8 B2 E 0,

%1, 1) — R30mmDIBE

X5 7= hUTAREEERAY DIBEIOBERL TSN,

[ P=¥% N

Bt ZBRTCESE A,

@ /\1U—FK:U—K30

@ FRRE—FAERATEE: U—F10-20-30

SIS E Y T OTMEBIIBSE TR 2S00
-@ K33 - IR -

e n NP :NPN B:EY(77Y)
e et Proean PN:PNP NABLAS)
(50mmEwF)| [10L:10m ICC: CC-!Jnk
1J—F30: 3K/5K/10K DN DeviceNet™ |

150~1250, |(fitfEh) EP : EtherNet/IP™
(50mmEYF)| PT:PROFINET

- SR1-X

FERICDLNTIIPI6E TSR EE LY,

05

RS54\ E-55R
05: 100WEAT 5

GW :VOR—F&L*

IN:NPN

B:&Y(77Y)

P:PNP

N:BLA>HY)

ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
PB: PROFIBUS

RBR1
-

WEFEA ==\ TE*

E—5—H7 AC 100 W m =
BUELHEADRE" £0.0Tmm CE
RS A=V $15 B T
AR=IZZJ—F [ 30mm [20mm [ 10 mm [ 5 mm B c A c x =z
B RE? 1800 mm/sec1200 mm/sed 600 mm/sec| 300 mm/sec c A am (VP
BETmAIEAR 15k 20k 40ka | 00 ywmmm G SERGEER oo SEEER o @
ERED | 56N | 84N | 169N | 339N A|B | C A| B | C Al C MY [ MP MR
zhu—a”@mﬁ150mm~1250mamx23é80mm1:“ﬁ) 7| Sko| 491 273 215 Y| Skg| 206| 209 480 Y[ 1kg| 600| 600 _ 131 131 115
A MA—2+260 mm o| 15kg| 22 1 o| 15kg| 4 177 | 2kg| 64 1

Gl {1 A F0—2+290 mm 7 5k 933 222 223 V" 5ig 258 21g 305 W ake gog 237
EBHEEASNE W110 mm X H71 mm i 9 i 9 g 5 ~ e
r—TILE BES5m/ 47052 5m T0m  k|_10ka| 487 121] 116 || 10kg| 99| 51| 438 U| akg[ 338[ 380 | _[iiih;: pm e Nm st
U=PHA FRER | 4519 —+15—7—oxiL—JL _ 2| 20kg| 236 40| 44 20| 20kg] 21| 0| 149 [ 8kg| 142 183 S rO—5 | EEE
TSRS LI Y| 15kg| 389 71| 74 Y| 10kg| 105| 53| 550 10| 10kg| 102] 144 -SRTx05- —
SEBEE 16384 /X)L 2 /EEx L[ 30kg| 179] 17| 20 L[ 20kg| 22] 0] 230 W[ 10kg| 105| 146 Rcx320 %F‘rgiﬁ{/_z/
X1 FiRY TORY R UAIERDIBE, e 10| 40kg| 106] O] O 10| 30kg) O O O ,[ 15kg| 51[ 93 ReCx221/222 |JE-EAYYF/
*2 é;E}b;{%ﬁ%}?*—xéié e Y| 30kg| 419 19| 20 V[ 10kg| 107 54[1410 5 20kg| 25| 66 RCX340_ A231V8S

B, %@B%t:lﬁ?ﬂméamﬁ—%ﬁrgéaﬁtL, k| 50kgl O O 0 k| 20kg] 22| 0| 540 TSX105" gV phL=2/

m:t;_x FISHEE LTI, 5| 60kg of of o0 5/3kg 0 o0 0 TS-X205* JE=bhIVIE
maLCSRE -

%3, 1O5Omm7&i_zéx PO ZRACU=R(U=R30) L OOk R 51 5 LEE 5 — & ) R E b % COERTT RDV-X205-RBR1 |/ X)L 5]

X4, u%@méa J)V/Y) t:,r«r/au iR, 77 R x EEFEAFCBEBZ AO—UA
BT, O—SHAIC/N Y o7y THENH DS 700mmBl EDIBE I EERE
t¢77‘11ﬂitfcﬂ)§3’ MRBEIZEIET,

(- N\

F10

#250(E—57 —TIEZ) 165+36:2T-FHRAE sM2b0—2 95+3(R)RE—F RS
_ (165} RE—FRRER | (95)E—SRIRSH
g 117+1(x1) 86 2-95H7 RE15 47+1(34)
—— ORY M — 7 VBB E F--—-- HH 70 4-M5x0.8 F 12
14 125 T =r
O (b= & ==9
iE § > 9|
B n - . %=
e 127(7,—*{1%8)
17107 —+{4E8)6)
#1250 195437~ +{ZRIE-SEREE
(195): R E— 7 IR S
4-M5X0.8 B&9 110
N (HERfE2 ) I_’]‘”ﬁ‘ 1
————1— o E3 T i QT
= 2 hE! % 4
% SR
109 30(7L—F{3EHE) L 102
195(7L —*+{FE8) K+0.02
165 Mx200 45
200 B(5)
9.5(:25) % N7
4 50 o |
TNN- I
N-¢5.5 200 I \N-M5x0.8%210 I @
B(S=1/1) 175 Mx200 35 A
205(7L—F{3&H3) 2-¢ 10H74RE10647) \{
1 BRHSDANZ NN L BEILETT, SE5. AKEUTOB, $9 5T UNICTY v ENTHRISTE A,
E2. N — R (1= R30)DIFE. 16754 ET, 6. E—5 7 —TJILOR/NITERIIRE0TT
SE3. A\ — R (1 — K30)DIBE. 95+4ICHUET, SE7. BKIAIIC 610/ v oA CBRS NBIBE. E DR EREIC10mmI EADENE SIC LTS,
SEA. N — R (U= R30)DIBE. 445+11cAUET. 28 JL—F B LOHERTT. JL—FFEE@TL—+ R LORMERRROMEE U0 6B BUE T,
WX FO—2 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 [ 1050 [1100*°]1150%°[1200%[1250%1
L 410 [ 460 | 510 | 560 | 610 | 660 | 710 | 760 | 810 | 860 | 910 | 960 [1010]1060|1110[1160|1210[1260|1310| 1360 | 1410 | 1460 | 1510
A 200 | 50 [ 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 [ 150 | 200 [ 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 [ 150 | 200 | 50 | 100
] 0 [ 1 1 1 1 2 2] 2233|3344 4] 41515 5 5 6 6
N 4 |6 | 6 | 6 | 6 | 8 [ 8|8 | 8 [10][10[10 [ 10 |12 |12 [12 [ 12 [ 14 [ 14 | 14 | 14 | 16 | 16
K 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050| 1100 | 1150 | 1200 | 1250
AHEE(kg)™ (55|57 5862|6569 7377|8185 [88[92]96][10.0[10.4[10.8[11.1|11.5[11.9] 123 127 ] 131 [ 135
1J— K30 800 1440 1170 900 810
e [J—F20 200 960 780 600 540
(mm/sec)J—F10 600 480 390 300 270
J—FK5 300 240 195 150 135
EIEE T - 80% 65% 50% | 45%
329, 2 FO—oh700mmA B 5 E = BERIIC £ O CER— LA SOREARLET DIBENHY E T (BREE) , 20 LRORICRI BEREEERE LTTOYSALTREE T 2HEE LT S,
(10, 1050mmE#3 52 hO— S IRENIE BY E T REREICOL TR THBL SHE <L )

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 |

311 .



1
2
o
=
<

=

312

F10H

W ER

|=10|-| E

I -

30 :30mm
20 : 20mm
10: 10mm
5:5mm

@ /\1U—

K:U—F30

¥1. 1) — R3OmMmMDIBEIE T L —F (T E 4R (BEEMLK) ZBIRTES Ao
X2 1) — REmmARDBEIL BERZRE—VRICEET S LIdTES A,

X3 BEORY b —TIVIEERY — 7T (BL/EL/10L) MEM Y — 7 ILDEIRETEETT .
BEELN,

BHBICDNTIIR732~DORY N —T I —BE T
%4. DINL—IUIC DN TIZP.634% TSR 12E 0,

bl /U EE AhO0—0 &
A ] [BL:3.5m
5L :5m

10L : 10m

IBK/5K/10K
(i3 FEEH)

X5. 7 — b T A BEEEEA T DIBEIOEBRL TS L GHBIC DN TIIPI6E TSI f2E LY,

@ FRRE—FAERATEE: Y—F10-20- 30

- SR1-X

- RDVX

WEFEA—/I\—/\VTE

- -

INP :NPN

B:&Y(77Y)

PN: PNP N-BLA>S

)l

2

CC CC-Link
eviceNet™
EtherNet/IP™
3T PROFINET
GW : /OR—R&L*s

-m
N:NPN B:&U(F7Y)

P:PNP NAaLAYY

)

R AN i

10

ICC:CC-Link
DN DeviceNet™
PB : PROFIBUS

RBR1
-

l*ﬁH'J"Fer‘E N

E—5—W7 AC 200 W

BUEL HEADRE" £0.01 mm

HE R F—L# 15 5

AR=IFIJ—F [ 30mm [ 20mm [ 10 mm [ 5 mm c A c
B2 1800 mm/sedT200 mm/sed 600 mm/sec[300 mm/sec B [ A

BARTHR KE@MAE| 25kg | 40kg | 80kg | 100 kg

gE - 8kg | 20kg | 30kg  KFEfEFES oz mm)  BREIER{HEFRRE (ot:mm) EEFRE  @fh:mm) (884N -m)

EgtED 113N | 170N [ 341N [ 683N A B C A B C A | C MY | MP | MR

ZFD—?,(WW Xﬁ?é"f;‘lg%%m 7] 10kg| 1181] 681] 219 7[ 10kg| 193] 570[1062 Y| 4kg|1650(1650 _ 348 | 348 | 160

R I:ggmﬁ ;<|~|:|—9+335mm &| 20kg| 772] 298] 99 4| 20kg| 65| 187 549 L[ 6kg| 1104/ 1104

FHEEE AN WI10 mm X H71m | 10kg| 1961] 685 232 Y[ 10kg| 198 5701786 20| 8kg| 832 832

?:?};;EFH‘R F-§§5g/#7/37/x51m|/10;n L[ 20kg| 949] 301| 103 L[ 20kg| 65| 187 732 U[ 1okg| 927] 927 | Bicl:i[m A m E

TR 125 A L | 4okg| 432[ 109 38 2| 40kg| O 0 0 [| 15kg| 614] 614 T

SEREE 16384 /)L /EEx Y| 30kg| 1615 239] 84 Y 20kg| 100| 2831981 10| 20kg| 458| 458 SRixior ~ |Tmysu

%1 B T R L E R IEE | B0kg| 1131 112] 39 || 25kg| 66| 187/1546 | 15ka| 752 752 Rcx320 F1 TR -2/

2. 2 hA—oh600mmE iz & = EfEsEmIC £ > 10| 80kg| 812 40| 14 10| 30kg| 43| 123/1223 || 20kg| 560 560 RCX221/222 |YE-GIYYK/
WIS ORIEDSEE S DB NG S S (BIE W] 60kg[3001| 112 39 Y| 20kg| 134 3797620 5| 30kg| 369 369 RCX340_ A1 YwS
B EOBRRE RO TIRTFEEAEEL | s0kg2330] 64| 23 || 25kg| 93] 264/5987 TSXU0"  [®eVhbL=2/
iRl e THKEL > BSweoE 5100k 1733] 36| 12 5| 30kg| 66| 187] 4841 TS-X210" JE-hIVIK
AR R % 714 FEB10000kmBDA S 5 LEES S — LU MEBLETOBMTT, LI CRBRL/IVAF

) Rt
)E > hO— 1BUL\./\J7/ 17’1%55573%515%3
137 7/&7(%8:73U§@”°

X FWMEEFOR NO—213600mmTY,

X EBEFRFIIEERBNDEIC

\5}6. 2 hO—2h'600mmZi#B % 2 & & EMFFEEIC &K D TdR—

BYUET,
p
F10H
1250(E—57—TVES) 218+ 3E—SEESE apar0—o (137):E—S BIEAE
RE—SHRSE . o +3:
(218) &;T: SHERE (56 3-05H7 15 &{1_3;@%% \
135£1(%1) 140 6-M5x0.8 F=12 54+1(C%1)
= 115 I -
D ErFd : 5
| I
= |4 F .
(=
HZ © @
Nl
2 2
= 145 (BKIL)
16521 (BK{HE) (£1)
#1250 248+ 3 (BK{HF): E—SHIRm
(248) R E— S lEE
6-M5%0.8 B9 120 18 110
o (HERAERR) 0] e 1
t f t - I Y * <+ I i | ‘_2 []' t t TJ
g ~N b 43
|
100 30(BKEE)| L 102
280 (BKFH3)
195 (BKf15)
165
250 Mx200 A (55) $9.5(:x2)
¢ 10H71RE10(F4) 100 200 B(%2)
| oy
T N N 108" =10 x4) &
3 h— 3 \;\ N-¢55
E b4 ® . . B
100 200 NM5x08 2 |
260 Mx200 #<10 A @)
290 (BKft£)
ABZFO=2 [ 150200 [ 250 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 [ 650 ] 700 | 750 | 800 [ 850 | 900 [ 950 [T000 7 1. Bk o045 b v/ ¥cdk BB (il
L 505 | 555 | 605 | 655 | 705 | 755 | 805 | 855 | 905 | 955 [1005|1055]1105|1155|1205]1255(1305(1855 ., Sis o
A 200 | 50 | 100 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 2 p*REHRE 90T TUNED w2 vE
M 0 [ 1 [ 111222 2333|344/ 4] 45 23t-sr—JloRimrLEdrocy,
N 6 | 8 | 8188 [0/ 10[f0 10 [ 42|12 12 1214 | 14|14 | 14 | 16 =4 ZEmAHL 410/ vonEERans
K 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100 ‘P55 2IARIAH=10mmELEAS L
ABEE K™ | 69 | 73| 7781848892096 [10.0[10.3/10.711.1[11.5/11.9/122]126|13.0 134 35 T A6LOERTT. TL—F=dT
1) —F30 800 1440(1260]1080 900 720 1630 L—+7LOREEESFOELJ0 5k
s [J— F20 200 960 | 840 [ 720 | 600 480 420  E<BUET,
(/o) U= F10 600 480 | 420 [ 360 | 300 240 [ 210
U=F5 300 240 | 210 [ 180 | 150 120 | 105
EEET - 80% | 70% | 60% | 50% 40% | 35%

WA DDRRDRET DIBENDHY ET (BREE) . ZORIE ERORICTI BEHEEEZERELTT/OISLLTEEZ TIF2REE L TILS,

N

SR1-X » 652 | TS-X > 626 [ RDV-X > 640 |




F10H

1
=
=
e
><T

(FIOH NAU—K&AT: 1~

30

#250(E—57—TIVES) 2205+ 4T—SBESE aHArn—o (134.5) T~ S RESH
: — SRS e +4:
Q18R E =5 3-05H7 F&15 L F .
135+1(%1) ‘ (1)1(0)02 ﬂ/\/&MSXO.S Fa12 51.5+1621)
= 15 Nz, AT~ T
= sl g -
h d ® @
R - =
B
N K3
6-M5%0.8 &9 120 18 110
SIEIEEELS =
e HERBIERE) i 5 ] [ _ —
! - =3 * M I IS [l |
2 : Nk 4%
<}
‘ L | 102
109 165 K
] 250 MX200 A (55)
e Ry b —TIVERE AR |--—--—- rb 10H71R/E10 100 200 B(:22) $9.5(£2)
125 (34) \ L T,
[¥a|
= % ) T N & P08 5B 10 024) EE’
i —— N-¢5.5
= e N o > B
N-M5x08 2 B
100 200 ] S 2]
260 Mx200 A (45)
ABZFO=7 [ 150 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 ] 600 | 650 ] 700 | 750 | 800 | 850 | 900 [ 950 1000 7 1. Bk 1o 41 b /e &5 i
L 505 | 555 | 605 | 655 | 705 | 755 | 805 | 855 | 905 | 955 [1005(1055]1105|1155|1205]1255(1305[1355 ., Si= . e
A 200 50 | 100 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 2 HERHRE $STTIRED w2 vE
M 0 | 1 [ 1 [ 111222 233 3|3/ 44/ 4] 4] 5 23FbrJloRlifeaursocy.
N 6 | 8 8 |8 |8 [f0|10[f0 101212 12 [ 12|14 | 14 | 14 | 14 | 16 4 RAWIME 10/ 2yca c@mansd
K 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050(1100 ‘P52 A= 10mmELEAS L
AfEE(Kka) |69 | 73| 77|81 8488|9206 100(10.3(10.7|11.1(11.6(11.9/122|12.6/13.0|13.4
1)— F30 800 1440(1260[1080] 900 720|630
smmms 1= (20 200 960 | 840 | 720 | 600 480 | 420
o secyI—F10 600 480 | 420 | 360 | 300 240 | 210
=F5 300 240 | 210 | 180 | 150 120 | 105
EERE - 80% | 70% | 60%|  50% 40% |35%

\5}5. 2 hO—=2h600mmE#% D& E BERIEICE D TIR—IL R DDRIENRET 2IBENHY E T (BREE)  ZORII LRORICTI BSEELERELTI/OISLETREEZ FIF2REE LTI LS,

£red

SR1-X » 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 |

313 .



@ /\1U—F:U—FK30
@ FRRE—FALERAIRE

¥ 1060mmZ#BA SR FO—JIIFENCE R T DOTHEISRE M IZS 0,

SRR
- -m
20 20mm : : BL:5m 105:100V/100WIAT| R:RGTHIE| L:LCDﬁaj PN:PNP NBLA D)
0T 10mm (50mmEwF)| HoL:1om [205:200V/100WELF] CC:CC-Link
5:5mm 1J)—F30: [BK/5K/0K DN': DeviceNet™ |
150~ 1250 |(idfE) EP: EtherNet/P™ |
(50mmt=yF) PT:PROFINET
GW:VOR—F=L*
K518 E-588 5
BECA: | [MECA L] N:NPN B:5Y(77Y)
: : P:PNP NBLAZHY)
CC: CCLink
IDN : DeviceNet™
X1, — K30mmOIBAIR T L — A = (i (BEAR) ZRRTE A, PBPROFBUS
X2 BEORY b —TIVSEERYT —7ILTY (BL/EL/0L) MEM YT — T ILDEIREFEETT . L RDV-X 05 - RBR1

SHBICDWVTIIP732~DARY M — T —B& B S0,
%3. DINL—JUZ DI TIZP.634% TSR EE 1, RS E—5BE @ EERE |
X4, 7= NI T A BEEEER T DIBEITERL TS O FHAIC DN TIZPI6E TSR 21, : )

mErEF—N\—N\VIE" liﬁﬂ'J’”Fﬁ’E XY

i §  E—5-—E5 AC T00W
S BYE L HEHRDEE £0.01 mm
= BT F—LAS 15 .
x = R=IWZZU—F [ 30mm [20mm [ 10mm | 5mm B c A c
BRaEE* 1800 mm/secl1 200 mm/sec] 600 mm/sec | 300 mm/sec c A @
§§_m§ ggggg 15kg 340k2q ?gtg ggtg KEEEE @mm  SEEEEREE  @omm BEGHE  @oom @ N-m)
56N | 84N | 169N | 339N A|B|C A[B]|C Al cC MY [ MP | MR
ZhO—2 50 mm~ 1250 mm**(50 mmEwF) 7| 5ko| 1756] 1364] 863 7| 5kg| 951 969[1286 Y| 1kg] 600] 600 _ 232 | 233 | 204
op |[KEERE Z FO—%+255 mm do| 15kg[1236] 467| 438 45| 15kg] 408| 277 803 || 2kg|[1200]1200
|EB@RER 2 hO—2+285 mm U] 5kg|2153[1366] 980 Y| 5kg|1066] 9741578 20| 4kg| 1154] 895
W o 351nf‘5/r;}r"7i285’m o k| 15ka[1193] 465 430 | 15kg| 402[ 276 775 Y| akg| 1232] 956 mEAI MO—5
=75id FRER | 4919~ 15—7—5xaL—), ~ 20| 30kg|1266] 245 294 20| 30kg| 219 105| 678 (| 8kg| 634 492 ——rh—=T wWeAE
fERHR LY bivxs Y| 20kg| 1132| 353| 361 Y| 20kg| 312| 189| 690 10| 10kg| 499| 387 —gR{i o5+ TO55 L/
SIBREE 16384 /)L Z/ElEx k[ a0kg| 872 183] 218 || 40kg| 140] 57| 402 Y[ 10kg| 587| 456 RCX320 FATE R =2/
%1 )#}&U’C@%;p);_[,flﬁliy)ﬁ 10| 55kg| 946 140| 184 10| 55kg| 92| 0| 345 ,[ 15kg| 383 297 RCX221/222 |UE-EIYYF/
*2. Z 0~ \7ogmm&§_zét‘a;§h1ﬁaim;vt 1| 50kg|1575| 158 222 | 30kg| 246 107/1095 5| 20kg] 281] 218 $§§%05X 7’/7’““"1’
E24 -
s ?O?Om?n%%i’t%%%—i E%F\E%Li <fal\ 5| 80kg[1466 107| 159 5| 60kg| 88] 20| 508 AOVX20R RBRT T L R5T

RIJ=K30) %70 rzm s L E o — L R T
@Jy@iTTﬁtEUi?o 4%/13(‘”5) X 74 R&Fa10,000kmiFD 245 LBtV —KIMXELE TOERHTT .

( X EE BT 2 ~hO—oh
x4 (R (VT 7 s S T it

N J S 700mmBL EDIBEIFEIERE
BT SR/ DTy THEEN HDIEE AT [ A
S e R A § - DREICBIET
(- N\
F14
$250(E=57=TIVES) 1708360 E-FHERE BWZhO—Y 85+3(13):RE— SR
(170 RE—5HIRRE | B5)E—FRIRRE
120£1081) 90 ) 35+1624)
15 15 N 70 2-¢6H7 R=8
I < 32 8-M6x1.0 B8
a . I r
— 11d] g \
I By —
B - !
150217~ 2Rl ]
‘ #1250 2003 E—FARAE ‘
135 200):RE—SHRSE
131 4ﬂM5><({J8m:$7ﬁ) 50 .20 2
HERIE2YF — N
P i \ ‘ o —
3 o R : ‘
136 B 30(JL—%fIZH)| L ‘ 185
] 0L —*iEE =
——ORY F T —TVREAE-— 700 Mx200 _ ‘ A ‘ 105 I (S
62 45 17 200 N-M6x1.0 2&10 fe—C = -
—62, AL 17 — =
11.5m LZAMS A, ; — = — —
[ +0.02
. fM% dg | 126 K o
,7*%7 = [ SiselL -z r )
S ! : s P S BETEARAIRLL
200 N-07 229
=1 125 Mx200 e A 30 BETRS20mmbEETS,
o 155 —%f&8]  \2-910H7 e Wi C-C
C-CHTENZR
N BN SO AN R v/ & BEIHIETT, SE4 NA )= R (J— K30) DIFA, 325+ UCBUET,
E2. NA— R (1) — R30)DIBE. 1725428 WET, SE5. E—5 T —TJILOB/NEHIFEEIIR50T T,
3N\ A )= K (1) — K30) DIBE. 85+4ICRUET, 6. TL—F B LOERTY JL—FIZR TL—+ B LOFEEREHOEL U0 TkgBE KU ET,
BWARO—2 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000] 1050 [1100~°[1150"°[1200"11250"°
L 405 | 455 | 505 | 555 | 605 | 655 | 705 | 755 | 805 | 855 | 905 | 955 [1005]1055]1105|1155]1205]1255(1305] 1355 | 1405 | 1455 | 1505
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 0 [ 1 1 [ 1121212213333 4] 4] 4] 4571575 5 6 6
N 4 |6 16 | 6| 68181 81 8 1010101012 [12 12|12 | 14| 14| 14 | 14 | 16 | 16
K 240 | 240 | 240 | 240 | 420 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1140|1140 | 1140
FHEEKg)™ 6269 | 75828895 [101/10.8]11.4]12.112.6|13.4]13.9/14.6/15.215.9]16.5/17.2|17.8] 185 | 19.1 | 19.8 | 20.4
1J—F30 1800 1440 1170 900 [ 810
mmag ) —F20 1200 960 780 600 | 540
?‘mﬁm eec)J— K10 600 480 390 300 | 270
‘IJ=F5 300 240 195 150 135
EERE = 80% 65% 50% | 45%
7. 2 NO— o hT700mmERZ B & & BHEEIIC &> TR — L4 SDRIENRET BIBANHY £ T (BREE) . ZORI LEORICFTBSEEEERE LTIOYS L LTREEA FIBEEE LTS,
(E8. 1050mm A B2 MO IHEIGE Y R T BERE DL IS THBL BDY <ES L, )

= 314 SR1-X > 692 | TS-X » 626 | RDV-X » 640 |




F14H

W EV R

F14H 1 H

¥ 1050mmZ#BZ S FO—2IIFHEFE E L) T OTHEISRIE

R TR TEE 0

-PEsE auz;‘z zm A - " i -
130: 30mm 1)—K20-10-5] [3L:3.5m INP:NPN B:EV(77Y)
[20:20mm 150~1050| |5L:5m PN:PNP_ N:sLA~2)
10: 10mm (50mmEF)| [0L:10m CC:COLink _
5:5mm 1J—R30: 3K/5K/10K DN : DeviceNet™ |
150~1250 |(fid/Eet) EP: EtherNet/[P™ |
(50mmEyF) PT:PROFINET
GW : /OR—F&L*S
K540 E-58
IN:NPN B:5Y(Z7Y)
P:PNP N:BLAY )]
ICC: CC-Link
X1, U— R30MMDBAIRT L —+ S (EEAR) BRIRTEE A, IDN: DeviceNet™ |
%2, 1) — KEmmEDIBAI. BAERE—SAICEET 52 I TEE A, PB:PROFIBUS
%3 ZHEORY M —TIVSBERY —7ILTY (3L/5L/10L) o ER Y — T ILODEIREAIEET T, L an_x RBR1
EMIDNTIIP 732 ~DORY Mr—T I —BETEL S,
%4. DINL—JLICDVCIZP634E TSR S (0, =
X5, 4 — MO T A EEAEER T BIBAISRIRL T < A S\ B DI TIIPI6E TSl a0,
| B=%nxsd WEEEF—I\=/I\VIJE* WENFEE— XV b
E—5—iH7 AC 200 W = £
18Y)E | fERHEE _+0.01 mm e
R R—ILET 615 5 D
AR—IWEZJ—F [ 30mm [20mm [ {0mm [ 5 mm B c A c x =
BEEE* 1800 mm/secl1200 mm/sec 600 mm/sec|300 mm/sec c A a m
BRTMLTRRS 25ko 40k | 80ko | 100K yopemmes @ BERMEER  ouon SEEEE  @uom -
ERED 113N | 170N | 341 N | 683 N A[B][C AlB]JC Al c MY | MP [ MR
Z2+h0-% 150 mm ~ 1250 mm*3(50 mmEwF) 7| 10kg|2152|1673| 934 7| 10kg| 975/1219[1625 Y| 4kg|2400[2016 _ 551 | 552 | 485
*E g;ggg ;tg:?ggg mm do| 25kg| 1847 691| 533 do| 25kg| 482 426|1257 ,[ 6kg| 1699| 1364
ERFERAAE TBE 2 oo | 10kg| 2265| 1674] 961 Y| 10kg| 999|1220[ 1711 20| 8kg| 1301|1051
e I EES5m/ATono bm T0m | 20kg 1402 855 537 k| 20kg| 515 558] 987 Y[ 10kg|1370[ 1106 | _[bicl::jm A S m S
U=PHAFRR | 45 —*15—7—ox2L—)L _ 20| 40ko| 1047 445 324 20| 40kg| 263 227| 635 || 15kg| 906 732 SSTO—5 | 3n5E
B LIV y| 30kg| 1953| 583| 485 Y| 30kg| 419] 338[1282 10| 20kg| 678 548 gR7xip* So55 L]
SR 16384 /X)L 2 /Elkn \[ 50kg[ 1655 365] 328 || 50kg| 240 162] 934 W[ 20kg| 767| 619 RCx320 F19 =2/
X1, BIRY CORYE L MEBRDBE, 10| 80kg| 1720] 242 238 10 80kg| 134] 62 756 | 25kg| 612 494 RCX221/222 |UE—havy K/
x2. é;E}b;{@g)gﬁﬂg?*—zé%é?g?fggéﬁﬁﬁﬁ U| 60kg| 2443] 311] 317 Y| 60kg| 209] 117/1398 5| 30kg| 503] 407 RCX340 AUS4U8S
;e) %@H%L;‘Fga@%kn—?r%%fgégﬁtb‘llcjl“h L[ 80kg[2193] 242] 253 || 80kg| 135] 62/ 1120 TS-X110% |HAvFhL—=2/
LEcgEsTioBRel c<hal 5/100kg[2000] 202] 214 5[100kg| 90| 29 900 TS-X210* YE-PITUF
e/ AT S -
53, T0BOmTE# 2 5 2 M BT 0 () K30) 71 B 10,000kmE DR 51 5 LEE 5 — & U IEE DS COERTT RDV-X210-RBR1_|/XIL 231

DEHDIEEE) EY o (#%/ES(‘JFG)

X4, ugﬁﬁ%’%( VIV A o) g, 7 T R X EEFERAFIIEERBNDEIC
BT NO—FMIC/NY O 7Y THEEN HDIHE 2] o
t¢77‘11ﬂit7&U§3’c

(- N\

F14H

#250(E =87 —TIVEZ) 2103032 E— Y RIERE BRSO 110£3(23)RE— Y MR =H
35 (210):&%—9{%@&%1 a[o (M0)E—4 RSN
15./15 ?g‘ 135+1(x1) I 124 2-96H7 F=8 35+1(34)
= S 70 8-M6x1.0 F8
| ——
A i\ﬂﬂ [— 60 60 & 0% |
11 & e
; B = | ‘
= 3 = —
=3 \ |
B - - i[s0 90 & 0% 09
165:+1(7L 1231 ‘
#1250 240+ 3 E—SRIEAE
135 (240) RE—5RESE
131 4-M5x0.8 ®&7 4 )
(IERIE27 ) g o
[ﬁ—w —A., 1 =)
o) ~ ) —
0| o~ ',::\
I~ T
136 B 30(JL—%fi=H) L ‘ 8
183(7L—+EE) 551
113 Mx200 _ A 157 !
200 N-M6x1.0RST0 | << | e
= R o © + ¢ =
151 K=0.02 ’3\:
g =t Py S
7 Enei—*mEEL r— =
= = = = RS AR T
S EYN=INEY
138 - MX‘ZOOM e A 132 %A%Xéé;(\)‘mmutt%u \-‘\)
1680L—*[EE 2-610H7 < C d
C-CHENZR BECC
1 ARHSDANZ N YN EBEILMETT, EA. NAU— R (U— R30)DI8A, 325 1CHYET,
2. NA 1) — R (1) — R30) DI/E. 2125+4L &Ui@‘ S¥5. E—5 4 —TJILOB/NHIF£EIER50TY
SE3. A — K (U — K30) DigE. 110+ 4B T, 26 TL B LOERTT. JL— =R TL—+ 8 L OAFEERFOEL 0. 7kgBE< KU E T,
WX FO—2 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100*[1150*°[1200*°[1250*
L 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970 [1020(1070[11201170|1220[1270[1320[1370[ 1420 | 1470 [ 1520 | 1570
A 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 0 [ 1 1 1 1 2 [ 2 | 223333414 4] 4]57]5 5 5 6 6
N 4 | 6 | 6 | 6 | 6 | 8 8| 8| 8 [10][10[10 |10 |12 [12 12 |12 |14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16
K 240 | 240 | 240 | 420 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 [1140] 1140 | 1140 | 1140 | 1320
FHEE (kg)™ |75 82 88| 95 [10.1]/10.8[11.4[12.1/12.7[13.4/13.9[14.6]/15.2/15.9(16.5[17.2|17.818.5/19.1|19.8 | 20.4 | 21.1 | 21.7
1J—F30 1800 1440 1170 900 810
pegmy [J—F20 1200 960 780 600 540
'(’fn'?‘r'n /sec) K10 600 480 390 300 270
J—FK5 300 240 195 150 135
EERE — 80% 65% 50% | 45%
7. 2 MO—2h700mmAE B2 B E = BERIIC &S TEA— LA SORENRET HIBAN HY E T (BREE) . Z0RIE LREORIC T BEEEABRE LCTOIS AL CREEA T BHEELT S0,
(28 1050mmAEHA S O SISSENISE B E T REREI OV CURHITHBL SDE LS. )

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 |

315 .



X OKEUS DR AR E ZHFLDBEISEHE T ITER LS,

SRR
R T - - | T RO = MY T
SRl Too-2000 - : 'LCDf#%| PN:PNP N:BLA 2]
z ey %) [CC: CC-Link
DN DeviceNet™
3K/5K/10K =D FthorNot D™
EP : EtherNet/IP™,
(i) PT:PROFINET|
GW : /OR=FBL*
-m
1. EEOR Y b — 7 VIBERAY — 7ILTT (BUSL/I0L) BT — L ORRETHETT., _ ey e
SHBIC DL TIIP732~DAR Y b —T I —B&TEFLE L, : e CoTIK i
¥2.DINL—)UICDINTIZP.634%Z TSR 12E 0, DN DeviceNet™
X3 U= MU T ABEEZE AT DIBEIOERL TS GHBIC DN TIIPI6ZE TSI 1EE 1Y, PB:PROFIBUS
[THEABDER] L -
BERABEEESNDIFEII FAENDELDEMETITEE 2SN, RDV'X 20 RBR1

=TI B AR ER SN HBEIE. RSl & UV ELSRNRE D $TOTHELETIEE LS,
KFRSEEOORY FEATHEUSN CRIFIEN T LS,

W BRI WEFEA—/I\—/\VTE [ | s§H’J"F1er’E X

2T N - I

= g E—SHNAC 200 W
S BYBLEERORRS £0.01 mm
S EEEE K—LxT¢15 c
B
R=WFIU—F 20 mm @

SR 1200 mm/sec IKFEERE (et mm) (811N m)
BAARER 45kg AlBJ[C MY MP MR
EREN 170N iy 10kg| 3550] 1340] 1210 551 552 485
ZtO-2 750 mm~2000 mm(50 mmE»F) || 20kg| 2075 685 633
= 40 mm % o1 5 sy

= 2 . N -5

FSHEBAS W140 mm X H91.5 mm X FA KE#10,000 km DR 515 LBt 25— &K U MEBDE TOEHTT, i lii I Pl
T—TIE EE:35m/ATav:5m 10m  XFEBAEROZ MO—2(31000 mm T, 331/;1%!—7 R B
UZFHA R | 1 —F15—F—ox2L—) ROX320 Aok kL=2/
fuE RS LYrve RCX221/222 |UE-hITYF/
SEE 20480 /NLR/EE $§>)<(:3411% ;r) ;7::3 ®
1. HIRY CORY B LITBRDIBE, Toxaio |0iokavok
X2, MEIRINES (L)L) 3 A 20 i, 7 TV (g RDV220RBRT XL 231

ETT OV MO—SRIS/ Sy o7 THREN BBISE L

BPTUHBEBYET,
4 N\

GF14XL

#1250 (7—TJIVRZ) 34613 E— IR BarO—o (2155 fIFE=)
=) (346 RE—5AIESE) b 215+3:
""" 71'\1[\’7' 7)|/HYET7'I"J --—-"] BEfE 263+1 (1) 140 ;ﬂ &%;%WU
3 18] |Eg B
47 12 10 14 (23) NS 13241
®_ | “re Bk EEDN g
N6) ;
4 E = O
! ! 1.5 11115
(15) 35
() 8-M6x1.0 F=13 EZ
2-96H7 B8
4-M5x0.8 FZ11 140
50 R [C18
Ll - 25
T\Z-25EFM) 26) S 140

152 (B/2-2)x200 c —
200 p-(HEFA-ASE) \ e
=—A o
-—_ L e+ 13 e
pi " " " " 1
A\ 910 H7 B2 11 (HEEA-ASE) D s
162 A BATEE
162 (B/2-2)x200

[ 200 B-M6X1.0 B 10

e $10H7 B 11 (HEHA-ASE) D
Q3 162 A

A NSN3

\ SE1. BROSOANZ kv EDBILTETT,

A2 BRiERAEEEET DIBEIS RENIDETT, (BEIT-—YAFERELIXT.)
E3. =T INCEFHEA DB L S A EIHEL Y 100 mm R TRR/NY REICTEEL TS,
F4 E—5 T —TILORNEITERIIR 30TT,
S, BT ) AR CAMEEUS T ICER T SABRTERIL b (Mex1.0) IZ B TFRS: 20m PEE LTS,
B3 TR THREET T IER T 2ABREERIL b (MBx1.0) I BETRE: BADES+10m U FT&#ELET,

A#Z bO—2| 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250/1300|1350|1400|1450|1500|1550(1600(1650|1700(1750/1800,1850/1900|19502000

L 1311]1361|1411|1461|1511|1561|1611|1661|1711|1761|1811|1861|1911/1961|2011|2061|2111 2161|2211 |2261|2311|2361|2411 |2461|2511|2561

A 1050/1100|1150/1200|1250/1300|1350|1400|1450|1500|1550|1600|1650(1700|1750|1800|1850|1900|1950|2000|2050|2100|2150|2200|2250,2300

B 14 |14 |14 | 16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22 | 24 | 24 | 24 | 24 | 26 | 26 | 26

C 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150

F{FEE (kg) | 22.5(23.2|23.8/24.5|25.2|25.9|26.5]27.2|27.9|28.629.2|29.930.631.3|31.9/32.6|33.333.9|34.6 35.3|36.0|36.637.3|38.0|38.7| 39.3
AN J

= 316 SR1-X > 652 | TS-X > 626 |[RDV-X > 640 |




@ /\1U—FK:U—F40

@ FRRE—FAERATEE

X T L—HIFEAKRDOORY b —TIVEBRH (W ICDNTIIFEICAY ETOT EHEREZTIMEREE 0, GMETE: £2R+20mm)

W E AT
F17{ |
s - PR -

¥1. 1) — RA0OmmODIBEF T L —FIE 4R (BEMLF) ZBIRTE S Ao
%2, T L—FMHEAHEOORY br—T)V EEH (V) I3FEEBUET,

X3 BEORY Mr—TIVIEERY — 7T (BL/ELAI0L) EMY — 7 ILDERETEETT .

SIS DNVTIIP732~DORY Mr—T I —BEZBE S0,
¥4 DINL—ILZDNTIIP.634% ZBRLIZE 1,
X5, /N 1) — R (J— F40) DISEIIEERBANRETT,
X6. 75— b T A HEEZFEA T DIHESICBRIRL TS WV\FHRIC DN TIIPI6Z TSRIES 0,

[ P=¥% N

o sy | £ = S
sz @ LT [ L] meeAml| INPINPN B:8)(r7Y)
200~ 1250 5L 5t [220:200v/400~600W| |R:RGT{1&| [L:LCDf¥&E [PN:PNP NBLAYHY)
= = CC:CC-Link
(50mmEYF)| [10L:10m DN: DeviceNat™
o000 sl e EP :EtherNet/P™
Sk 270 GW:I0F—FBL®
]
B:&Y(r7Y)
NBLA oY)
CC:CCLink
DN : DeviceNet™
PB:PROFIBUS
ity S 4)C -IEE===E
RBR1 (k)
RBR2 (EE)

WEFEA ==\ TE*

HENETSE— XV

400 W

+£0.01 mm

E—5—H7 AC
BYELIERDER
W

R=IVFT $20

40 mm

m 10 mm

11
R=IFIV—F
BEEER"

2400 mm/sec

600 mm/sec B

Cc

A

A

(MR

1
=
=
e
><T

a

20 mm
1000 mm/sec (1200%)
80 kg

15 kg

IKFEERE

(84i: mm)

RARMR E@Ffﬁﬁlﬁ 40kg
%Q EEFAR  —

&iED
ZbhAa-=72

169 N 339N 678 N
200 mm ~ 1450 mm*4 (50 mmE"Y F)

EE T HN {1 fE AR

(84l mm)

BB

FE RIS

(824: mm)

(B{i: N - m)

A

A Cc

My

MP MR

2E KFERE

Y
|

10kg

A
3540

B (o]
2753/1999 Y

10kg

2022

B
2670

c
3501

5kg| 3000| 3000 1

1034 908

032

Z bO—2+365 mm

20kg

2541

1357

]
1181 K

20kg

1202

1283

]
2483 .

10kg| 2447| 2447

[ ZFO—=2+395 mm 4'6

EEFAR
FEHER XN
7—7NVE

W168 mm X H100 mm

40kg

2639

661| 736

40

40kg

752

587

N
2516 20

15kg| 1650| 1650

BE:35m/A7>32:5m, 10m

Y
|

30kg

2647

894 989 v

30kg

987

820

2578 Y

15kg| 1782|1782

NERJY hO—5

4304 —

*a15—r—Ux2L—l

50kg

1770 521

|
588

50kg

574

447

1685 [

25kg| 1054| 1054

J
YZ7H4 FER
iSRS

N
LIS 2

80kg

1391 312 362

20

80kg

342

237

1263 10

35kg| 742 742

53RREE

16384 /NJL R /ElEs Y

X1, AR TOR
T RODHENFEE

TEHOXRILTIEEEREEZERELCTOISLLTREET

FEHREE LT

)58 BRI |
%2, 2 NO—2h800mm%Ei#iz & [

ERC TN
ZEN,

60kg

2443

430| 572 Y

60kg

535

355

2443

BESEIC & S TR L

00kg

2000

243

]
326 K

100kg

283

169

2000

£
UET (BREE) . 2OBERE 101

20kg

1841] 197| 264 1

0

120kg

220

123

1841

%3, BERE1000mm/seczBA CRE TN TIHSIT AIEEKE

RG1AYW:

BERIET

%4. 1250mmE x5 2 hO—21d/\1 U— K (U — K40) DHD

)
x5, GEBE
0

°

EED
BNV A )R 77/ EERETY . O
FO—SIC/ Ny o7y THEEN B DIBEE T TV ERER

XS4 & 10,000kmBENDZ 51 5 LAY Y — L UIREL L TOERETY,

——
SR1-X20% =
RCX320 735741
RCX221/222
RCX340

EESE
u]
KAV EL=2/

YE-FAYYK/
US4 Vs

TS-X220*

N UML=2]
YE-bIYUF

EIVN
-5
.7J<

3
-7k

RDV-X220-RBR1 (X F)
RDV-X220-RBR? (EE)

INILRFY

TOBEIEIERBENDE
ECHATDIZE

SFHER TRSEEA1000mm/sec
BALEECEAYIBE
FERAT/NAJ— R (40) DIgE

(F17

=
1512)

56.5(7L—F{3%0537.5)

#250(E—5 —JIVEZ),

24013 E— SRR

BMANO—Y

~N

1253 RE—SRIRERE

13

~
=]

(mMﬁ{—&Mﬁﬁﬁ1

2-¢6H7 £=10

156.5£2(%1)

55
42

1
=

20

ﬂ 8-M8x1.25 F&25
|

(125):E— 5 BIRm=rE
425+1(21)

3
+l
#

S

\:

154(/ v o

il

Ty

1865+ 271 —+3ZR)21)

#1250

270+ 3 E—SfIRERES

(270:RE—SAIRRE

4-M5x0.8 FE12
(ERE2 )

50 ..52.5
S

25

1

|
~]
() (o)l

30(TL—+f3E8)

+

B(5=2/1)

70(TL—F{3EH

40

Mx200

200

N-¢ 9 FE27(32)

132

&

K

©

&

<

166.5

2-¢ 10H7 ®S16

CiOAOZ

196.5(7 L—+13£0%)

EL RN SDA N Y/NCLBBIEMETY . F2 RUSITOB AMEREICT Y o0 TV Iy v EDNITHERIITEZ A, 3 T —JILOB/NIFERIIRE0TY,

E4. TL—FBLOERTY . JL—FHERTL—F B LOXFERRPDELI1.2kgE< LY E T, 335 TL—FHEABEOORY b7 —TIVURYIHUIC DN TIBIESB L Eht <& 0, GMETiE: 2R+20mm)

&H2b0-2

200

250

300 | 350 | 400

450

500

550 | 600 | 650 | 700

750

850 | 900 | 950

1000

1050/1100|1150

1200

1250

565

615

665 | 715

815

865

915 1015

1065

1115

1215|1265

1315]1365

1415|1465|1515

1565

1615

50

100 | 150 | 200 | 50

100

150

200 | 50 | 100 | 150

200

100 | 150 | 200

50 | 100 | 150 | 200

100

2

2 2 2 3

3

3

3| 4] 4] 4

4

5 5 5

6 6 6

7

8

8 8 8 10

10

10

10 | 12 | 12 | 12

12

14 [ 14 | 14

16 | 16 | 16

18

OZ=E>r

240

240

420 | 420 | 420

600

600

600 | 600 | 780 | 780

780

960 | 960 | 960

960 | 1140|1140

1320

FHEE (kg)*

14.5

15.3

16.2117.0/17.8

18.6

19.5

20.3 21.9

22.8

23.6

25.2126.1126.9

27.71285]29.4

31.8

[U—F20

1000 (1200%")

960

840

720

480

BEE

[U—F10

600

480

420

360

240

(mm/sec)

EERT

80%

70%

60%

40%

E6. 2 bO—2hB00MmME X D & E BEREICE D TIR—IL A DORRNRET DIBENHY £ T (BIREE) . ZORIE ERORICR I B8oREE2ERELTTOISLLTEEZ T DREE LTI LS,
\‘}3‘:7. BEEE1000mm/secz B cRE CHN TIBEII. EEXBRGIADEL R ET,

£r6d

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 |

317 .



F17

1
=L
=
VRS
x'I'

(F17 NAU—EK&A7:1)—FK40

. #250(E—57—TIVRE) 245+ 5 E—SIRmM BHAbO—2 131+ R E—SRIERE
Ry M —FVBRYHL R} —--—--—-- — Q44 RE—SHRSES ] ) . (130 E—5REam
76.5 61.5.17. 157.5%2(21) 123 e 43.521(31)
. 5rSt 5£2(; 8-M8x1.25 FX25 —f— =2
Fﬁ Br m® g M\ 120 \ﬂ
N L1 ‘I ﬁ oo 3 g I1
0 OF 8 K T -
e = 2
J = =% ° &
3
i ‘ 0 - 57T 1
165 .
m 4-M5x08 RE12 50525
(HEEME27 )\ | — \ L
I : : —
| = !
PN
L
45 Mx200 A 80
200 N-09 BE26.5022) \ Lo
37 ® & ° ° P
15 /25 ;
L —— N 1.1
- - & -—] 3
il m!@. ‘\ -
0,
< & © < <
2-¢ 10H7 ®216 12
B 1715 D-DITERZR C*0.02

L BRNSDANR M V/NCEDEILIBETY

SE2. U OB AEREICT Y v 2T Iy v EDIHERIBTEE EA.

I3 E—5 T —TILDENFERIFRE0TY

BH%2 hO—% [200]250 [300 | 350 [ 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 [ 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050/1100[1150]1200]1250[1300[13501400[1450
L 575 | 625 | 675 | 725 | 775 | 825 | 875 | 925 | 975 |1025]1075| 1125|1175|1225|1275|1325|1375| 1425|1475| 1525| 1575|1625/ 1675|1725/ 1775/ 1825

50 [100 [ 150200 | 50 | 100|150 [200 | 50 [100| 150200 | 50 | 100|150 |200| 50 [100150]200| 50 | 100|150 |200] 50 | 100

M 2|2 |2|2|3|3[3[3|[4]|4|4]|4|5|5[5]|5[6|6|6|6|7|7[7]|]7]|8]38
N 88|88 t0]10[10[10[12]12 | 1212|1414 [14| 14|16 |16 |16 [ 16| 18] 18| 18| 18] 20 | 20

c 240 | 240 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 |1140]1140| 1140|1140|1320| 1320|1320 1320|1320
*{bEE(kg) |14.7]155/16.4|117.2|118.0/18.8/119.7|120.5|21.3|22.1|123.0|23.8|24.6 | 25.4 | 26.3|27.1|27.9|128.7|129.6/30.4|31.2|32.0| 32.8 33.6/ 34.4| 35.2
EmEE® [U—F40 2400 1920 1680 1440 1200 960 840 [720
(mm/sec) gEsE = 80% 70% 60% 50% 40% 35% |30%

4. 2 bO—2Uh800mmEMZ 5 E E BEEEICE D TIR— LA DORIRNEET DIBENH Y £ T (BIREE) . ZOBII LRORICRI BSEEZERE LTCTIAISLLTEEET IS 2RABEL TS,

318

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 |




X T L—RFEAZROORY b —T )V EERE (D ICDNTIIEICAY ETOT EHERZTIERLE 0, GMFTE: £2KR+20mm)

W EV R
{ H Jypmsx 20 - R

— P — Hyyazis 51 @ii-ifé - - -

LEEd el - kel TSX:TSX ETald M RRGTHE [REALL| NPNPN B:8U(77Y)

= o Tt - 13.0m L:LCDf¥=| [PN:PNP NBLASY)
GC:4Y=Y| |(50mmEYF)| [5L:5m

B ICC:CC-Link
i IDN: DeviceNet™ |
@) [EP* EtherNellP™ |

IPT : PROFINET

GW:/OR—F&L*

- SR1-X i
| Adn
IN:NPN B:BV(FT7Y)
P:PNP N:&LAY9Y)]
CC:CC-!_ink _
%1, TL—HEEEOORY Fr— 7L FE () A E A £ 9, Ph-PRORBLS ]
X2 EROKY N — 7 UIEEAY—J 10T (BLEL0L) FEE S — 7 LIRS TR TT s
LT\ T P 732 ~DIUR Y Nor— T —85% T £ & L, - RDV-X 2 20 1]

3. DINL—JUIZ DI TIIP634% TSR 2 1, i . e — -
X4 KT 37 32 O—S5. OKRY b RSN IITHEN R F T, (27T T U - T
XB. 47— N T A R AT BIBAIDRR LT < EE O EMIC DL TIIP.IsE TSR K E L, 2 AG200V [20: BOOWLAT

DR

[ B=¥% N WEFEA ==\ TE* M EREFSE—XV b

T—5—HEHAC FO0W nE
BUELHERDBE £0.02 mm So
REHE K= V*T$25 : ks
A=W*IU—F 50 mm B c A c H ¢ @ P <
EEEE 2200 mm/sec
§éiﬂﬂ9 Eg;ggg ?8 tq KGR @etr:mm)  EEEIERGMERRES  etiem EEFEE  iom (N m)
SRIET 204 B AlB]|C AlB]C AJC]_MY | MP | MR
X hO—% 7100 mm <2050 mm (B0 mmEYF) | 10kg| 4000|2755/ 2608 Y| 10kg|2720|2681/4000 Y| 2kg|1200/1200 _ 1032 | 1034 | 908
or |KEERAE Z FO—2+475 mm 1. 30kg| 3045 8951175 || 30kg| 1185 821/3045 | 5ka|3000]3000
BEFERAR 2 FO—2+505 mm 50| 50kg|2602| 523| 715 50| 50kg| 680| 4492602 50| 10kg| 2650| 2650 . = gy
REBEBANE | WIEBmm X HIOOMM 5 557 |25 10,000kmB0R 54 5 LB Y 5~ LURZEOE COBMTT, bl lir P a8
J=7HAFER | 41 —F15—7—ox2L—IL avr0—5 | #&hm
E R LI SRI-X20-R |7055L/
S 16384 /X)L 2/l RCX320 RvhbL=2/
51 FHRY CORYE U ATERDIE. ROXg21/222 | NERoZLt
%2, Z NO—2H1200mm%Eizx 5 & = BfEsEIIC K T 7r€»f>|~|~|z1—1z/
FR—VADORRNRET DIBENHY ST (BIEE TS-X220-R 27 9o
). ZOBIIRE FH0EICTT BoREEERE L RDVX220-RER
TIOUSLLTREEETIF5HEEE LTI LS, Ok S
%3, (BRI (LU I/ A ST UL, 77 RDV-x220-RBR2 |/ WV A
BTT, OV NO—SRIS/ Ny I 7 TN H 2188 (ZE)
BPTIHBEBYET,
(~ N\
F17L
W20E—57—TIVES)  IBETE-SREEAE AN 182+ 7-RE—SRIRES
QR)RE-SAEAE | (182 E—5fIEsEs
37 203 2(21) 155 2-$6H7 E&10 87:+2(21)
15 /25 _ ‘ 14 /( 8-M8x1.25 R&25
g ‘ — | ‘
2 PAR = ‘
- S /m\u J P4 L
0, oz
Rm s g K3 %
B = < i ® o o
= 3
e =Ty
233+ 2(TL—F{3&)(z1) ‘
323+7(TL—+{3%)
AM5X08RE12 50525y
GEEEYZE AN o P ‘
R Ve 7 : =
AESIR= 1 ‘ ‘
a A [N
= =
B 30(JL—*f3%) L
_ BOL—*f2) Mx200 A 82 =
AR P TR AE — 93] 200 N-69 BE26.5(22) }(L z
27 565 —*HER3IS) 17 \ \ | ‘ =
981 B- 0 ® IS & 7 e ¢ =
= N | — — -
)| & W
0 ok e X X
% SEE 7 @ ¢ / © © » =
~ : hd v - BETERBRARILL
X1.. N
e ' 2115 \%7‘616 = BT ES40mmIALETD,
241.5(7L—*{3%) K002 HECC
1L BIHNODANZ MY /NCLDBIEMETT, 3. TL—FBLOBEETY . JL—FAERTL—FRLORFEERPDELU1.2kgELBUET,

SE2. U OBEEREICD Y S+ RTUVI DY v EOTERIITEEtA. 34 TL—FEEHBEOORY b —TIWURYWHUICOWTIRESHNEhE < S0, GHETE: £&+20mm)
B2 bO0-—2o 11001150 /1200/1250/1300|1350|1400|1450|1500|1550/1600/1650|1700|1750| 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050

L 1575|1625|1675|1725|1775|1825|1875|1925|1975|2025|2075|2125|2175]2225 | 2275|2325 | 2375|2425 | 2475|2525

A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150

M 6 7 7 7 7 8 8 8 8 9 9 9 9 10 |10 | 10 | 10 | 11 | 11 | 11

N 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22 | 24 | 24 | 24 | 24 | 26 | 26 | 26
K 1140]1140]1320|1320|1320/1320/1320/1320|1320|1320|1320|132013201320|1320|1320|1320|1320| 1320|1320
FHEE(kg)™ [34.1]34.9/35.8/36.7 37.6/38.4139.3/40.2[41.1] 42 142.9143.844.7]45.646.5]47.348.2/149.1] 50 |50.9
BEEE™ [ )— R50 2200 1900 1500 1200 900 800
(mm/sec) EFERE — 86% 68% 54% 40% 36%

5. 2 MO—2h1200mmE A D& E BERBICE D TIR—IL A DORIRNRET DIBEHNH Y £ T (BIREE) . ZOBII EEORICRI BBREEZERELTTIOISLLTREETIIDHBEE LTI LS\,
A\

SR1-X > 652 | TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 319 =




{\ N
( ; F ‘I 7 X I o FRE—s AT Il
% 2300 mm #8252 O—213 10 day delivery SRS &2 0 9o MERIC DN TIFRIE TR S0,

XOKELSNDOERG B E CHFLDBEIFEHLETIMEHEE 0,

N ENEIR
EEEEA - B —‘ ~ Bk - Ealmed - »x BRE/E— ae; L, -B'EU(T‘T/)
Bos) i | I P WAL
E£F GC:?'J V| |(50mmEYF) 5L:_5m CC:CCoLink
;%5}2/?8:( DN: DeviceNet™
() EP: EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW: VOFR—F&L*
- SR1 -X 20 —E - R* H § |
X1 BEOR Y b — T JUSEERY — LT BLSLA0L) BT — T L OBERETHETT ' =] T -
EHMIC DO TIEIP732~DOR Y by — T —BE TB LS, ! s Db Ravoan
%2, DINL—JUC DU\ TIFP.634% TS 2SN, ' ' o] #
X3 7= b I ABEEEFER Y DIBEISBIRL TS D\FHMIC DN TIIPI6E TSR f2E 0, DN DeviceNet™
X4, RERET50 mm/sec MR CTENTIHBEIT EERBEIIAETT, PB:PROFIBUS]
[TRARDEE] L _
EAMEEERSI NI BENBELI OB ETEE T, RDV-X 20 RBR1
=T BREEESNBIBAREABIC LY RBERHRHNRAY ETOTELE TR LS, K540 E—onal  DEEE |
IKERUFEBROORY S EKEREAATERIFFHENTLZE 0, 2: AC200V 20:600WIAT
| E=Znxsd WEEEF—I\=/\VIJE* [ | s§H'J=‘F1er’E XY
= g E—SHNAC 400 W
S BYBLEERORRS +0.01 mm
> = RS K= ¢20 B c m
A=) —F 20 mm
SEE 1200 mm/sec*? K ERR (848 mm) (811N - m)
BAAMES 90 kg AlB]C My MP MR
ERHD 339N 1)| 30kg| 4050|1090/ 1405 1032 1034 908
ZtO-2 850 mm~2500 mm(50 mmE ¥ F) || 50kg| 2755 650 835
25 Z FO—2+686 mm 20| 90kg 1610 345/ 450 mEFRIY FO-S
RGBERAINE W168 mm X H105.5 mm % A4 K&E10,000 km D251 5 LEt 05— L UEE0E COEHTY,
s—TIE E#:35m/A723>:5m, 10m X FHAERFOZ FO—2131000 mm TY, sgr-x?c:)l;j B
U=PHAFER | 419 —F15—P—ox2L—L ROX320  |Z99%RL—=/
BRI L )pives RCX221/222 %E%;E%é K/
SIRRRE 20480 /NIV R /EE RCX340 e
T S F———; Tsx220 KPR/
1. BR % ;@ﬁs& ] ﬂbfuﬁimé%ﬁ o . JE-FITUE
X2, BERE 750 mm/sec B X - RETHHTIBEII. B RDV-X220-RBR1 |/ %)L 251
EEBHIREERIET, e 0 V23 -
%3, (IERES (L VL) A V0 U, 77V s X EBEEE750 mm/sec ZBT
BCT, 0> NO—SBI/ Y T TisEeh s 5188 IRECENTIBaId BIER
WP TVHBERYET, BARREBET,
'd N\
GF17XL
#1250 (T —TIVEE) 4205+3 TS RIESE BHAO—2 (2655 —FRIESE)
_ @205 RE—SRIESE) b 265573
Zeak 323+1(21) 175 5 TSR
(33) 160 NS 168£1 | )
|- 132] 8% (1) <l
0| LN,
T —
=+ 25 % [i5
_ ‘ 37
8-M8x1.25 25 ! SR B
2-06H7 R210
4-M5X08 BE12 vy —168
g | )
TIEREEL A P 62'5 — B
— = _ "
o g By
P-2EFM4) (26) L Qo | 5
172 (B/2-2)x 200 C
200 B (HEBAASE) | 5|19
A o
,4‘,\7,7,7,7,7,7,7,7,7,+,ﬁ,§ 2
g o 2 2 X X o I8 ~
TP \BI0HTRIIS (FEEAASE) D i‘;f 23
BIY SRR HIEIRA-A
192 (B/2-2)X200 (A
200 _ B-M8x125%15 %
* K4 * * * * . —T
e 2 2
= 182 910H7 RE15 (HEBAASH) , g:
-\\l By TR e

A EIRASDANZ SV /INCESFIMETTY,
F2. BRERAEEEE T DI AENDLETY, (BEFTE—VRAIRRELIET,)
3. T —TINCEFHENSEOE DS A EIBEL Y100 mm MATHR/NY REICTERL TS0,
F4 E—5T—TILOBNHITERIIR30TT,
X5, BRI AR CAMEEYFFICER T DABINGERIL b (M8x1.25) IF B TFRS: 45 m E&E LTS,
fF 5y TR CAMEESFER T 2RI ERIL S (MB8x1.25) I3 BT RE: FADES+15mU T EHELET,

AR bO—2 | 850 | 900 | 950 |1000{1050/1100{11501200{1250|1300/1350/1400,1450|1500(1550|1600/1650|1700,1750|1800|1850|1900/1950/200020502100/2150(22002250|2300|2350|2400 24502500

L 1536|1586|1636|1686|1736|1786|1836|1886(1936|1986|2036|2086|2136|2186|2236(2286|2336|2386|2436|2486|2536|2586|2636(2686|2736|2786|2836(2886|2936/2986(3036|3086|3136|3186

A 1250|1300/1350|1400|1450/1500/1550|1600| 1650|1700|1750|1800|1850|1900| 1950/2000|2050|2100|2150|2200|2250|2300/2350|2400|2450|2500|2550|2600|2650|2700|2750|2800|28502900

B 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 |20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22 |24 |24 |24 |24 |26 | 26 | 26 | 26 | 28 | 28 | 28 | 28 | 30 | 30 | 30 | 30 | 32 | 32 | 32

(9 100|150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200| 50 | 100 | 150|200| 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100|150 200 | 50 | 100|150 200 | 50 | 100 | 150 |200| 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100|150

RSB E (kg) |37.4]38.4(39.4140.3(41.3/42.343.2|44.2/45.2|146.1/47.1/48.1{49.0/50.0/51.0/51.9/52.9|53.9|54.855.8 | 56.8| 57.7|58.7| 59.7 | 60.6 | 61.6 | 62.6|63.5|64.5|65.5 | 66.4 | 67.4 68.4|69.3
AN J

= 320 SR1-X > 652 | TS-X > 626 |[RDV-X > 640 |




@ /\-fU—K: U— K40 f A— —
® R E— 5 ALERAEE E—— ==

K TL— I EHEOORY R — T B (U)ISDU TSI B & T 0T BB E T TBEC 1 & L, U T5%: £64+20mm)
W ESCRR

N - |7 TSX 220 - = -
B 5UziEE M ANO—> [ S P i) ¥ R - -

140°40mm] A Ju=+4) vz wmllvn: 2= e llewern e Tl e TR Do
20 20mm| BK:7L—¥{4E [#EA: Fiﬁ(S) Z:RE=FM]| [GC:9Y=V] | 200~1250 [5L:5m CC-'CC-L' K -
[10:10mm | : (50mmtyF)| 0L 10m DN DeviceNaT™
')—R40: BK/5K/10K ==y
200~1450| |l [EP:Etherhel ™
(S0mm=> 7) GWAIOR—FAL"
SR1-X H i
X1, — R10mmDIBEE T L—F74 LR OKFER) 2 BRTEE A g CExin R -
) — RA0OmmDIBEIT T L —FHF SR (BEALK) 2B RTEE Ao L[ IN:NPN B:5U(77Y)
X2, TL—FFEHFEOORY M — TV LR (D) I34FFE B8 E T, E:CEft#k | [R:RG1f&[ P:PNP NBLA>2Y)]
X3, ZEORY b —JIWIERER T — 7T (BLSL/10L) EE T — T ILODBIREFEET T (CC:CC-Link___
BT DL TIRP782~DOK Y hr— T —E% B EE L, o e
¥4, DINL—JLIZDNTIEP.634% T8 B2 0, -
X5 RT3, A0 MO—5 0K Y b K51/ MEENRE Y F 7, L RDV-X 2 20 1]
X6, /11— K (1) — K40) DIBEIZEAL BB BECTT i : ,
X7, 47— N9 T A BB T DIBEIDRRL T LSV BMIC DL TIIPI6%E T8RRI THTE R51)C E_ggmes o EERE:
TN 2: AC200V [20: 600WIAF
RoR (B8 |
| B=%nxsd WEEEF—I\=/I\VIJE* WENFEE— XV b
&
E—5—1H7 AC 600 W = £
BUELTBADEE" £0.01mm £
A R—IL3S 20 . T3
71"-—}[«* )U—F | 40 mm 20 mm 10 mm c A c x =
SEE [2400 m/sec 1000 mm/sec (1200%%)| 600 nmfsec. | B c A [uR] a»
E*_Jm KE@AR| 60 kg 120 kg —
B5E EERMAR — 25 kg 45 kg R FEERLF (gt:mm)  EREER{HERDRE (tr:mm)  EEHERRF  @0:mm) (81N -m)
ERED 255N 51 Om 1020 N A | B | C A|B]|C A C MYy | MP [ MR
2h0-2 /g{o'ganfgmso - (G0mmEYF) T yokg| 4000/ 40003450 [ 10kg| 3571/ 4000, 4000 Y| 15kg| 26352635 _ 1196 | 1199 | 1052
o5  |[KFERE Uo7 nm| G417 mm - ,[ 20kg| 3397|2235/ 2073 ,', 20kg| 2118|2164/ 3397 ,', 20kg| 2000| 2000
|EEERR - Z FHO—2+447 mm 40| 60kg|2443| 718] 977 40| 60kg| 1000 648|2443 20| 25kg| 1621|1621
FEEEBINE | 202 mm X HITS mm [ 50kg 2602 869[1083 | 50kg 1097| 7992602 | 20kg| 2188/2188 Iﬁi I\ =
PR FRE | 45— oo xo—]~ || 80kg 2193 528] 703 || 8okg| 708| 458(2193 || 30kg| 1446 1446 e B L.
GERLE LT 20[120kg| 1841 339| 505 20/120kg| 468 268]1841 10| 45kg| 951 951 Rixdso S
R 16384 /\)V 2 /[El#5 X A1 RBEE - L — R EL S TOERT RCX221/222  [JE=pavy K/
é; é}fgffgﬁgﬂuﬁf{*@gﬁ% s ¥ 14 R&Em10,000kmBFD 2 S A 5 LBtV —KUIRRE L TOER#TT, RCX340 Rl o4
%2, —Ih z o] 2 —!
B e TS-X220% e
%ﬁ?t‘fg?ﬁg)_la%ﬁﬁt bfj[lﬁ?hj:‘(l_f‘?%? 7% RDV-X220-RBR1 (KF) I35
%3. r&%rzggmgng%c;am EETHTIHAIE. OERE _RDV-X220-RBR2 (EE)|” """
%4, 1250mMAB L 52 ~O— 213\ 1 U— K (U= K40) DHD3 ng@g%g%ﬁﬁgb%g
BERLET:, OKTEATR sﬁ?'!mooo
o OB 0 R IR fatTaRen
éa—o e S “ RIS s
(- N\
F20
K250(E—57—TIVES)_ 212+3E - AR=k BHANO—2 145+ 3R TS AIESE
Q7 RE—5IR=E | ] (145): TS IR
176+2(21) 180 2-98H7 F&10 50+1(21)
. m 160 j 4-M8x1.25 B30
3 5 T
i
8| =l =
==
>
g )
= 5 T 51 g
2061271 —FEH)21)
#1250 302+ 3 E— SRR
B RE—FHEER
4-M5x0.8E15 50 65 _
(WA 5
| +*
b | ‘ [
|||
0L —*fiE8)|_ L |
72 Mx200 A 9%
37 1 200 L N-09 RE33(22) e
15/ 25 [ S g S S >
Lr)‘ [
= S 176 k=002 i
= i -
3
£ : o ¢ N - i BRI SRR X
102(7L—+f8) \ 20 10H7 < ETEF4SmmbLEETS, N
206(7L —+{tE8) C-CHENSR B C-C
1L EHENSDANZ N YNICLBEEMBTYT, 32 U0 RMEREICTY o AT ID v ENTERIITESZ B A, 533 E—97—JILOB/NIFEEIIR50TT,
4 TL—FBLORETT, JL—FHERTL—F 4 L OAREERPOEL Y 1 5kgB<BYET. 35, TL—FHEHBEOORY hr— ZLURWHLUIL OV TIRBIESELADE < L&, G 25+20mm)
BWALO—2 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 100010501100 ] 115012001250
L 617 | 667 | 717 | 767 | 817 | 867 | 917 | 967 [1017[1067|1117]1167]1217|1267]1317|1367|1417]1467|1517|1567| 1617|1667
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 2 |22 233 |33 4|4 4455556661677
N 8 | 8 8| 8 1010|1010 |12 |12 [12 12 |14 |14 |14 |14 |16 | 16| 16 | 16 | 18 | 18
K 420 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 |1140|1140|1140(1320/1320|1320
AHEE (kg)® [21.0/22.0/22.9]23.8]24.8]25.7|26.6 | 27.5] 28.5]29.4 | 30.3|31.2|32.1]33.0|34.0 | 34.935.8 [36.737.7| 38.6 | 39.5 | 40.4
— [U—F20 1000 (1200%") 960 840 720 600 | 480
?fn'j'n/sec)\u—mo 600 480 420 360 300 240
EERE - 80% 70% 60% 50% | 40%
336, 2 hO—2h800mMm%E# % D & E BERIFICK D TIR—IL R DOHIRNELE T DIFEN DY T (BIEE) . ZOMIILRORICTI BRREAERELTCTOISLLTREREETIF2REEL T ZE .
\;‘37. BERE1000mm/secE B2 RECEN TIHSIS. EERBRGINBELEUET,

SR1-X > 652 | TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 321 -




F20

1
=L
=
VRS
x'I'

(- R ™ N
F20 N1 —F&ZA47:1)— K40
e #250(E—57—TIVRS)_ 277+5FE—5 R BHzba—y 151+ 5:RE—SAIERE

[ Oy by —TNRIHLER (276)RE—5HE=M | - (150):E— S RIESE

i 90 9 177£16x1) 180 2- $8H7 B L 0 5(};_;)1

1 27 = ‘ 160 4 4-M8x1.25 30 ;

| S < ; g T

H b

! e

i %-E — d - |r_|>

| 2 . ki

i 3

’ - = 563 3| Tt

4-M5x0.8 &&15 50,. 65 .

(HEEfIE2 ) S
g
:': T
(14.8)
L 4.
77 Mx200 A 100
200 4 N-9 9 R7E33(22) le—C
3 & & & & &
15 /35
)| o
| O
U o -
- R
. ® ¢ © kd 4 B ES45mmblEE T,
£ 181 2-¢ 10H7:C-CHERSR (002 e C BiE C-C

EL RN SDANR M Y/NCSLBBUMETY . JE2. RUITOBRAEASIICT Y v ATV ID Y v EOIERIRBTEEA. 33 E—97—JIL OB/ IF¥ZIIR50TY .

HMZ FO—2 200250 [300]350 | 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100]1150]1200]1250]1300[1350(1400[1450
L 627 | 677 | 727 | 777 | 827 | 877 | 927 | 977 |1027|1077|1127|1177|1227|1277|1327|1377(1427(1477|1527|1577|1627|1677|1727|1777|1827|1877

A 50 [100[150|200 | 50 | 100|150 [200| 50 | 100|150 |200| 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100|150 |200] 50 |100] 150 |200| 50 | 100

M 2|2 ]2[2|3[3|3|3|4|4[a|a]|5]|]5|5[5|6|6|6|6|7|7]7|7]|8]|s8
N 8 | 8|8 |8 ]10[10]10][10 12121212 |14 |14 |14 [ 14 [ 16|16 | 16| 16| 18| 18 [ 18 |18 | 20 | 20

K 420 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 |1140| 1140|1140[1320|1320|1320|1320|1320[1320|1320
AhER (kg)  |21.2]22.2|23.1[24.0[25.0]25.9|26.8|27.7]28.7]29.6|30.531.4| 32.3|33.2] 34.2 35.1]36.0/ 36.9| 37.9] 38.8] 39.740.6 | 41.5 | 42.4 |43.3 | 44.2
mEEE U—F40 2400 1920 1680 1440 1200 960 840 [720
(mm/sec)@EgE - 80% 70% 60% 50% 40% 35%  [30%

4. 2 bO—2hB00mMmME % D & & BEREICE D TIR—ILA DORRNRET DIBENHY T T (BIREE) . ZORII LRORICT I BSREEERELTTOISLLETEEZ TIF2HEE L TIEE L,
\53‘:5. 1250mmZ#x 22 bA—213/\A 1) — K (1 — F40) DHDMISE B &,

322 SR1-X > 692 | TS-X » 626 | RDV-X » 640 |




i
N ;E AT
NP:NPN B:EUFTY)
PN:PNP N:#EL A5
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
EP: EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW :/OR—F&L*
RS540 E—5B8 : N7 -
: REDA 123 TN N:NPN B:BYF7V)
P:PNP N:zL (> o))
X1 BEDRY b —TIWSERAY — 7ILTY (BLSLAOL) Bt — 7L i
DBIRETEET T HMICDNTIIP732~DAORY Mr—TI—EBEZE PB:PROFIBUS |
<EEL,
%2, DINL—)UIC DIV TIEP.634% TSR 2 E L, “ RDV-X - RBR1
KB4 — MO I A BEEEER T BIBAICRRL T ES L EMIDNTIE S i
PO6%E BB SN, -
| B=%nxsd WEEEF—I\=/I\VIJE* WENFEE— XV b
E—SHiA AC 400 W = H
BB IERDRE £0.04 mm =]
WEEE R3S $20 LT
K—WRTY—F 20 mm B ¢ m [P v
BEEE 1000 mm/sec (1200 mm/sec*?)
RAAIMES 80 kg K F AR (t811: mm) (811N - m)
RS 339N A|B|C MY MP MR
2k0—2 1150 mm~2050 mm(100mmE'w¥) | [ 20kg| 3397| 2332] 2683 1196 1199 1052
iﬁmms*mﬁ 2 O—2+420 mm ,J 40kg| 2795| 1144/ 1361
2 W202 mm X H120 mm F( 6okg| 2443 749 914 5 =
T—INE BH35m/A7vavi5mi0m Do d mERdY hO—5
CA - DA/ As2S - g/ 2193] 551| 695
UZ7PHA FRERX AN —F15-F—ox2L—=) 2> ro—5 EEAE
B LIy ¥ 4 REH10,000kmBEDR S A ¥ LEt 5 — LU IBRELE TOERTY, SRYET i gL
S = - 0454
SIHRHE 16384 /\JLR/ElEE RCX320 'TH>E Ny
X1, BIRY TR L ESROIEE., RCX221/222 |YE-bIAY YK/
%2 SR1-X. TS-XEFT. BSEE1000mm/seck B RCX340 AV V0T
EEECHN ISR BEEBNVEEAUET, TS-X220* /Ti»f‘/l: bL—2/
RDV-X{ERDIBE I REICA A DD EEEBRBRT JE=havok
HRETY, RDV-X220-RBR1 | /)L 25
X3 BRI (LI G A Vo g 7 T i py— e
BTT. O FO—SEIT/ Y 27 THREN HBIBE K BSIRE 1000mm)/secZ 81
7 TVHBERYET, FRETEATIBAIL EEE
BAREEAUET,
(- N\
F20N
219+ 3 fIESHS BEH2LO—2 201 3REESE
(219):REIRsFE 242 . (201): LR =B
90 2-98H7 FX10 37
160 4-M8x1.25 =16 15 \._ 25
gmﬂq
— alkee]
CHpE R
245
201
53 185(/ ' VB N#E+0.02)
B < | |
(9 : f ﬂ H ‘ ;t;
= 1 I oL
NS irm— S ——— T — = 4 ek =tk
N ; 1CHD \Y ‘ ] i |
L I576x1 101%2621) w2/ |53 202 8
(14.8) % -
48 A 7] N
35 Mx200 A 35 A
‘F 200 | N-¢9 E&33(23) <l ‘ ‘ |
! ! | T=TIWATHIER
Tt 1 TR T 5 B
ol ! ! Coh ! ! 5
g1 0 S A Y W A | :
e e i s st S S e o sttt + ERTDARMIRILN
‘ 2-¢10H7.D-DIENSE ‘ ‘ ‘ M8x1.25K,
129 ¢ ££002 el ETES45SmmblEE TS,
#fiE D-D
BMA FO—2[1150]1250]1350]1450]1550]1650]1750]1850]1950[2050 5311 mtsirom 72 kv/ M- & BELABETS .
L 1570/1670|1770/1870| 1970|2070/ 2170/ 2270|2370/ 2470 22 gﬁ{a‘jﬂg01}ﬂ;v{ﬂ?amoig;;jkaﬂg};@@f;gizﬁm
A 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 23 MUIIIDMR KAPIHID Y = v EDZ : .
4. BEEHILAIRSRERE B T,
B 602 | 648 | 694 | 740 | 786 | 832 | 878 | 924 | 970 [1016 — HEALMRREREEUET
E 1320[1320[1320(1320[ 1320|1320/ 13201320/ 1320|1320
M |7 788 ] 9] 9 [10][10]11]11
N 18 | 18 | 20 | 20 | 22 [ 22 | 24 | 24 | 26 | 26
\*ﬁkgi(kg) 54.0]56.2 | 58.4|60.6 | 62.9 65.1|67.3]69.6 | 71.8| 74.0 )

SR1-X » 652 | TS-X » 626 | RDV-X > 640 | 323 .




Y

N15

W E AT

Il

N15- 20 1
o B e R

Eiwfil‘] 1

{I—
--m
B: &Y (77Y)

NP :NPN
PN:PNP N:&LA>Z)]

10L : 10m
BK/5K/10K
[G1=:))

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT :PROFINET
IGW: [/O7R— R &L

--Fm
R: RG1H§ IN:NPN B:EY(F7Y)

P:PNP IN:BLUYHY)]|
ICC: CC-Link
X147 =T R PEHISEIC DT DR, P299E ZBE S, ON:Donicoel™ |
%2, ZEORY M—TIWIEERYT — 7)I/t‘9“(3L/5L/1OL) ME# T — T ILDRIREFTEET T, PB:PROFIBUS
HMIC DN TIIP732~DORY Mr— T —EE B S,
%3 DINL—ILICDUC 13P634% TSR =1, - RDV-X 2 20 - RBR1
KA — N T AR ER T BIBAISRRL T ES LMD\ TIIPI6E TSR /2 TEET Ko t-vam B BiwE |
=, 2 AC200V 20:600WELT
| E=Znxsd WEEEF—I\=/\VIJE* l*ﬁH'J"Fer’E XY
= 8 E—smnAC 200 W
Sl BYUELEEROEES +0.01 mm
> < EE R—IL%Z¢15 c A B
K= SU—F 20 mm B c w
REEE? 1200 mm/sec K FEERR (p:mm)  EEETEAGHERRF  @:imm) (1i1:N-m)
BAAIMES 50 kg A B [ A B Cc My MP MR
EREHD 339N y| 10kg| 3048 2322|1259 1| 10kg| 1258| 1823| 2449 691 692 608
Zba=2 500 mm ~2000 mm(100 mmEvF) | "30kg| 1489 841 500 || 30kg| 428| 545/1039
iimmsxﬂw ?4';'3—%3?;025""‘ 20 50kg|1278| 544| 344 20| 50kg| 248| 289 749 BERIY FO—5
3 W145 mm X H mm SN - N o ko OB —
= BWE35m/AToa 5m jom X 1 KEMI0000kmBEDR 51 S Ll T Y —& ) BRELE COERTT. —
=774 FRR BY—%15-7—ox2L—l  [TjEET F—T)LRT 5
—H— —_ 7 SR1-X20-R  |7m454/
[P LY b i ) RCX320 KAV bL=2/
SR 16384 /X)L 2/EER B — TP @ . RCX221/222 |UE—FIVY K/
1. BRY TORYELMEROBE. 5 HOSXADILEY o1y | DOX340 AVSAVES
X2, BEIEHAYNEL BEIIBSREICEL RV BN B Y £, -5 TIFh-zE3E T Tsxoo0.R | RAZbEL=2/
X3, (ERHE (L)) [ A 0 U, 7 T g = | PLgyockT 73 JE—hIVVK
BTT. O RO—SIS/NY 27y THRENHDI5E e “10 57 RDV-X220-RBR1 |/ JL 231
BPIVHEERUET, | |
= m|n
145 |61 -
e . 5 - o A
N15 BRfi /5% KE /BT —TIATIHEE CD
L
165431 AES(E BHAO—2 165+ 3REBA(E
(165RBE=R) 190 '
65+1 2-$6H7 F&10
(z1) 8-M6x1.0 Z314 98

g

g

(17) W

|~

e A
= ~
= S T
=] ]fté 3 i g
] - N | -

H-HETE S8 (25)

AL BHNODANZ N YIS L DEILIETT,
E2. ¢ 7EFERAL TREDB AEREICT Y v - 2T 2 IT Y v EDITERIITEE E A
3. B K FIIRAIRA AR EENFILARR AR E BV E Y (RRIL 7 — TR TERYHLARTY).

6. EE- KB ARIIBESH L ELE LS,

0|
Egﬁ?’é/\%/\ﬁﬂw\ |
EFEE20mmiEET R
Wi H-H A Hsy BX200 (A)
200 C-M6x1.0 ZZ10
4 - * 3 *
7 ol o k-3 k3 k3 k-3 k-3 k-3
e 2537 Eh A . . . —
<] — )| R0.3 Y . T\ - - - - -
= TG Hl 0 F-0 7236 (HEH-HS )22
82 RO.3 D EX200 (D)
T—TIWAFHER SR 2-¢.10H7 B&17/|. 105 G002

5. ¢ 10H7 X% ZERDBIS. HE TRUCREMU EICEVAASBNEDICL TS,
E7BEES—TWATHBROERTY AT 3 07— TIIATHRIITROSFERDES Y 1kg

E4. BT — TR TERICE N T, 96X4ADT LY VI 7R— =358 LB L3 TESE A BELBIET,
&2 hO0—2 [ 500 | 600 | 700 | 800 [ 900 [1000]1100]1200[1300[1400]1500]1600[1700[1800[1900]2000 & %1 B2 PEMERHIC LTI~ PO ¥EAKE <
L 830 | 930 [1030]1130[1230[1330|1430[1530| 1630|1730 1830[ 1930]2030[2130]2230] 2330
A 15 [ 65 | 15 | 65 | 15 |65 [ 15 | 65| 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65
z B | 4[4|5]5]6 |67 78899 [10]10]11]11
¢ c 10 [10 [ 12 |12 |14 [14 |16 | 16 | 18 [ 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24
Jd D 115 | 165 [ 115 | 165 [ 115 | 165 | 115 [ 165 | 115 [ 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
E | 3344|5566 |7 |7[8]8]9]9]10]10
F 8 | 81010121214 |14 [ 16|16 | 18 | 18 [ 20 | 20 [ 22 [ 22
G 620 | 720 | 820 | 920 |1020[1120]1220|1320|1420|1520[1620|1720|1820|1920(2020 2120
FihEE(kg)™| 19 [ 20 [ 22 | 23 | 24 [ 26 [ 27 | 29 | 30 | 32 [ 33 | 35 | 36 | 38 | 39 | 40
AN

324 SR1-X> 652 | TS-X » 626 | RDV-X » 640 |




N15

4 . s ~ ¥ o N\
N15 Bif§755k: K/ AT arsr—TR7 it G
L
165+ 3L A (IE BWArO—2 165 3RABES(IE
(165:REERSE) 190 (165:LIARSE)
2-$6H7 EE10 150
651 8-M6x1.0 14 98| 65] _
(x1) *" D
[
145
| 123
K = I = [
T =% = [ m
ki = ==c=======g¢
1/ 145 [ 86 ;
A = BX200 (A)
200 . CM6X10RE10
73 . . v, .
57 A gﬁl .l ® 'E
A= =] T . K. T . T . T 4
W) H F-6 7756 (BEHHERZ2) 5
6.5 <
\682 U p| L200 EX200 ) T
24 10H7RS17/] 495 G*002
L == H-HUE 5 B z5) )
f N . 34 -~ \
N15 BRf475:%: BT /B —T IR 7@ @D
A fs BX200 (A
1200 C-M6x1.0 Z10
- £ - - * *
8 = .
T N N . ° . ° . M T .
# 26 10H7 BE17 B n F—dbmss(&’ﬁﬁEH-;%ﬁﬁ)s;z) o
P HHIESRGES) osD GEO%Q
40 ~N %, &
IR 1-YA7-2HF(M4)
s —] i H
N
65 4L 2 : H -
8.2 7211 = E: S I |,|
T-TNAPHER ~— JBHER L
165 3L AR E BWALO—2 165 £ 3RAEAS(IE
(165:RAIEES) (165-LAIEAH)
34 85 = 105 155
= M‘ Q Q a o [Q\R\
i B )
2 e ~
7 il o [ il
> L 98 [ \8-Mbx1.0 714
L5 24 ) 150 2-6H7 R10 o
Wi H-H 120 65(%1) 190 65%1(%1)
= kt
. J
4 . o< S N N
N15 EfiA5ik: BT /AT arr—TIR7 iz @D
A Hsi BX200 0
200  C-M6x1.0%&10 |
* C4 - * - *
‘%31 y.d °
9/ T . ‘\‘\ + M * M + M T *
H F-¢ 7RS6(RTEH-HSR)(+2)
73 p| 0 EX200 )
7 ~N®, o 2-010H7 Z&17/T 105 G002
° AR HHBESR(25)
Py e i | ~ - I-—HA7—iHF(M4)
| 1 i _
6.5 o Q,H& o
8.2 72 =
T=TWAFHER AR i
L
9 110 165+ 3:L{HIF = E 165+ 3:REIERAE
. (165:RAIEsES) (165:LAIEE)
(17) = (NN
— 6 I 3 SN
s " i V]
< ! 7
= 2% P e Z
d NN
[Fa) ol % 4 A
< &S = d
] 1] % gl
ERT D BRTRIN T 60 RE14
Mex1.0, L5 124 | NS e e 65+1621)
BT ES20mmlEE T2, 126 6s62) 120
Wi H-H :
K}
. J
SR1-X»> 652 | TS-X > 626 | RDV-X » 640 | 325 mEm




W7
N15D- 20 | |

Oy hAs B U—Rige B Bt [ T—D T
HikFEft | [S: 5 —J NP
W : BRER S M: AT 3o 5—TIURTFHE

- - EAIY hO—5
250~ 1750 (100mmEYF) | [3L:3.5m
=)

GC: o=

I RIEE

5L:5m

10L:10m
3K/5K/10K (isfEHR) *3

RDV-X (2&)*2

¥1. DY MO—ZO@RF T3 DN TUEE DY FO—SR—IDEXERE TSRZE 0,

¥2.SR1-X. TS-X. RDV-X%& ZHADIBEII2AMBEERIET,

%3.SR1-X. TS-X. RDV-XTEMT — T/l %EIHFLDIHBES. 3K/BK/10KZEZRIRL T 2\, RCX320/RCX222HPDIZEIIFE T — T ILATEM S — 7L T DT, 3L/5L/10L
EERALTLEEL,

W BRI WEFEA—/I\—/\VTE [ | s?H’J"Fﬁr’E X

= 8 E—smnAC 200 W
=5 #BYELNERDEE £0.01 mm
<< BT K= FT$15 c A B
K= SU—F 20 mm B c @
BEERE? 1200 mm/sec JKE(EFES (str:mm)  EREEN{IEFDES (88t mm) (811N m)
BAAREE 50 kg A|B|C A|lB]|C MY MP MR
ERHD 339N _ 1) [ 10kg|3048|2322[1259 1| 10kg| 1258| 1823|2449 691 692 608
;;”‘7 250 mm;lj7D5° ";mégo(?rf:gh ) || s0kg|1489] 841] 500 || 30kg| 428 545/1039
—7+ 20| 50kg[ 1278 544] 344 20| 50kg| 248 289] 749
ABHERANE W145 mm X H120 mm =9 - —=>=d = gy ) NERdY ~NO0—5
—TILE BE35m/AToa>:5m jom X KER10,000kmBEDR 515 LBt Y5 —d& U MEEDLE TOBRTT, —
VZ7H4 R Y —F15—7—ox2L—Ib E1 'U' Fﬁb’ 7“/’\_’ ._
Lo —H— — 7 RCX320-R  |7n454/
B R L RCX222HP-R |#4 S F FL—2/
: _ RCX222HP-R |12+ kL2
31‘! :}EU‘CUD%" ui&u*%?a;;i?: FRARE T TN TR @ ATVAYT—TINT R srixe0R |15555%5"
=1 e LA, . HO6XADIL S e E P OED :
2. BRIEHA L SRR E L BBl E T S8 KOO o777 exosoRr |RAYPRL=2/
3. LB (LU A o U 7T g (1 Ylgrocuc 73 YE-FIVUE
ETT, Y NO—SRIC/NY 7Y THED $ 5188 1o "1 "5, | | RDV-X20-RBR1*|/\ILZF
B TUHBEBYET, =
ITTIEREBIET — ‘ I % SR-1, TS-X. RDV-X% Zf2F
5 el S @ DIFEIRAREERYET,
e Toc 5 T N
N15D BRfd75:%: KE/EET—T IV T 1%
L
165+3 BHRrO—2 250:F v ) 7S/ )
- () BHARO—2 1653
S| Les 19 [ 190 2 65
il el 150 $6H7 EE10
S 98 8-M6x1.0 Z=14 =
z ———————————————— i
2 3
2 i
- S
=
N
LS
S
O EN5c0000C000000000C00T0T0 M e Y s
J
[ 200  C-M6x1ORE10 |
‘0 ‘, - - * - ‘0
7 ol k3 k-3 k-3 k-3 k-3 k-3
25] [37 gy 4 :
gjg‘ R0.3 4 i R N R ¥ R ¥ R * - + N
H F-¢ 726 (KIEH-HS8)(23)
RO.3 2410078217 /| p| b—200 EX200 (D)
J— 7)I/\7EEEE JER SR H-HETE S B (15) 105 G002
1. BREREDT—TIVZAS4 RKOMETY, SE5. ¢ 10H7 V& ZEADBIZ. HE CRLUCRESUEICEVAASBNESICLTLIESE L,
A2 MIHNODAANZ MY /INIZEBDEBLEMNEBETTY, X6, BB AU AREBESEHHEHhE S0,
SE3. ¢ 7EER L TRISOB AERZBICT Y o+ - 2T I Ty v EDIERIETEE A E7. BT —TIATHEOEBTY A T3 T —TIATHRIETROKNMEEBDOMEL Y 1kg
SE4 ABET —T)URTHRICBNT, $6X4D I LY VI PHR—2EIRYLBT ZEETEZ A BLAVEY,

A% FO—2 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050[1150[1250[1350[1450]1550]1650[1750 6 %1 0- 7 PEERALL) T 7L  FoREEENRE<
830 | 930 [1030]1130]1230|13301430| 1530| 1630|1730 1830|1930 |2030|2130|2230| 2330
15 | 65 | 15 [ 65 | 15 | 65 [ 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65
4 14|55 |66 [7 |7 [8][8]9]9[10]10]1]11
10 [ 101212141416 |16 18|18 |20 | 20 |22 | 22 | 24 | 24
115|165 ] 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
3[3[4]4[5[5 |66 7 |7[8][8]9][9[10]f10
8| 8 [10]10][12][12]14]14]16| 16| 18|18 | 20|20 |22]22
620 | 720 | 820 | 920 |1020|1120|1220[1320| 1420|1520 1620[1720] 1820[1920| 2020|2120
| FtEE(kg)™| 24 [ 26 | 27 [ 20 [ 30 |32 [ 33 | 35 [ 36 [ 38 [ 39 [ 40 | 42 | 43 | 45 [ 46

L£)5N

QMmO 0 W > r

—T I RCX320 > 660/ RCX222 > 670 SR1-X > 692 [ TS-X > 626 [ RDV-X > 640 |




(N15D Bifds5is: KE/ A T2 a v r— TP it )
L
165+3 BW2O—2 250:F ) 75/ \BE8k)
(21) B¥MAO—Y 165+3

=

S

S

+

- L6 i
= M S
= ~ i)
& el S ~
S s
| = <

Q 53

— (22l

4|
J_-Iu_lf /Ll e Il
- B7—RIEF(M4)

145
< 123
N —
E I %ﬁ i {
= == | =&
DY — O 7~ = -y Y A A i i s g g i o
145 86
. Bx200 (A)
| CM6x10 FE10
73 + * * - -
57 7 ol 5 r'S & S S &
2537 8y » . "
et 1| ~ ) ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ i
Al i 2 R03 7 . N . . . . . =&
\Q6.5 t - 5
H F-¢ 7726 (KiEH-HS B)(23) x4
8.2 - \R03 rot10m7 174 p| o —20 Ex200 ) =
=T VAT HEE JEEHAR HHEESHES) | 105 G002
& J
e s S 3 5 p\
N15D Hfd55%k: BT BT — T IR 7 1
A Hsy Bx200 (A)
T 200 . CM6x10EE10
- -+ - - - -
8 2 .
/ 1 * \ * M * M * M * M +
H F-¢ 7226 (MiEH-HSR)(23)
2-910H7 %217,/ D 200 Ex200 ()
40 ; /%.J & H-HHFESH(25) 105 G*0.02
- — ,\i ‘ 1-HE7-2HFM)
|
8.2 7.2 L
=TT HEE SRS ‘ 0 ‘
(250 v ) 7S /) BBk BHZ2O0-2
- 34‘ 85 165+3(:1) BENALO—2 n
6 \ 3
= 5 (6) g == {1
=t ! - : -
il ] =
I 2 #n 2 g
5 | 17 K
17 2 8-M6x1.0 FX14 8-M6x1.0 714 || 98 |
1200 2-06H7 F&10 2-06H7 F&10 }gg 6
H-H (x2)
L B k4 )
'd . ~ ~ > - N\
N15D Bfd75:%: BT /A T3 o5 —TILR 7
A Bx200 (A)
200 C-M6x1.0 BE10
+ ¥ * * * * *
§ 81 e @
g ‘ T * .\ * M + M + M * 1 +
REK H—> F-¢ 7286 (MiEH-HS 1R)(23)
E— D\L 200 EX200 (D)
3 & o 105 G002
0. f
57 H TR 1—HR7—2%F(M4)
N e
o6s R sty
82 72] |
S—TWATHEE JEEEAR _
(250:% ) 7 /) BB Ak) sM2b0—2 165+3(31)
165:+3(1)
(17) 9,10 105 155 550 105
[ 1(6) = | & ’ T
EP !! bl g =
S5 BE o #
M ols | IS N W W W Y- . S Z
ill povE o ) L i Q@
- had N ~
5 = ol |5 4
s Hiltes 2 s J
e y 3 I — = = %
RS STARALE MI L | 98 B-MEX 10 ZE 14 B-MEx10%&14 | 98 |
U 25 |24 150 2-96H7 F=10 2-$6H7 =10 150
ETES20mmAEETS, .
120 65(:32) 190 190 65(:22)
BiE H-H A
N —— K K J

I RCX320 > 660/RCX222 > 670] SR1-X > 632 [ TS-X » 626 [ RDV-X > 640 | 327 mm




N18

W E AT

Y

N18 - 20 1 i

W

Dty hfA B r—Ji~7 Rr—JIn7itie -EBEE- - "m
LC DRI (S 500~2500 | [8L:35m NP NP X DIeEp]
RA: KRR 77 Wi 6C: 204 [(0ommE7)] 5L :5m PN:PNP_ NALHZ)

LHOKFERSE| MA7oay 10L: 10m CC:CCLink

RW : BBRIEERE |7—T AT 13K/5K/10K DN: DevioeNet™|

LW B RY [Gl=EN [EP:EtherNet/IP™)

PT:PROFINET

GW: IOR—RHL*
- SR1-X 20 - - R - - E

K518 E—58

*1.
*2.

%3.DINL—JUIZD

T=TINARTEREABICDNTOFHMIE, P299% TBL 2,
BEORY b —TIWSEERYT —7ILTY (BL/EL/10L) ME YT — T ILDRIREFTHETT .
SIS DNVTIIP732~DORY Mr—T I —8B&Z
\TIIP.634% TSR &,
XA T— MO TABEEERA YT DIBEIOBRL TS LRI DN TIIPI6E TS B /EE 1Y,

W BRI

A/ IAN

- RDV-X

Oy hRS54)¢ EREE
2: AC200V

WEEA—/I\—/\VJE"

20: 400 ~600W

= ---m
mEEA: IR R:RG1IE| N:NPN B:EY(F7Y)
E:

N:BL(A> )

ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
PB: PROFIBUS

- RBR1

2 20

N E—smAAC 200 W
=N BYELMEROERY +0.01 mm
= EE A= $20 c A B
K= SU—F 20 mm B c w wm
BEER" 1200 mm/sec KEERE (pt:mm)  EREERAHEFIES (41 mm) (N m)
RARMES 80 kg AlB]C Al B|C My MP MR
ERHD 339N _ 1) [ 30kg[3045/1629(1902 1 | 30kg| 1928| 15533045 1161 | 1163 | 1021
;é”‘o 500 mm;fsnoo ’;m;;‘); mmEyF) | "sokg| 2602 9611150 k| 50kg|1157] 885]2602
—<Z+0< MM 20| 80kg|2193] 586] 716 20| 80kg| 707 509[2193
AEHERASN W180 mm X H115 mm e — =4 7 Sy mERI NO—5
— T BE35m/ 470 5m fom X 1 KEB10,000kmEDR S A5 LEE s —& 4 fRELE TOBMTT S to— | BerE
Y754 FRER A —F15—F—Ux2L—)L B1—Y Ay 7‘“,/\“# i5
7S —tf— - J SR1-X20-R  |70554/
(0 R e LI RCX320 RAV =2/
SIREE 16384 /)L 2 /ElEE @ B — T AT A @ ATV —TIRTPHE RCX221/222 |UE— bavy r/
1. BIRY TORYE L AERDIBE, ™ P il AYS4V%S
X2, BB R BEIIRSREICE LA H Y £,  KYEXADIL I Toxo20.R | KA PEL=2/
X3 (BRI (LI N)IE A>T 115\77‘/&&# L‘AL;E?‘Z&L;’C 73 YE—hIVUF
BTY, AV MOV O Ty THEED S D58 Y e RDV-X220-RBR1 [7%)L 231
7 TUHRERE S A ‘ |
180 | 61 I *{31
s o 5 - 5 N
N18 Bfd75ik: kF/1EE T —TIARTittx GO
60 o )
= N — 181+ 3L MB=(TE BWArO—2 181*3R1EH§;§1‘“§
© S ~ 50, 2-M5x083F&11 [(181REESE (181:LA Eﬁﬁ%
%:?y? 78+1 190
0 ; ) 2-96H7 EE10 150 &
. / 8-M8x1.25 25 98
J ~| 1 ~
S g
by BRK 2 S
4l 3 = g%
ﬁﬂi?éxt\%/\ﬁ‘f)bl\ g S z
M8x1.251 =
ETREI40mmMEETD, S] m %_ ¢ ﬁJL : Lol I =
Wi E-E o '3.(\".—‘ ﬁ/m )L L
179 61) 1N 1 B7—2HF(M4)
156 58] |
) ; 1=
2R : _}
Ky @ =Yg o 7
T a4 87 -
N 180
A BX200 ()
£ 200 C-09 FE30(HAEE-ESHB)(32)
=i |
40 K Ed k3 ® k3 k3 E:
— 1
251 37 o T o
= S = i i
965 =
82 Ry ro3 2 2 - 2 2 =
=T W7 HER FEREAR 150_6,‘ 2-¢10H7 15 (MEE-ESR)025) 5002
EL BIHNSDANZ MY /NICELDEENETTY, JE5. ¢ 10H7NE ZREADBIE. RETRUCRS U EICEVAASBNEDICL TS0,
SE2. ¢ 9%AER L CEFDB AERZBIZT Y v - 2T T Ty v EDIERIGTEE A, 6. EE- AR YU ARKRIEBIESEHNHEhE LS,
SE3. RIS K FISRAIFES AR EHFIILARSARE AU ET (ARG T —TIATERYELAETYT), 7. 21002 kO—2 MU EDORY MIE T—T IR TOENBEO—SHFTEET,
z SEA. AEDIZET — TIARTPHERICBNT. 96XADT LY VTP R—2 &R LB LI TEE B A, SE8. BT — T IARTHEOEETY A4 723 — TR THRIITROFGEEDESL Y 1kgEL
BUET,
f EMA FO—2 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000]1100]1200]1300]1400]1500]1600]1700]1800]1900]2000] 2100 2200|2300 2400] 2500 9. = hO—2-BERAIC
d L 862 | 962 |1062|1162|1262| 1362|1462/ 1562|1662 1762| 1862|1962 2062 |2162| 2262|2362 |2462| 2562|2662 2762|2862 &7 77 Ok
A 131 ] 81 [ 131 81 |131] 81 [ 131 ] 81 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 81 [131] 81 [ 131 | 81 | 131 | 81 | 131 B G e
B 3| 445 5661717188199 [10[10]1 |1 ]12]12]13] 13 BahHIET.
[§ 8 |10 [ 10 [ 12 [ 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28
D 650 | 750 | 850 | 950 [1050|1150|1250|1350| 145015501650 1750|1850 1950|2050 2150|2250 2350|2450 2550] 2650
FHEE(kg)™ 27 | 29 | 31 | 33 | 35 | 37 | 39 | 41 | 43 | 45 | 47 | 48 | 50 | 52 | 54 | 56 | 58 | 60 | 62 | 64 | 66
A J

328

SR1-X»> 652 | TS-X > 626 [ RDV-X > 640 |




N18

4 . < S N N
N18 EfiAi&k:kE/ AT arsr—TIR7HiE D
L
60 & §13LHRATE EBALO—2 §1£3REEAS LJ
= (1g1:maw§,r§a§) (181:L18 @ﬁa%
by . +1 190 _
o 50, 2:M5x08 11 &3] 2-96H7 E&10 [ 150 & g
¢ 8-M8x1.25 R&25 98 ‘ g
f i . W
J
1 o O ﬁ
=
o r) \g
EW%TI REEILR - —— I
M8x1.25 ‘ "
ETESA0mMmULE TS - a—ymr—zzme,/| 1 1 IRIAIN |
A E-E —F N Y S e e —- -
== 136 - A S A e S e e S B e D
_ S ! 98 o ] = ‘
= k—é == ] = (- F (T ((
Al 180 5 A BXx200 (A)
: e 200 Co9REMHEEESH) () 1
g; v R4 3 & & 5 5
257 [37 o ‘ Emp
R ) SR g 1 N zF
\06.5 o
82 R1 RO.3 = ] ° S 'S s ® > <
N = KEE-ESMR)
J—=TWATPHER FERHAR 156" 2-¢ 10H7 RE15 (MEE-ESHR) (15) pt002
& J
( e ] 3 " Q N
N18 Hfdrik: Bl /E s —TIAR7HE D
50. 2-M5x0.8 %11 A Bx200 (A)
o X084 20 Co9REN EEESHIG T
M ; L] 0 0 0 0 [
i =N ‘ °
BEK " I
-3 -3 -3 -3 -3 -3
R RO.3 E—f 2-010H7 Z=15 (FEEESEZS -0
'\*—77 T 106 D
o & s 1-YRP-ZEFM4)
¥ g o T e T
FEHER O = e L =S
& M.
| L
= ll[\ 14 100 181+ 3LABSAE BHAO—2 181+ 3RAFRIIE
s = iy (18TRAERES) 105 155 ()
m' 5 Q o 4.
q = g . = §:§\
~ ﬂ‘ e b )
™~ ﬁ #H T T b 0 —
— ol ﬁ [ x 2 2
= QA &= ° o
s 2 ffl2e 2
—FIR ] - -
fﬁgﬁﬁ{%\f/\ﬁﬂw o k= .
ST EEA0mmbLEE T, S s H o BB 2R
HATE E-E T 78(1) | 190 78+1(%1)
& *K J
N
(N18 ERfdAiE: ﬁHU/Z’ Joavgy— 7)b’\71:|:1§ D
BX200 ()
E 200 C-69RE30 (MEE-ESE)(22) \
k-3 E3 E3 K3 E3 E3
|
g BN _
I -3 -3 -3 & -3 -3
73 106l E= | \2:010H7FE15 EEESHE ) 002
57 ~ RO3
= 1-—HE7-2HF(M4)
Al " T J 1 T FE
5 IR 45 e . WeHel 1]
82 72 : T
S-TWATHER ~— FSRER ‘ L
s 18131 AESHE BWRrO—2 1813 RBBS(E
(181:REIESE) 105 |55 (181:LAR555)
. 22 ) ) ) )3 5 ‘ Eﬂb\‘ >\\
i S ; z\f
R = T &
Eal & B o Q3
52 % J
% o °
ik SO =
. N 150 8-M8x1.25 8825
B R ES40mmblEE T 2860 H 80— [ 2gsnrza10 7841620
Mi E-E 13

SR1-X> 652 | TS-X > 626 [ RDV-X > 640 | 329




r-J%1|;E];|[:’ CEFIESTIED)

W E BT
N18D - 20 | | 1 i i |
R - PR - EECEEE - S—DINTHIE P

b - IEERT g
= 250 ~ 2250 (100mmE»F) | [3L:35m RCX320
—2 5L:5m

[RCx222HP

10L: 10m ISR1-X (2&)*2
[BK/5K/OK (TiffEeh)** | [TS-X (2&)*2

RDV-X (2&)*2

H: JKFER S: BT —T N7 R
WHEEEEE M: AT 3o T—T VAT

¥1. DY MO—ZO@RA T3 DN TUEE DY FO—SR—IOEXERE TSRZE ),

¥2.SR1-X. TS-X. RDV-X%& ZHADIBEII2ABEERIET,

%3.SR1-X. TS-X. RDV-XTMEMT — T/ %IHFLDIHBES. 3K/BK/M0KZERIRL T 2\, RCX320/RCX222HPDIZEIIFE T — T ILATEM S — 7L T DT, 3L/5L/10L
EERALTLEEL,

W BRI WEFEA—/I\—/\VTE [ | s?H’J"Fﬁr’E X

= 8 E—smnAC 200 W

Sl BYUELEEROEES +0.01 mm

<& BT R—ILF5$20 c A B
R—VFTU—F 20 mm B c m
BEER" 1200 mm/sec KEERE @m:mm)  EEEER{HEMES (841: mm) (N m)
BRAAMESE 80 kg A|B|C A| B |C MY MP MR
EREHD 339N _ 1) | 30kg|3045/1629/1902 "y | 30kg|1928| 1553|3045 1161 1163 1021
A+O=o 250 mm ~2250 mm(100 mmEF) | ["okg|2602] 961]1150 |: | 50kg| 1157| 885(2602
28 2 hO—2+362 mm » 80kg|2193] 586 716 » 80kg| 707| 509/2193 v
FEHEBASE WA180 mm x H115 mm ———== — e ] NERIY hO-5
T BE35m/ AT 6m om X P KEB10,000kmEDR 51 5 LEt Y5 —& U EEDE TOERTT, —
YZ7HA FRER Bl—xas—r7—sx2L=l [TJF} H r—JIURT iS5

—7- — — 7 RCX320-R | 70454/
TERTE Lybree H RCX222HP-R |4 /L hL—2/
’ _ RCX222HP-R |R{~ Pl =2

SIRRE 16384 /WL 2 /ElE @ B — TN T A @ ATL AU~ TR T SRIX20R* | 355400

X1, FiRY TOR IR UIERDIEE,

%2 SRR AYEL BE B REICEL AL B 3T B weexanoLss PTG s xeporr | FAYERL=R/
X3 UBRHER (LVIW/N)E A o Uk 77V AR MEEsTZ EET 73 JE—bIVUF
BT PO Sl v D7 T b olee Y FFtA. 57 RDV-X20-RBR1" |/ VL 251
BPTUHBEBYET, - -
$7TIHRERYET = ‘ = % SR1-X. TS-X. RDV-X% Z 153
50 e M 9] DIEEIRABBELY T,
e Toc 5 T N
N18D Eifd75:%: KE/1EHET—TILN T 1%
L
18123 (21) ENANO—2 Q505+ 7B/ o)
| B¥H2-0—2 W‘ 181+3 (1)
. ~ L8 1% 190 78 | —
2N RN, 50, o g e s 2-06H7 210 2-06H7 FE10 150 [tz [8
\ | i 98 8-M8x1.25 X5 8-M8x1.25 25 98 i
) ;-é o ol | |a=z
~ ~
HRK S S
3 ° ) 3
ERTBABRARIR = = — ; =
M8x1.251d. N i U‘l 4 i 1‘u i
ETRS0MMEALETS, & - L
Wi E-E 29 (61 ih 1—YA7—2HF(M4)
156 58] |
K ‘ g
—> T T
o) i
o ¥ IR
a4 87
F 180
A BX200 (A)
200 C- 99 RE30(HEE-ESHR)(23)
40 e > \
25 137 E: 3 £3 E2 3 (3 C:
o[ )
i — <
= It °
<865 3 M
\682 R \RO3 b\
T—FUATHER FEREHIE 2 2 2 2 2 2
= £ 2-¢ 10H7 &S 15 (HEE-ESHR)(ES)
106 DiO.OZ
1. BREREDT— IS4 RKOETY, SE5. ¢ 10H7 V& ZEADBIZ. HE CRLUCRSUEICEVAASBNESICLTLESE L,
2. BIRNODANZ N Y/INICLDBEMNETT . JE6. BB RSB ARIEBESEHNEHhE S0,
SE3. 09%EA L TR DB ANMERZRICT Y - AT VT Dy v EDTERIETEZ Ao SE7. 20502 RO—2MEDORY MG T —TIWRTOENSIEO—SHFEET,
SE4 BT —TIARICBNT, ¢6X4DT LY VI PHR—2A&3RY LB EIETEE B A SE8. RS —TIWATHIEOEBTY A T3 07— IAPHRIITROREEBRDESLY) kgBL AU ET,

B bO—2 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150|1250|1350|1450 155016501750 |1850|19502050 2150|2250 %9 igg:g?ﬁ%ﬁf%g;
862 | 962 |1062|1162|1262|1362|1462|1562|1662|1762|1862|1962|2062|2162|2262|2362 |2462|2562 2662|2762 | 2862 ERhAEL B YREIC
13181 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 ;;lg;:g/f;;{%<&5
3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 1010 | 11 | 11 |12 12| 13 | 13 = °

8 10 |10 |12 |12 | 14 | 14 |16 |16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28

650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150]1250|1350(1450/1550|1650|1750|1850|1950|2050|2150 2250|2350 |2450|2550 2650

\iﬁ*gi(kg)’“ 35 | 37 | 39 | 41 | 43 | 45 | 47 | 48 | 50 | 52 | 54 | 56 | 58 | 60 | 62 | 64 | 66 | 68 | 70 | 72 | 74

L£)5N

O 0w > r

= 330 I EZEE I RCX320 > 660/RCX222 > 670 SR1-X > 652 [ TS-X > 626 [ RDV-X > 640 |




N18D

e oo 8D A N
N18D EXfIA:E: KE/ AT a o or—TIWNT %
M5x08 B _ L
ZMSO8ESN, 50, o 18123621) BWArO—2 Q50+ 7B NEE)
— =0 BMRAO—2 ] 181+3
{ ‘ 78 1% \ ! 190 (21) 78 |
I S| [z 150 2-96H7 2210 2-¢6H7 RS10 150 _|[ 6z |8
b 98 8-M8x1.25 F25 8-M8x1.25 25 98 } b
HARK #d ] 4
~ ~
T I
O O
= =
3| |U° ol |8
FATDABITRILN - 2
M8x1.25(d. | ol o
EFES40mmYEETS, H— - i1 -t
Wi E-E o lo * e o o |® [
1—HR7—REF(M4)
K—> G
f‘; o \ B '
”T SR E R IR R D B SR W VA v sm o { { ( ( { { {X
A BX200 (A)
-09F KiEE-ESR)(:
7 E o 200 C- 09 RS30MTEE-ESR)(23) T
57 L 3 ¥ 03 03 03 03 L3
25] 37 - 1
Ed
IR B 2 . o =
\06.5 ke
82 RV~ \R03 P P P P P P ol
=TI FHER FEE AR E=>1 2-$ 10H7 RS 15 (KIEE-ESHR)(E5) +0,02
L === RS 106 D )
( N ) 34 y S N
N18D EUSFHE: BENT S8 — T IR 7 ik
A BX200 (A)
E 200 C-¢9RE30 (MEE-ESME)E3) 1
¥ 3 E3 3 L3 L3
[
BRK g B .
& & & & & &
E—>| 2-¢ 10H7 R&15 (MAE-ESHR)G:5)
40 = RO.3 e ¢ R 02002
o ,,,,ﬂ ™ 1—YBT7—RHF(M4)
65 ~RVIT 45 — =33 = e 1
8.2 72 2 o ) E— — 1"t T 1 o] A— B s -y
T=FUATHER s 1 I i 1
L
(250:3+ ) RIS/ P #) BHpAbO—2 181+3(21)
181+3(31) BHMRO—2 551105
> S 7 -
5
— e & s g D =3 Y HH
8' J o gé
« ~
(=) I
| O
A S
= | - - \%/
ﬁ;ﬁ;{%ggf“‘mwi FJT %8 8-M8X1 258225 8-M8x1. 258225 % |
HFESA0mmMEET S 22| 36 150 2-$6H7EZ10 2-$6H7RE10 150
115 78 190 190 78
L MEEE (£2) K [} )
4 . - = - N N
N18D HifdAi%k: BENT /AT a3 o—TILRT7 ik
A BXx200 (A)
Esp 200 C-99R&30 (MEEESE):))
9 F ] ] £ ] ®
= ‘ I
— k}\ v
g & & & & & @
3 B> -610H7 F&15 (HEE-ESE)G
3 ~ R03 e 2-$10H7 R 15 (KIEE-ESHR)(is5) 002
mILnI T N gy A R7—RIEF(M4)
o Ny [ T
\065 ARV 45 B — o P —— T R ‘TF
82 72 - | o L | oot MlHel o | | o [l
T=TWNFHER FERE¢ R 1 ! { 1
L
(250 v ) 7RSS P k) B0~ 181+3(31)
114 181+3(1) | BEH2O—2 551 105
] g g
| i +
Q’f} ﬁg .4 I WD W W W Py ¢ A 4 SR S 4 g —4 ‘Jﬁ Z
o= ﬁ Q‘E o o ;.@ 3
8 g 3 3 N
2~ T2= S S
; g | 0 B
BRI ABIIRIVN U — e °
M8X1.2513. I
& TR A0mmLEE TS, S0 be ‘ = 8-MBX1.058525 8-MBX1.258525
WiE E-E 115 78 190 2-66HTEE10 2-96H7TRE10 78
L - (1) K 3 (1) Y,

I EIEE I RCX320 > 660[RCX222 > 670 SR1-X > 652 | TS-X » 626 [ RDV-X > 640 | 331 =




B10 — -

W EN AT

_ [TSX:TS-X | INP :NPN B:BY(FTY)
ggf?mmzlf}sg gt gnim PN:PNP_ N&L (> 27D)|
10L:10m ICC: CC-!.mk
BK/5K/M0K | DN : DeviceNet™
(it Edh) EP : EtherNet/IP™
PPT: PROFINET
IGW: [/O7R—R#&L*
AH -m
IN:NPN B:&VF7V)
P:PNP N:#LA>5)|
" " CC:CCLink
M1 ABEOR Y Nr—JIWGBEEMY — 7T (3L/5L/10L) o Bl N’ DeviceNer™
’7—7)11(7)12%)?57 ECYEHMICDULNTIFP732~DOR Y b PB:PROFIBUS
T—JI—BEIBIZE(\,
52 DINL— L= DT 3P B34%E TSR 72510, RDV-X 05 - RBR1

X3, F— N T A MEEE BT HIBAICRIRL T < 2 &L BHAIC DL e e
TIIPI6E TBEL 2 AL, A Shamcd-;

5 WSS —)\— )\ TR l‘?H'J"Fer’E ]

N E—FEHA T00W
u] bﬁ')ﬂbﬂ!ﬁ!&bﬁﬁ“‘ +0.04 mm
F ’\}l/,;E 'J1—87I~'525 m}n?ﬁé‘l B
B mm/sec c A
W  mxamum 10kg B c @
zhu;a CERRER 3R oodor S AT ceetimm)  EEEARTAEEFRES (set:mm) (BBt N-m)
iimﬁéﬁﬁg LRl 2R0=2.310mm AB]|C AlB]|C MY | MP | MR
= 4 W100 mm X H81 mm K
ZERERAAR Lo X HBtm 3kg| 1800 1392[ 1084 3kg| 1144|1005 1734 188 | 188 | 165
=51 FEx T e e e 5kg| 1574| 826] 696  5kg| 724| 576| 1199
B R e LJbIve 8kg| 1221| 509| 474 8kg| 493 333 918
f’“* 16384""'1/@5 10kg| 1171] 403[ 407 __ 10kg| 414] 254/ 869 MEAIY P05
‘ X 14 KE®10,000kmBD RS 5 LAY 5 — & B E TOERTT, Rl I e
X1 R T EL I ADRE. SR1X05  |7045L/
§i Ll PTG RCX320 VP pL—2/
=z Vo7 El YE—pITVE
EOSNC EPUES B FeenE R0 2 |45k ma

B E—YEU3HAE E—yBAAN TR LS [COBEDTHD SBEIRTEET, TS-X105 AP PL—2/

- DESE
D = oo | (GED ek | (D =—s=rn | (CUED = ot | (R T—y= 51 | (GRED t—saTE ;gvﬁ%g e /J\vl,;(;u? K

( ~\
B10 R4k (E—FAKERTIT)
272.5+3 BHArO—2 (125)
215(21) 90 2-95H7 B8 67.5(%1
—— 70 4-M5%0.8 B&8
£ ‘ ‘\ 1
e X
0°0Y0 0|
0 0400l
| —k 3
P ; 100
o %Néﬁ?%ﬁfl? w7000
167 (M5, ¢ SH7zE) [T 1
3 e o
) :F r 1. .
N m co| A4
\ ! . 5
85.5 - 89.5 - L4875
1725 40 100 Mx200 A
200 N-M5x0.8 10
EE 7713“‘ " o & " o |}
HREH D-¢ 10H7:E-EHERNSR E
L P f 57 B*0.02 il C+0.02

H22Z FO—2 1150200250 (300 | 350|400 |450 [500]| 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000{1050(1100(1150/1200(1250/1300|1350
460|510|560 /610|660 |710|760 /810|860 910|960 |1010/1060/1110|1160/1210112601310/1360/141011460[1510/1560/1610/1660
200/ 50 [100]150]200| 50 [100[150[/200] 50 |100{150{200| 50 |100/150/200] 50 [100|150|200| 50 |100|150|200
240 1240|240 1420|420 420|600 /600|600 600|780 |780 | 780 | 780|960 | 960 | 960 | 960 |1140/1140/1140[1140[1320/1320/1320
21222 |2|2]|]2]2 |22 |2|2|2]|2]|]2][]2]|]2]2]|2]|2]|2
112222333 |3[4|4]4|4|5)|5 )5 |5]|61]61]616
8 |10]/10]10 |10 |12 ]12]12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 |18 | 18 | 18 | 18
AkEE(kg) (7478182 [86[9.0]9.4(9.8]10.1/10.5/10.9]11.3]11.7[12.1]12.5[{12.9/13.3/13.7/14.1]14.5/14.9[15.3/15.7/16.1/16.5/16.9

AR ~O—2 [1400[1450/1500/1550/1600(1650(1700[1750|1800]1850/1900/1950/2000(2050|2100]2150/2200|2250/2300(2350|2400/2450| 2500|2550

ZZE 00w
|

22
-1
68

00| — N

2
1
8

L 17101176011810/18601910/19602010206021101216022102260231023602410246025102560261026602710276028102860

A 50 [100(150(200] 50 [100]150 [200| 50 [ 100|150 200 | 50 | 100]150]200] 50 [100]150]200| 50 [100/150 | 200

B 1320(1320/1320|1320/1320|1320(1320(1320| 1320| 1320|1320/ 1320|1320/ 1320|1320/ 1320|1320/ 1320|1320/ 1320|1320|1320| 1320|1320
= c — 2402402404201 420 [420 (420|600 600 600780 [780| 780 | 780|960 | 960 | 960 960 [1140/1140/1140[1140[1320 s21. mism o0 X5 b/t
D D [2[3[3[38[3[3/3[38[3[3[3[3[33[33[3[3[3[3[3[3[3/[3 ., pkiases _
N M 7 717 17888891999 [10[10[10] 104111111 [12 121212 ”U&@m@i@m
R N 20 | 20 | 20 |20 |22 |22 |22 |22 | 24 | 24 | 24 | 24 | 26 | 26 | 26 | 26 | 28 | 28 | 28 | 28 [ 30 [ 30 [ 30 |30  £UMIho %3 (hHidH

AGHEE (k) |17.3/17.7/18.0/18.4/18.8/19.2[19.6120.0(20.4120.821.2/21.6/22.022.422.8/23.2(23.6/24.0/24.4/24.8/25.2/25.6(25.9(26.3 ~ M=<)s

AN J

332 SR1-X > 692 | TS-X » 626 | RDV-X » 640 |




4 N\
B10 RUf#k(E—% A EESTF)
185+3 BWRO—Y (125)
127.5(21) 90 2-¢5H7 R&8 67.5(21)
‘ 70 4-M5x0.8 &8
\
“‘I 0°0%0 0|
r| 0.040.0|
A 4
50 4-M5x0.8 B 1
o ) (M5, ¢ 5H7i®) |1 \
=i 4 o — — [T}
) — " 7] : ‘ 2 ==
[ I [ —| ™,
co— 9 ®lo * |
W L | 2) g
85.5 89.5 151 78 L G 100
175
z -
SEL IR DDA HZ N W/NIZK by o
BELTECT. = =
2. 7= TV ORLL B, b =
;5557.7,)0 B T-A%F
J
( N\
B10 RDf:#k(E—FATEUTIT)
185+3 BMzAO—Y (125)
™ 127.5(21) 90 2-¢5H7 8 67.50x1
727
LA 101 4Msx08 A8
Iz
4, ¥
ogoéogq
l._ ® O$O§OI
100
855 89.5 50 20 4-M5x0.83%&10 86(/71§£002)
) (HEBIE27f) (M5, ¢ 5H7fE) || \
T e wny
l J — 1 . 14 ]
~| m 0| o * [
| ~ @ 5
e *|
k= G 100
g &
15 78 L
85 40 100 Mx200 A
200 N-M5x0.8 ZE10
‘ e—E
I‘i P ry f=]
L TR EQANZ h oSk ’H M bl
BELAE N N . . o |
w2 7 7}£@iyﬁwmb&js}% k.
.f D- ¢ 10H7:E-EMER SR te—E
é‘)ﬂi‘))ﬂiti?’(ﬂiltii ‘ 5 82002 Cr002 )
4 N\
B10 LUK (E—FZE LEE{FF)
185+3 BHRNO—2 (125)
127.5(31) 90 2-95H7 B8 67.5(%1
‘ ‘ 70 4-M5x0.8 F28
2
<, &
0"0Y0 0|
T| 0.040.0|
+ 4
P 50 4-M5%0.8 F10 100
P Jm (B2 ) 86l 78 007)
3 il (M5, §5H7RE) T 1
— i F ¥ e )
= T 1 q.] _{ i
o = & A s ..
| w o | B 5
- T
CHES 1 L | g/ 100
85 40 100 Mx200 A
200 N-M5x0.8 #&10
= P}
7247 7 =] _ 3,
T
& 613 =]
SE1EIRA DDA N MY /NICEK o
o SESHRSL nme 1 FI = = = == R ?3
SR EO4EEOL I ‘ D-0 10H7-E-EHERZH / | . (3)] RN
%é%—;mﬁi? (RETR 57 B0.02 C£002 HAE E-E N
& J
SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 333 .



B14 — —

W EN AR

S BTl : o B TS - W
N7 3L:35m R B
RIE—FEKE (50mmEwF)| [5L:5m b ik
LU:E—%%E 0L : 10m BN DosieNa™
D't seT (R EP:Eheraip™
RD:E—%ATF -
IGW: /O7R—R#&L*
At -m
IN:NPN B:&VFTV)
P:PNP N:BL(> )]
. ) ICC:CC-Link
X1 EEORY N — T VRBERY — 7L T (3L/5L/10L) JHE T — 7 )b DN DeviceNet™ |
DERE AT DN TIIP732~DOKRY Mr— T —BETE PB:PROFIBUS
<FEEN,
%2 DINL—JUC DN TIZP.634% TEBL 2 E 1, - RDV-X 2 05 - RBR1
X3 U= MU T A HEEEFER T DBEITEIRL T LS D GHBICDNWTIE .

P96% TR IEE 1,

5 WS —)\— )\ V5B l‘?H'J"Fa’E ]

o £ EE=TL T00W
= e;u;zbmuaemﬁgm £0.04 mm
; # ’\}l/,gE J—FK25 m}n*ﬂé’l B
Bl 1875 mm/sec c A
- Edmlsﬁlml;lg 20kg - B c @
AbhO— 150 mm ~ 3050 mm (100 mmE
o5 |T-F [LEE/RER 2 FO—2+425.5 mm K F EFRE et:mm)  EEENERMMEFRRS  (trimm) (BN ™
mﬁﬁn ERNSMEE] X FO—2+338 mm A B]|C A|B]|C MY MP MR
ﬁ‘f”ﬁ;*”"‘ sy imm < Hod mn 5kg| 2159] 1228] 943 5kg| 1064 816 1468 226 227 199
=751 R SIY—F15—7—5x2L—l 10kg| 1389 623] 548  10kg| 564| 377 888
fE RS 163&{%&;}2‘;@& 20kg| 1102] 320/ 348 20kg| 305 156 615 BEAIY O-S5
Y R e % 14 KEH10,000kmBED 2S5 A 5 LEtE Vo — &R B0 E TOEHTT . T T
%1 )#}&U’CO)&ULMLE&&)F SR1-X05 70954/
%2 (BB (LN & A V2 (i, 77 s RCX320 KAV =2/
BT L aa Gy /W oTy T RN SRRy RCX221/222 |UE—pavY K/
° i RCX340 AUS1UHS

B E—YEBUdAB E—sRGAEANTRO LS COEEOTH SBEIRTEET, TSX105 | fAvFrL—2/

hobbLo2
M) = s kri | (GED =—sakTar | (Y —s=rn | (CUED t—raLa | ((ED t—r=Ta | (GRED) t—yatay) 19X205 J *b ';'7/ K
RDV-X205-RBR1 |/ NJL 3

(B14 Rft# (E— 5 AKERMT) )

297.5+3 BHRhO—2 (128)
2400%1) 90 7050%1
2-96H7 BE10
8-M6X1.0 =16

A ‘l"EE — — =

®
| — Ad
e —————— |
167
IM5X08RE12 50 20
(BRI E2E) =
3 + | ¥ T ; 1
RS §
-
k_.‘-%_) 1
83 | 9 |- 12875
175 1725 60 100 BX200
‘ 200 M-M6x1.0 210 ‘ ‘
1 E—J
d R R ols
o | o N 1 = R BN S0 by
w7 — ‘ g sx2. 7?7;%%?1“%@%1 T
S — Al - AT IR [
F-¢ 10H7:)- )M ERSH J UE
JREH "l e Cx002 pow [ prom ST (KRR

—211501200] 2501300350400 450]500] 550 600]650] 700 [ 750 | 800 | 850 | 900 [ 950 [1000[1050[1100[1150/1200[1250/1300[1350[1400/1450[1500[1550/1600
488 | 538 | 588 | 638 | 688 | 738 | 788 | 838 | 888 | 938 | 988 |1038|1088|1138|1188|1238|1288|1338|1388|1438|1488|1538|1588|1638|1688|1738|1788|1838|1888|1938
6 | 8 1 8 | 8 8 /101010101212 12 12 |14 /14 /14 /14 |16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22
50 |100/150/200| 50 [100]150]200| 50 | 100150200 | 50 |100|150]200| 50 | 100 |150|200| 50 |100]150]200| 50 | 100|150|200| 50
1 1 1 1 1121222133 [3|3]4]4 4|4 |5]5 5[5 |6 |61|6]|6.|7[7|7]7]|38
240|240 | 240 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 |1140{1140{1140/1140[1140/1140/1140/1140{1140{1140{1140/1140/1140
-l =-]l=-]l=l=|=]=]=]=]|=]l=|=]=]=|=|=]=|=]=1—=1=1— 1240|240(240] 240 | 420 | 420 | 420 | 600

AR

2 |2 2|2 |22 ]2 |2]|]2|2]|]2]2]|2|2|2|2]2]2 2|2 |2]2]|3]3[3[3[3]3]3]3
AHEE (kq)| 9.6 [10.2[10.8[11.4] 12 [12.5[13.1]13.7]/14.3]/14.9|15.5[16.0[16.6[17.2]17.8[18.4] 19 [19.5]20.2|120.7]21.3[21.9]22.5]23.1]23.7|24.2|124.8|25.4] 26 [26.6

A2 bO—21650[1700/175011800/1850/190011950[2000205012100[2150/220012250[2300/23502400[2450/25002550[2600/2650270012750[2800285012900[2950/3000/3050
1988/2038/20882138/2188/2238|12288/2338/2388/2438/2488/2538/2588/2638|2688|12738|2788/2838/2888/2938/2988/3038/3088/3138|3188/3238/3288/3338/3388
22 |22 | 22 |24 |24 |24 |24 |26 | 26 | 26 | 26 | 28 | 28 | 28 | 28 | 30 | 30 | 30 | 30 | 32 | 32 | 32 | 32 | 34 | 34 | 34 | 34 | 36 | 36
100[150/200| 50 |100|150/200| 50 | 100|150 /200 | 50 |100| 150|200 | 50 |100|150]200| 50 | 100 |150|200| 50 |100|150{200| 50 | 100
8 | 8 18 19191919 110101010 | 11 111 2 112 112 112 |13 | 13 | 13 | 13 | 14 4 | 14 4 5|15
1140[1140|1140|1140|1140{1140(1140[1140/1140/1140[1140|1140|1140|1140{1140{1140[1140/1140/1140[1140|1140|1140{1140{1140{1140{1140/1140/1140/1140
600 [ 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 |1 4011101140111011101 40/1140[1140/1140[1140{1140[1140(1140[1140{1140/1140(1140[1140{1140
el e - - el e — 1240/240]240]240|420 | 420 | 420|600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780
31313 |3[3]3]13|3[3]31]3]3 3 31314141414 14|41|14]14[]4]4]14]41]4]4
(ka)[27.2[27.7]28.3128.9129.5[30.1[30.7]31.3[31.9[32.4] 33 [33.6[34.2]34.8]35.4[35.9136.5]37.1[37.7/38.3]38.9[39.4] 40 [40.6(41.2[41.8]142.4[43.0[43.6

= 334 SR1-X > 692 | TS-X » 626 | RDV-X » 640 |

mmunm>§l‘-r
|

o> =

o

“m‘l’ll‘ﬂu(

154




B14

4 N\
B14 RUER(E—% A LG
210+3 B hO—2 (128)
1525021 . 705021 .
52.5(%1) .;38 20617 EX10 0.502 1355 s
‘ ‘ 3 -M6x1.0 R 1 B ;
JER e S — |
| * L enfirt
oo LN B
* & GERGEHA
4-M5x0.8 F&12
(WERE2ER)
R &
® lo | .
e T i ——
= ‘
8 | 9 o 151 78 L G 136
175 85 60 _ 100 BX200
\ ‘ \ 200 M-M6X1.0 FE10 .
| be—H =
| =] “DF{_"
9] = |9
P-2iEF £ ® e
SET BIHRASDANZ M YINCE 2 4 Y\ H
BELAETT. \ T = D
A P o 83
Al ) ) - “H-HETER S B be—H .
ST fHesy (SR 85 C*002 D*0.02 E+002 HATEH-H
J
( N\
B14 RDf:#k(E—FATEUTIIT)
2103 r BHAO—2 (128)
152.5(21) 50 2-96H7 =10 70.5(%1)
" 7
PR |3 7( 8-M6x1.0 RE16
+ *
& |
o o
- -
LEE = 146
134
. 4-M5x0.8 F&12 50 20 w |[/oELE
892, g (WERLE2EH) o 3 W 5esas
‘ Bl S —
& Jl D i i § "'LQ .
o
=== ] | |3 3 of N
w o/l 136 |
~|
15 78 L
85 60 _ 100 BX200 _ A
200 M-M6X1.0 Z&10
1 le—H
% ° ME
E1L ﬁﬁﬁﬁﬁ\b@xnlh)/\th “\
SELHECT. I
w7 ZIlomkl s, k. = =
TPl 04500 i F-¢ 10H7H-HIFERS B le—H
ST ST R E | s Cx00 D002 E+002 )
4 N\
B14 LUK (E—FZE LE({FF)
210%3 BH2hO—2 (128)
152.5(1) 90 2-66H7 ZS10 70.5(21)
70
15, 78 H@ 8-M6x1.0 RE16 32\ s
— — )
ry |
o
0|
Mle + GER:E4
AM5X08 1) 146
i 0 20 BB 28] o
@ o S [1(M6. ¢ 6H7firE)
N2 L + \ ¥ 1 I | |
3 N ; § gl,! A
92 . 8 L | G 136
175 85 .. 60 . 100 BX200 _ A =
F—2WF ‘ 200 M-M6x1.0 ,xarLo_ ) ‘ ‘ z
> — 2
3 *]
& ® ¢} 8
SE1. ﬁiﬁﬁ‘b@%ﬁll\//\k @ 9 \
HEILE == w
2.7 _7;ga>syﬁwmuf§¢% k. = E
Al g F- ¢ 10H7:H-HI EIR S8 te—H
%g%g;ﬂﬁiﬂzﬁl@? 85 CZ0.02 D+002 E£0.02 Jd

SR1-X > 652 | TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 335




B14H -

W EN AR

= R - TR T
L: e~ EkF 150~3050 | [3L:35m NP:NPN B8V 7Y)
R:E—F&KFE (50mmEyF)| [5L:5m PN-.PNP ] N:BL>50)]
LU:E—F%EE 0L : 10m CC:CC-Aink _
RUTE—S&E BKI5K/10K DN:DeviceNet™ |
IR =233 () EP-EvetaP™
RD:E—F&F :
GW:lIIOR—FRL=
RS/ E—558 : 2 AdF —m
LA 1 oA 4L | IN:NPN B:EY(FTY)
: :RGIf P:PNP N:BLAHY)]
e R X ICC:CC-Link
X1 ZEEORY M —TIWSEER S — 7L T (3L/5L/10L) .ME# o — 7 )L DN : DeviceNet™
DEIRETEET T IS DNTIIP732~DORY N —T ) —E& TE PB:PROFIBUS
1AM
%2, DINL—ILC DU\ T IP634% TSR 2310, - RDV-X 2 10 - RBR1
3. T— MU I A KBEEFERTDIBSISHEIRL TS WLEHAIC DN TIE - -

P96% ZERES L,

B EAHE WS —)\— )\ VB ' l‘?H'J"Fa’E X

i |  E—SEHAC 200 W
E5 BUELEERDBES £0.04 mm
; ¢ ggigg 1250 U7F2(E1’g715mm% 72) B
mm/sec mm/sec* A
4 ExomEE 30kg B ¢ c m
ZI~I:I—9 150 mm ~ 3050 mm (100 mmE Y F)
25 |E=7 [Li#/RiEE 2 FO—=2+475.5 mm KFERE Geo:mm)  EEEER(IGERREG  (t1:mm) (M N-m)
Hiﬁﬁrl LREUSA TR 2 FO—2%+388 mm A B c A B c MY MP MR
FEEIERAAE W146 mm X H94 mm
s 7 BE35m/ 47535 5m 10m 5kg| 3000| 3000] 1941 5kg| 2074] 2585 3000 610 555 488
=7 HA FER 4 —F15—7—ox2L—]L 10kg| 2742| 1697/ 1064  10kg| 1087| 1236| 2071
fiERLS LTIV
pret TE38T LR/ 20kg| 2158 867| 651 20kg| 604| 561|1512 BEERY hO—5
XEEMBRE— S AIEE ZHEEOBISEMIC ZRR< S, 30kg| 1708] 590 466 30kg| 397| 336| 1106
XL ’S*Fﬁ;{t%f;;ém’?Mﬁgﬁ*;{%mm/secétxt g XA KEH10,000kmBEEDRS A 5 LEt Y5 — &R ELE TOERTY, A¥PO=5 | WERE
S AR e 22 U SR i) SR1-X05" | 70554/
DIFEIE FHCHDDO T, BIEEERBRINDETY . RCX320 RAV b =2/
X3, f_LE’fﬁﬁ%a(I/‘J)I//\) 3 AT g, 7T s RCX221/222 |JE—baVUK/
B, Al AT YTk BoieE RCX340 AVSLUES
F7 TR ERIET, TS-X105* KAV RL—2/
B E—YBTAE E—sBGHEAN TED LS ICOBEDTH SBIRTEET TSX205*  |UE-hAVUEK

RDV-X210-RBR1 | /X)L 251
X RERE1250mm/secE B2

@D = 5%kTmd Rtk Begepy Sai] LUt Reerlaiib] RUfH1 ekl )by LD Ree ks iy RDf11% REmsoay:ib)

ERETEHH TIBEIIEERE
NREELIET,

(B14H R (E— 5 EKERATT) )

322.5+3 BHANO—2 (153)
240(%1) 2-96H7 F&10 70.50%T

3 s
— N Al smedoRets

* ry r Gz
= ——— |
167

146

4-M5x0.8 BE12 50 45 ) (/}7Fﬁ 2*002)
SERLE 8 o 5 llve.o6ti7ci)
¥ = S ——

78
90
90.5

103 92 | 1+87.5
195 1725 108 100 Bx200 A

[ N ° =
ce [ :
P27

HEH H F-610M7 - JHERER ]
C*0.02

SET BIRASDANZ M YINCE
BELHIBETY,
2. ‘7'7 JIVODE L@, E.
(B EBDABEOL T NA
;UEYUtﬂﬁi?(KIL;ﬁu
BETY)o

4
4

E£0.02

(=]
=
IN)
(<
(=]

&¥2h0—2]150

2 300 [ 350 400 [ 450 50
588 58

738 788|838 | 88

550|600 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100{1150[1 4
938 | 988 [1038/1088|1138|1188|1238|1288|1338|1388|1438/1488/1538/1 7
10 [ 10 10 [12 [ 12 [ 12 [ 12 | 1 1 1 16 : 18 %3 20 | 20

8
1501200 50 |100[150[200] 50 [100[150[200| 50 |100|150[200] 50 [100 [ 150 |20 200] 50 [100[150[200 | 50
1 1 2 2 4 4 | 4 7 1 7 17

11 2 3133134 515156 6 | 6 8
240 | 240 420|420 | 420|600 600 | 600600780 | 780 780|780 | 960 | 960 | 960 |114011140|1140[1140/1140|1140[1140/1140|1140/1140/1140|1140/1140[1140
— = —f=f=—T-—1T=-T=T= - —-1—-1- — | — | — [240[240(240 (240 |420| 420420 600|600

071350[1400[1450(1500[1550(1600
88/1738|1788|1838|1888|1938|1988
53 20 | 22

<" |l
(o]
10

S| |0
(o]
Q0|
100

|
no
Ol

2 l2l2]2 22 2|2 |2 |2]2[]2]2]2]2]2]|]2]|2]|2[2]2][3/[]3/[3/[3|3|3]|3/[3][3
(ka)[10.9111.5[12.1[112.7]13.2[13.9[14.4115.0[15.6[16.2/16.7[17.4[17.9118.5[19.1[19.7/20.2[20.9[22.0[22.1[22.6[23.3[23.8 [24.4[24.9[25.6(26.1[26.8[ 27.3[27.9

1650[1700[1750[180011850119001195012000205012100/2150[2200[22502300123501240012450/2500/2550[2600/2650127002750128001285029002950/3000/3050
2038|2088|2138[2188(2238|2288/2338|2388|2438|2488|2538(2588|2638|2688/2738/2788/2838|2888(2938(2988|3038/3088/3138/3188|3238|3288(3338|3388|3438
22 |22 |22 |24 124 [ 24 |24 | 26 | 26 [ 26 | 26 [ 28 | 28 | 28 | 28 [ 30 | 30 | 30 | 30 | 32 [ 32 | 32 | 32 [ 34 |34 | 34 | 34 | 36 | 36
1001501200 | 50 [100[150[200| 50 [100[150/200| 50 |100]150]200| 50 [ 100|150 [200| 50 |100|150[200| 50 [ 100|150 200 | 50 | 100
8 | 818119191919 110/10/10[10 [ 11 [ 11 1111 2112 [12 [ 12 | 13 | 13 | 13 [ 13 | 14 4 4 4 5115
1140(1140[1140[1140({1140[1140/1140/1140(1140/1140[1140[1140{1140[1140/1140(1140/1140(1140(1140/1140[1140{1140{1140/1140(1140/1140/1140(1140{1140
600|600 | 780 | 780 | 780 | 960 [ 960 | 960 | 960 |1140[1 40114011101140114011401 4011140(1140[11401140/1140(1140/1140(1140(1140/1140(1140[1140
—|=]=]l=]=|=]=|=]=]=]=]=]= 240 240|240 |420 | 420|420 [ 420 | 600 | 600 | 600 [ 600 | 780 | 780 | 780 | 960

3131313 [3]3]3]3[3/[3/[3]3]3 4 | 4 1 4 1441444414 41]4]4 414
28.4129.1/29.6130.3/30.8131.4/31.9|132.6/33.1/33.8/34.3|35.0[35.5 36.1 36.6/37.3/37.8/38.5[39.0139.6|40.1140.8/41.3142.0142.543.1/143.6/44.3|45.4

MO0 W >=r|

37371
BUR

0
|
N

mmo0w> =7

154

kd
B
IR
I
=
2

Ve
&

336 SR1-X > 692 | TS-X » 626 | RDV-X » 640 |




s N
B14H RUft#k(E—5 A LE{TIT)
23543 ‘ B#H2h0-2 (153)
152.5621) 140 5 46H7 BE10 70,56z1)
‘ 124
*
*
4-M5x0.8 R 12 }gg
FEE B2 &
| 50 ‘45 u}(ﬂﬁﬂupzﬁf’ﬁ) LQ‘ E/)ﬂ; ﬁogg
o 3 M6. ¢ 6H71i
(SES o | = L
IS |+ ! ¥ i i L
/ = = ) =3
| f S N n S NE S
[D‘% o
[a!
B3 | 9 |- 15 78 L G 136
12 85 _ 108 _ 100 BX200 A - R
200 ~h M-M6x1.0 B10 = %r
g [wm)
3 + ) o —
% ¢ ¢ =
A1 ﬁﬁmh‘b@xnlj\ PZARES o Ky -
BELE — D
w Eoionl ama = i
N ‘g M F-0 10H7H-HEFAXS & -
ST fHesy (SR T—AHF A 85 C£002 D002 FH Erom ¥iE H-H )
e N
B14H RDfttk(E—FATFEUTIF)
235+3 ‘ BH20—2 (153)
152. 5(&1) 140 2- ®6H7RE]0
S 70.5621)
3 o] 5
ry r GERS¥ 4R
— = — 146
( T )
— 4-M5x0.8 K12 45 v ||(/oBREL00Y
e (HER i B 287) o S 1IM6. 06H7f1E)
‘ = : —
g St i é Xl [ ole
= i S g | S
=== ] | |© > i
R
150 78 L
5 108 100 Bx200 A .
‘ 200 < ‘ ‘ M-M6x1.0 F<10
3 ? |2
E1L E%ﬁﬁ‘?@%ﬁ}f*)/\k& 1— “\
22, = VOB LB, £
T8 hobhsbu e ; F-0 1007 H-HEERE R i
%Um%ﬁmi?(ﬂt;t L 85 C+0.02 D*0.02 E+0.02
° J
s N
B14H LUftHk(E—FZ EETT)
235+3 r BM2bA—y (153)
152.5(%1) 140 2-96H7 ZE10 70.5(%1)
124 ) 35
70 8-M6x1.0 £&16 1.5\, 15
—Z wn
%, —e—e [%a]
* * Y
< + GEREEMA
151 78
1 4-M5X0.8 BE1) 14
(HERMB2EH)
,m, 5045/
s INapAE
o[\
S @ | ;3
195 R
P=2¥F 85 108 100 Bx200 A
200 H M-M6x1.0 £&10
> =
[ 4 8
pzal Ei{ﬁjﬁ‘a@%ﬁl]\ P2ZAUSEN o o = -
22 F-Jlonal umg b | N
7 ‘iz J F- 10H7H-HEERS R H
%%H%%Fﬁﬁ(“‘” 85 C£0.02 D002 [ E*002 4
J

SR1-X > 652 | TS-X > 626 | RDV-X > 640 | 337




R5

3 1
W ENEIT
(oo et Moo = nozar- T TR T
e = )\.g 3L:35m BEEA L | INP:NPN B:5Y(77Y)
: BL:5m : ) : b PN:PNP NBELEAZY)
10L: 10m CC: CC-Link
13K/5K/10K DN DeviceNet™
(i ERh) EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW:l/O7R—F&L*

AL -m
N:NPN B: &Y 7Y)

X1 EEORY N —TIVZEERT— T

TF (3L/5LA0L) - B — 7 LR BN SRR | N: BT
£ AT, Bl DL T I3P732~00 ' PPN N e 20)
Ry Mr—TJI—BEZBELEE 0, DN: DeviceNet™
X2 DINL—JUIZDINTIIP.634% TS 12 PB:PROFIBUS
=,
%3, 7— ko xRt ssacErRl - RDVEX 2 05 - RBR1
- E - s
éé ;Egﬁ::uﬁﬁit._’DL\“Ctth.gﬁ%g_ = . =y
[ B=ZNnui BEFBEHE—XV b BERdIY  O-5
b E—SmNAC 50 W HENSA—5—Wkg) | 1]2]3[4]5]6][7][8]9][10 avrtO—> | BEAE
= 18 UIEROIEE +0.0083 ° FEEMEE—XVN SR1-X05 T09355/
; i+ REEE 360" /sec (kgfcmsz) 0.12]/0.24(0.36|0.48/0.60(0.72|0.84|0.96|1.08|1.20 RCX320 RKAIR |*|/—Z'/
] BABBEEE—AVF|  0.12kgm’ (1.2 kgfems?] J XRED T T MBI YLD —soEEst  ROX221/222 | VE-bav K/
== 5.29 Nim [0.54 kgfm] % WhkgDE = ZDBME— X hOMEJA EsRkofE — RCX340 AVSAVES
L : : FIPELBEBESIILTL RS, TS-X105 KAV =2/
&L 1/50 = W KRELHEDIBAIEL, LRTELTDWOBEEANLT  Toxo05  |UE—PIVUE
EEER 360 ° < FEELN () WhH'BkgTIH'0.48kgfems*D & = AN RDV-X205-RBR1 |7 U231
S—TIE WE35m/A7>3>:5m, 10m I 2MEId4kg) . . .
AEERR N—T-wIFSAT LROER/NSA—FIFTY MNO—SICANTDE
2% = 2 THY. COEICE Y BRI RESN TS NET,
B R LN
SIRRRE 16384 /N)V X /ElEx
XABME— A2 FORDS GHER) 1S, P746% TSRS,
4 N\
R5
20 35 4p6hA #150(7—JIVE)
| 695 JREL5
= ==
é.,'\-, — 1 S >—-——- —
S
8 O

13

<2

M8x1.25 E&20
4-M6X1.0 BE16
7—R5HF(M4)

: T
>
E \ S,
] T
ICHEC)
. e 8 @
5 g © © R N2 @%
- © — N B | o9
‘ 19(=FiE) 20 st ‘
566 41 102 49
72 242
(77)
F—TJIVREEE

7 70 4-M6x1.0 ®&16

D'b =
®

FiEE(kg) 3.0 EL—TVRIHULAEZEETELT,
\ J

60

£48Y

338 SR1-X > 692 | TS-X » 626 | RDV-X » 640 |




W E AT

R10 -

T -

JIVEHE
A RE(S)

3L:3.5m
5L :5m

1. BEORY M —TJIVEERT— T
TY (BL/BL/OL) o THER T — T ILDEIR
HHRET Y FFHMIC DN TIIP732~D
ORY br—JI—8B% ZB S0,
DINL—JUIZDUTIZP.634% Z5HR<

X2,
/=1

X3 7 bU T A HEEEER Y HIBEI0ER

10L:10m
BK/5K/10K
(i FEetr)

LTLIES 0 FRICDNTIIP.96%

TBBIEELN,

INP : NPN

--m
B: /U7 Y)

PN:PNP

NBLATZ))

CC: CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

GW: I/OFR—KR#&L*

BESEET— X

RSN E—55 (=l - AttiF) —m
N:NPN B:BY(77)
: P:PNP N:BLAHY)|
CC:CCLink
DN : DeviceNet™
PB:PROFIBUS
- RDV-X 2 05 - RBR1

BB [ BERIY hO-5
E—FHH AC 100 W HE/NSA—5—W (kg) 1]/2|3|4|5|6|7]|8 10 arro-3> BERE
#BYELHERDEE +0.0083 ° HEEBE— XM SR1-X05 T0555/
SEEE 360 /sec (kgfcmsz) 0.25(0.49|0.74/0.99|1.241.48|1.73|1.98|2.23|2.47 RCX320 FATR =2/
misrree
RANSHEETE—XAV b 0.36 kgm?[3.71 kgfcms?] BE/INS A—5—W (kg) 11 12 |13 |14 | 15 28§§421(1)/222 7{'3‘3:3;; M
E‘E e 10.78 Nm([1.10 kgfm] E?Sﬁﬁt:!:—)(“/ kJ 2.72|12.97|3.22|3.46|3.71 TS-X105 KAV IL—2/
WEL 1/50 (kgfems®) Tsx205  |UE-PATUE
EE@HE 360 ° ¥RIOD> 7 MCBUEIZY—PI—JQHR o o o
T—TIVE E#:35m/A7>3:5m 10m J% AWk E = ZOIEMEE— X > b DIEIH LR X205 VR
RERTR Ny o F54T BEINE<HBEDTLTLES N,
i =Xl W AELBBIBER LRTHLTDIWDOEEANLT
fE RS LYIviN 2SO WH'Bkg TIN'0.99kgfems® D& & A
S 16384 /)L Z/ElER 4 BfEII4kg) .
HIBIEE— A h DK (GHE) 13, P746E TSRS,
4 N\
R10
11,16 50 4$6.5h 7Y #1507 —JILE)
‘ | /ONTHIURE3S
- b
§ F—-- T A = - - -
S
4
= =
M | — T u\_}
4-M6x1.0 Z=16
M8x1.25 &&20 7 = AbHF(M4)
g 7~
2 N
= =) 1
im0 - |
s @ | @
S
| lol— | I ‘ @
o= %% S ‘
—
(=] i
' ® 1t
i
20(=FlE) 20 8 s
50 39 1065
80 262
(85)
T—FIEBREEE .
6 70 4-M6X1.0 FX16 20 __16 ‘
—ﬁ;‘ 7
G G
-8
¢({5¥ 4’{5‘)@ T
== =

AHHE (ko) |
.

3.5

ELT—TIRUELOZEETEZT,

SR1-X > 652 [ TS-X > 626 | RDV-X > 640 |

339 e

£

1
=
o
]
<

=




R20

3 1
mEN R
oot sis B - - W
Ok hAIE |5 M— .
PN:PNP N:BLAFY)
10L: 10m CC:CC-Link
3K/5K/10K DN:: DeviceNet™
(i /Eeh) EP : EtherNet/P™
PT:PROFINET

GW: I/O7R—KR#L*

- SR1-X

X1 ABEORY Nr—TIWEEERY — 7
T (3L/EL/0L) . B E T — 7 JLOEIR
HABET I FMICDINTIIP732~D

- X -m
N:NPN B:EYF7Y)

P:PNP NBLU5)

CExdits

DR b T —E% CB < e L, TET
%2 DINL—IUIC DUV TIFP.634%& TSR < PB:PROFIBUS
&0,
37— o mpagEmAsosacer - RDVRX 2 10 - RBR1
éé%g%gﬁfm“m\tm%% . —
W B2 BEFBEHE—XV b BmEAIY hO—-5

' E—sHAAC 200W HENSA—5—Wkg) | 1]2]3[4]5]6][7]8]9][10 _avr0—5]| BEAE

o GYELHERDEE £0.0083° HEEEE— A SR1-X10 J0955/

_jr WoER 360" /sec (kgfoms?) 09318 |28 |37 |46|56|65|74|84 93 chgg?/zzz 347 ||: h- 7|: 5
BAHSM@EEE— AL | 1.83 kgm®[18.7 kgfcms®] BENSA—5—W(kg) |11 |12 13|14 ] 15] 16 | 17 | 18 | 19 | 20 28§340 ;rfaariuzp%
:g;}w 2148 NT/[;';Q kgfm] ﬁg}ﬁfs"" i 102|11.212.1]13.1| 14 [14.9/159]168/17.7[187 TSX110 FAUF P =2/

N JE—-pIVIR
D&E&EE 360 ° ¥ R200D S+ 7 MBS Y — L P T — o DER A ;ﬁvxngﬁ I
—TLE ®E:35m/A7>3>:5m, 10m JQ& WhgD & = ZDIBME— X > hDIBIA ERRDES X210-
T NE—y o RSt DS BBESIILTL RS,
23 —vIFZ g W AELHBIBAR. ERCHLTEWDEEANLT
B RS LY &) WhH'Bkg TIH'3. 7Tkgfems®DE & AN
SYBREE 16384 /XL 2/l BBl34kg).
XABME— X2 FORDS GHER) 1L, P746%E TSRS,
4 N\
R20
T G
+
o Ve
0| &
|
Bl %* P!
20 35 4-965h7F : _
S5 RERD #1507 —7IVE)
B
z
5-M8x1.25 ‘ B
F=20(PC.D.20) ,@ H 7—25F(M4)
T
©; ‘ L%L
o3| Reg T
88 Q24 N
o s
8 L))
o)
» @ )
30
| ] 5 i
100 4-M6X1.0 B&15 60 1115
(105)
T—JIREAR 2 65 4-MEX1.0 FE20
o @ ¢
i
&
Lk )
0O O o OO0I=
b b
- @/ 2216
Q
RN
\\§ *6EE(Kkg) [ 55 E1 IV HUOEEETEET,
. J

. 340 SR1-X > 652 | TS-X » 626 | RDV-X > 640 |






